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Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare
parts whereby you save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

NO..ooiii e Deliveredonthe...........c.ccccoe... [ 20........
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer lhrer Maschine unbedingt anzugeben.

Das erspart Ihnen Zeit, Geld und Arger und erleichtert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer lhrer Maschine bitte hier ein:

Geliefertam..........ccocuveeeen. [, 20........
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer istim Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Lorsque vous commandez des piéces detachées, indiquez toujours le numéro de série de
votre machine et si possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et
vous nous faciliterez le travail.

Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

NUMETO....co i Livrée le ..ocoovvevviieinnns [ 20........

Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des pieces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.

Bestiller De reservedele sa opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt
kgbsar. Det sparer Dem tid, penge og eergrelser og os ungdigt besveer.
De kan notere nummeret p& Deres maskine her:

N Leveretden.............ccccueee [T 20........
s& har De det ved handen, nér De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pa figuren.

SPARE PARTS BOOK
ERSATZTEILKATALOG
CATALOGUE DE PIECES
RESERVEDELSKATALOG

The book is divided into 5 passages:

Description of the spare part book.

Number key for assembly parts.

Number key showing on which figures the spare part numbers can be found.
Figure key showing on which figures the parts can be found.

Spare parts list.

arwbE

Der Katalog ist in 5 Abschnitte eingeteilt:

Beschreibung des Ersatzteilkataloges.

Nummernschlussel fir Montagezubehor.

Nummernschlussel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummer.
Figurliste mit Angabe, auf welche Figuren die Teile zu finden sind.
Ersatzteilliste.

agpwNE

Le catalogue est divisé en 5 sections:

Description du catalogue de piéces.

Liste de pieces de montage.

Numéros des piéces de rechange indiguant le numéro de figure.
Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les piéces.
Liste de pieces de rechange.

SUESN N

Kataloget er opdelt i 5 afsnit:

Beskrivelse af reservedelskataloget.

Nummernggle for monteringsdele.

Nummernggle - viser pa hvilke figurer reservedelsnumrene findes.
Figurnggle - viser pa hvilke figurer delene findes.
Reservedelsliste.

arwbdpE



GXT-0002/ 1 NUMVERNZGLE FOR MONTERI NGSDELE -  NUMMERSCHLUSSEL FiuR MONTAGEZUBEHOR

Description of the spare parts book: NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS - LISTE DE Pl ECES DE MONTAGE
Beschreibung des Ersatzteilkataloges: VARENUMVER ~ BENAVNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON
D'Scr'P“On du catalogue de pieces: 1213-1126  STALSATSKRUE M- 16 ST. SETSCHRAUBE M6- 16 STEEL SET SCREW M- 16
Beskrivelse af reservedelskataloget: 1213-1221 STALSATSKRUE M6- 20 ST. SETSCHRAUBE Mb- 20 STEEL SET SCREW M- 20
1213-1222  STALSATSKRUE M- 20 ST. SETSCHRAUBE M6- 20 STEEL SET SCREW M- 20
1213-2124  STALSATSKRUE MB- 12 ST. SETSCHRAUBE MB- 12 STEEL SET SCREW MB- 12
The spare parts book is built up as follows: 1213- 2126 STALSATSKRUE MB-15 ST. SETSCHRAUBE MB- 15 STEEL SET SCREW M- 15
Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Hub 1213-2222  STALSASKRUE MB-20 ST. SETSCHRAUBE MB- 20 STEEL SET SCREW MB- 20
Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation of standard (Accessory) 1213-2422  STALSATSKRUE MB- 40 ST. SETSCHRAUBE MB- 40 STEEL SET SCREW MB- 40
Fig. 40-49 PTO drives Fig. 80- Accessory 1213- 2522 STALSASKRUE MB-50 ST. SETSCHRAUBE MB- 50 STEEL SET SCREW MB-50
1213- 3124 STﬁLSAETSKRUE MLO- 12 ST. SETSCHRAUBE ML0- 12 STEEL SET SCREW MLO- 12
; . 1213-3222  STALSATSKRUE MLO- 20 ST. SETSCHRAUBE MLO- 20 STEEL SET SCREW MLO- 20
g:roligsgatsﬁlgﬁglé)g st so aufge’t:)igu;‘.}sg Nabe 1213-3224  STALSATSKRUE MLO- 25 ST. SETSCHRAUBE MLO- 25 STEEL SET SCREW MLO- 25
Fig 3030 Getriebe Fig. 60-79 Variation vom Standard (Zubehdr) 1213-3322  STALSATSKRUE MLO- 30 ST. SETSCHRAUBE MLO- 30 STEEL SET SCREW MLO- 30
Fig. 40-49 Gelenkwellen Fig. 80-  Zubehor 1213-3323  STALSATSKRUE MLO- 35 ST. SETSCHRAUBE MLO- 35 STEEL SET SCREW MLO- 35
' ' Quantity: 15135008 STALOMGGE Mo 40 ST SETSGHRAUBE MIO- 40 STEEL SET SCREW/MLO. 40
Le catalogue de pieces est arrangé comme suit: States quantity of parts for machine. 1213- 3424 STALS/ATSKRUE MLO- 45 ST. SETSCHRAUBE MLO- 45 STEEL SET SCREW MLO- 45
Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Moyeu In connection with subassemblies: 1213- 4224 STALSATSKRUE ML2- 25 ST. SETSCHRAUBE Mi2- 25 STEEL SET SCREW ML2- 25
Fig. 30-39 Boitier Fig. 60-79 Variation du standard (Accessoire) Quantity for the assembly. 1213- 4322 STALSASKRUE ML2- 30 ST. SETSCHRAUBE Ml12- 30 STEEL SET SCREW M12- 30
Fig. 40-49 Arbres a cardan Fig. 80-  Accessoire 1213-4324  STALSATSKRUE ML2- 35 ST. SETSCHRAUBE ML2- 35 STEEL SET SCREW ML2- 35
Anzahl: 1213- 4327 STAALS%EI'SKRUE ML2-35 KVAL 10.9  ST. SETSCHRAUBE ML2-35 Q 10.9  STEEL SET SCREW M.2-35 Q 10.9
2 . Anzahl Teile je maschine. 1213-4422  STALSATSKRUE ML2- 40 ST. SETSCHRAUBE ML2- 40 STEEL SET SCREW ML2- 40
Egsoelg/gedsetlailégtdaloget er opby%%gtsigée?\‘is. Bei Untersammlungen: 1213- 4424  STALSATSKRUE ML2- 45 ST. SETSCHRAUBE ML2-45 STEEL SET SCREW ML2- 45
Fig. 30-30 Gear Fig. 60-79 Variation af standard (Tilbehar) Anzahl je Sammlung. 1213-5322  STALSATSKRUE ML6- 30 ST. SETSCHRAUBE ML6- 30 STEEL SET SCREW ML6- 30
9. ) 19. ; 1213-5323  SATSKRUE GEW NDESTI FT CAP SCREW
Fig. 40-49 Kraftoverforingsaksler  Fig. 80-  Tilbehar Quantité: 1213- 5422 STﬁLSAETSKRUE ML6- 40 ST. SETSCHRAUBE ML6- 40 STEEL SET SCREW ML6- 40
e i f 1213-5424  STALSATSKRUE ML6- 45 ST. SETSCHRAUBE ML6- 45 STEEL SET SCREW ML6- 45
Postion No.: ng‘?f'ef gsu';'icsisem'lar‘gzg?'ggces 1213-5427  STALSATSKRUE ML6-45 KVAL 10,9 ST. SETSCHRAUBE ML6-45 Q 10,9 STEEL SET SCREWM.6-45 Q 10,9
The position No. marked (" par assemblage. 1213-5523  SATSKRUE ML6- 55 SET SCHRAUBE ML6- 55 SET SCREW ML6- 55
is ot standard. 1213-6422  STALSATSKRUE M20- 40 ST. SETSCHRAUBE M20- 40 STEEL SET SCREW M20- 40
Is delivered as accessory 1213-6626  STALSATSKRUE M20- 60 ST. SETSCHRAUBE M20- 60 STEEL SET SCREW M20- 60
: Antal: 1214-1120  STALSKRUE MB- 30 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE MB-30  STEEL SCREW MB- 30
- . Antal dele pr. maskine. 1214-2124  STALSKRUE MB- 40 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE MB-40  STEEL SCREW M- 40
Positionsnummer: Ved undersamlinger: dele pr. samling. 1214- 3224 STALSKRUE ML0- 55 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE MLO-55 ~ STEEL SCREW MLO- 55
Die Positionsnummer, die mit *()" 1214-3228  STALSKRUE MLO-65 KV. 8.8 STAHLSECHSKANTSCHR MLO- 65 Q8.8 STEEL SCHREW MLO-65 Q 8.8
gezeichnet ist, ist nicht der Standard. 1214- 3424 STALSKRUE M10- 110 STAHLSECHSKANTSCHR.  MLO- 110 STEEL SCREW MLO- 110
Wird als Zubehar geliefert. 4ERTIL. DAZD 1214-4123  STALSKRUE MI2- 40 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML2- 40  STEEL SCREW ML2- 40
POS.  VARENUMMER  ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION o myrs. a cmer 1214-4126  STALSKRUE ML2- 45 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML2- 45 ~ STEEL SCREW ML2- 45
No de pos.: 3. [130-91s3 T [2 D ARNITUR CENTRE 1341-5287 [ 1 1214-4322  STALSKRUE M12-70 KV 8.8 STAHLSECHSKANTSCHR. ML2- 70 Q8.8 STEEL SCREWML2-70 Q 8.8
Le numéro de position marqué d'un “()" >=0003219 <=0003448 1214- 4326 STALSKRUE M12- 80 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML2-80  STEEL SCREW ML2- 80
nest pas une piéce standard. w51 | 1350005 | 2 rups J— 1ss0-s0s2 | 1214- 4424  STALSKRUE Mi2- 110 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML2- 110 STEEL SCREW ML2- 110
Livrée comme accessoire. ’ KREUTZGARNITUR 1350-9104 1 1214- 5224 STALSKRUE M16- 55 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML6-55 ~ STEEL SCREW ML6- 55
520003219 1214-5322  STALSKRUE M16-70 KVAL. 10,9 STAHLSCHRAUBE M16-70 Q 10, 9 STEEL SCREW ML6- 70 Q 10, 9
PoSs. nr.:. 35, |1340-0196 |1 propTLAKSEL PROFIL FORK igij gggg zTKébEKRUE ML6- 160 10. 9 é‘éﬁl—lRIA?JgERALBE ML6- 160 10.9 g(I':EEI\_NSCREW ML6- 160 10.9
:ff;ﬂg’;fgﬁg‘a”:;' meerket med."(y 7=0003219 <=0003448 1215-1123  BRADDESKRUE MB- 16 FLACHRUNDSCHRAUBE NB- 16 CARRI AGE SCREW M5- 16
Leveres som tilbehar 3.1 [1350-8008 |2 PROFILARSEL PROPIL HORK 1215-2124  BRADDESKRUE MB- 15 FLACHRUNDSCHRAUBE MB- 15 CARRI AGE SCREW MB- 15
520003249 1215-2220  BRADDESKRUE MBX20 8.8 G FLACHRUNDSCHRAUBE MBX20 BOARD SCREW MBX20
1215-2222  BRADDESKRUE MB- 20 FLACHRUNDSCHRAUBE MB- 20 CARRI AGE SCREW MB- 20
1215-2322  BRADDESKRUE MB- 30 FLACHRUNDSCHRAUBE MB- 30 CARRI AGE SCREW MB- 30
To this: 1215-3222  BRADDESKRUE ML0-20 H 3 FLACHRUNDSCHRAUBE ML0-20 H-3  CARRI AGE SCREW MLO-20 H-3
- States which and how many mounting 1215-3226  BRADDESKRUE MLO-25 KVAL. 8, 8 FLACHRUNDSCHRAUBE MLO-25 Q 8,8 CARRI AGE SCREWML0-25 Q 8, 8
Article no.: assemblies (screws, nuts [Lcsem) 1215-3228  BRADDESKRUE ML0-20 KV 8.8 FLACHRUNDSCHRAUBE MLO-20 Q 8,8 CARRI AGE SCREW ML0-20 Q 8, 8
The article no. marked “T” is not are used with the spare part : 1215-3320  BRADDESKRUE MLO-30 KV 8.8 FLACHRUNDSCHRAUBE ML0-30 Q 8.8 CARRI AGE SCREW ML0-30 Q 8.8
standard. Is delivered as accessories. Designation: See under number key for aésembly parts 1215- 3420 BRADDESKRUE MLO- 40 FLACHRUNDSCHRAUBE MLO- 40 CARRI AGE BOLT MLO- 40
the article no. marked “+": >20003218 <=0003448 1215-3424  BRADDESKRUE MLO- 45 FLACHRUNDSCHRAUBE MLO- 45 CARRI AGE SCREW MLO- 45
Modification is being made. Spare part used for machine from Dazu: 1215-3922  BRADDESKRUE MLO- 160 FLACHRUNDSCHRAUBE MLO- 160 CARRI AGE SCREW ML0- 160
serial No. 3219 up to No. 3448 both azu: ) . 1215- 4220 BRADDESKRUE M12-25 KV. 8.8 FLACHRUNDSCHRAUBE ML2- 25 CARRI AGE SCREW ML2-25 Q. 8.8
Warenummer A VR ekl mmmmEMeN, Lomoomsith  omiesmatn
e B . die zusammen mit dem Ersatzteil 1216-1322  MASKI NSKRUE R/ H M- 30 ZYLI NDERSCHRAUBE MB- 30 MACHI NE SCREW ROUNDH. NB- 30
liefert, enennung: angewendet werden sollen. Siehe 1219-0210  SKRUE MLO-30 12.9 DELTA B SCHRAUBE ML0-30 12.9 DELTA B SCREW MLO- 30 12.9 DELTA B
ge s >=0003219 <=0003448 Nummerschlissel 1219-0211  SKRUE ML0-40 12.9 DELTA B SCHRAUBE MLO-40 12.9 DELTA B SCREW MLO-40 12.9 DELTA B
5’"§.ﬁaze”"“":merm't +istals Ersatzteil fir Maschinen von fiir Montagezubehdr. 1219-0245  UNBRACOSKRUE ML2-30 MC INNENSECHSK. SCHR. ML2-30 MC  ALLEN SCREW ML2-30 MC
oditikation unterwegs. Fabrikationsnummer 3219 bis 1219-0263  UNBRACOSKRUE MLO- 20 | NNENSECHSKANTSCHRAUBE MLO- 20  ALLEN SCREW MLO- 20
e Nr. 3448. Pour ceci: 1219- 0266 UNBRACOSKRUE MLO- 30 | NNENSECHSKANTSCHRAUBE MLO- 30  ALLEN SCREW MLO- 30
No. D'article: Indique lesquelles et combien de 1219- 0290 SKRUE CH ML2- 35 SCHRAUBE ML2- 35 SCREW CH M12- 35
Le no darticle marqué d'un *T" n'est pas Désignation: piéces de montage (vis, écrous, rondelles 1219- 0338 SKRUE MLO- 25 SCHRAUBE MLO- 25 SCREW MLO- 25
un article standard. Livré comme >=0003219 <=0003448 etc.) sont employées avec la piéce de 1219-0404  @EBOLT ML0-17 AUGENBOLZEN MLO- 17 EYE BOLT MLO-17
accessoire. o Piece de rechange employée sur rechange. Voir dans la liste de numéros 1219- 0597 Pl NOLSKRUE MLO- 15 SCHRAUBE MLO- 15 SCREW MLO- 15
No. d'article marqué de "+ machines & partir de no de série 3219 pour pieces de montage. 1219- 0602 PI NOLSKRUE MLO- 25 SCHRAUBE MLO- 25 SCREW MLO- 25
Une modification viendra. jusqra et y compris no 3448. 1220- 1120 STALM2TRI K M4 STAHLMUTTER M4 STEEL NUT M4
Varenr: Herti o e emi LS e e NS
Varenummer meerket med "T" er ikke 52%23;/1%(9'(5:%603 148 ’;ﬂgi’ng‘gg;ele"(gsz:’grmrig%:kker wiver 1220-1922  KLEMVBTR K M5 KAEFI GMUTTER M6 NUT M6
standard. Leveres som tilbehgr. A ) , ) 1220- 2321 NYLOC M2TRI K M8 NYLOC MJTTER M8 NYLOC NUT M8
s Reservedel anvendt pa maskine fra og osv.) der anvendes sammen med reserve-
Varenummer meerket med "+" : med fabrikationsnummer 3219 til delen. Se under nummernggle for 1220-3122 STALMATH K MLO STAHLMUTTER MLO STEEL NUT MLO
sendring undervejs. > 9 1220- 3321 NYLOC M2TRI K MLO NYLOC MUTTER MLO NYLOC NUT MLO
0g med nr. 3448 monteringsdele. 1220-3323  NYLOC MZTR K MLO KVAL 10.9 NYLOC MJTTER MLO Q 10.9 NYLOC NUT MLO Q 10.9
1220- 3922 MBTRI K MLO MUTTER MLO NUT MLO
1220- 3926 MBTRI K MLO MUTTER MLO NUT MLO
1220-4122  STALM2TRI K M2 STAHLMUTTER ML2 STEEL NUT ML2
1220- 4321 NYLOC MZTRI K ML2 NYLOC MUTTER ML2 NYLOC NUT ML2



GXT-0002/ 1 NUMVERNZGLE FOR MONTERI NGSDELE -  NUMVERSCHLUSSEL FiR MONTAGEZUBEHOR GXT-0002/ 1 NUMVERNZGLE FOR MONTERI NGSDELE -  NUMMERSCHLUSSEL FiuR MONTAGEZUBEHOR
NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS - LISTE DE Pl ECES DE MONTAGE NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS - LISTE DE Pl ECES DE MONTAGE

VARENUMVER ~ BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON VARENUMMER ~ BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON

1220- 4323 NYLOC MZTRI K ML2 KV 10 NYLOC MUTTER M2 Q 10 NYLOC NUT M2 Q 10 1251- 8402 SPANDESTI FT 14-55 SPANNSTI FT 14-55 SPECI AL PI N 14-55

1220- 5122 STALMZTRI K ML6 STAHLMUTTER ML6 STEEL NUT ML6 1251- 8403 SPANDESTI FT 14-55 SPANNSTI FT 14-55 SPECI AL PI N 14-55

1220- 5321 NYLOCC MZTRI K ML6 NYLOC MUTTER ML6 NYLOC NUT ML6 1251- 8501 SPANDESTI FT 14- 60 SPANNSTI FT 14-60 SPECI AL PIN 14-60

1220- 5323 LASEMZTRI K ML6 10.9 STAHLMUTTER M6 10. 9 STEEL NUT M6 10.9 1251- 8601 SPARDESTI FT 14-70 SPANNSTI FT 14-70 SPECIAL PIN 14-70

1220- 6122 STALMZTRI K M20 STAHLMUTTER M20 STEEL NUT M20 1252- 3102 SPLIT 4-25 SPLI NT 4-25 COTTER PIN 4-25

1220- 6124 M2ZTRI K M0 MUTTER M20 NUT M20 1252- 5402 SPLIT 6, 3-60 SPLINT 6, 3-60 COTTER PIN 6, 3-60

1220- 6126 KONTRAMBTRI K M20 GEGENMUTTER M20 COUNTER NUT M20 1254- 3201 SI KRINGSSPLIT 8 MM FEDERSPLINT 8 MM SECURI NG PIN 8 MM

1220- 6323 NYLOC M2TRI K M20 KV. 10 NYLOC MUTTER M20 QLO NYLOC NUT M20 QLO 1254- 4202 SI KRINGSSPLIT 11 WM FEDERSPLINT 11 MV SECURI NG PIN 11 MV

1220- 7120 STALMZTR K M24-1, 5 STAHLMUTTER M24-1,5 STEEL NUT M24-1,5 1255- 2203 LASERI NG 25 MV UDVENDI G SI CHERUNGSRI NG 25 MM AUSSEN SNAP RING 25 MM QUTER

1241- 1104 SPARDESKI VE 5, 0-10,0-1,0 SCHEI BE 5, 0-10,0-1,0 WASHER 5, 0-10,0-1,0 1255- 4202 LASERI NG 45 MM UDVENDI G SI CHERUNGSRI NG 45 MM AUSSEN SNAP RI NG 45 MM QUTER

1241-1201 SPANDESKI VE 6, 6-12-1, 6 SCHEI BE 6, 6-12-1,6 WASHER 6, 6-12-1, 6 1311-8533 KUGLEHANE KUGELHAHN BALL TAP

1241- 1202 SPARDESKI VE 8, 4-16-1, 6 SCHEI BE 8, 4-16-1, 6 WASHER 8, 4-16-1, 6 1313-1101 SMZRENI PPEL SCHM ERNI PPEL GREASE NI PPLE

1241- 1203 SPARDESKI VE 6, 5-13-1, 2 SCHEI BE 6, 5-13-1, 2 WASHER 6, 5-13-1, 2 1313-2101 SMZRENI PPEL SCHM ERNI PPEL GREASE NI PPLE

1241- 1206 SPARDESKI VE 6, 4-18-1, 6 SCHEI BE 6, 4-18-1, 6 WASHER 6, 4-18-1, 6 1313- 3101 SMZRENI PPEL SCHM ERNI PPEL GREASE NI PPLE

1241- 1304 SPANDESKI VE 8-22-1,5 SCHEI BE 8-22-1,5 WASHER 8-22-1,5 1323- 9666 MZTRI K M20 MJTTER M20 NUT M20

1241- 1402 SKI VE SCHEI BE WASHER 1335- 5503 GLI DELEJE 25-28-20 GLEI TLAGER 25-28-20 PLAI'N BEARI NG 25-28- 20

1241- 1502 SPANDESKI VE 8, 5-30-3 SCHEI BE 8, 5-30-3 WASHER 8, 5-30-3 1338- 0106 PASFEDER 12- 8- 45 FEDERKEI L 12-8-45 FLAT KEY 12-8-45

1241- 2202 SPARDESKI VE 12-18-1,5 SCHEI BE 12-18-1,5 WASHER 12-15-1.5 1338- 0109 PASFEDER 10- 8- 50 FEDERKEI L 10- 8- 50 FLAT KEY 10- 8- 50

1241- 2308 SPANDESKI VE 11, 5-23-1,5 SCHEI BE 11,5-23-1,5 WASHER 11, 5-23-1,5 1338- 0153 FEDER FEDERKEI L FLAT KEY

1241- 2310 SPARDESKI VE 11-35-1,5 SCHEI BE 11-35-1,5 WASHER 11-35-1,5 1339- 5501 FI LTRI NG 50-67- 4 FI LZRI NG 50-67-4 FELT RING 50-67-4

1241- 2402 SPARDESKI VE 10, 5-20-2,0 SCHEI BE 10, 5-20-2,0 WASHER 10, 5-20-2,0 1363-9116 SAMLELED ZW SCHENGL| ED JOINT LI NK

1241- 2407 SKI VE 13- 20-2 SCHEI BE 13-20-2 WASHER 13- 20-2 1392- 0115 W REKLEMVE 5/ 16" DRAHTSEI LKLEMVEN 5/ 16" W RE CLAMP 5/ 16"

1241- 2502 SPARDESKI VE 10, 5-22-3 SCHEI BE 10, 5-22-3 WASHER 10, 5-22-3 1392- 0118 KOVS 4 WM KAUSCHE 4 MV THIMBLE 4 W

1241- 3302 SPARNDESKI VE 28, 5-13,5-1,5 SCHEI BE 28, 5-13,5-1,5 WASHER 28, 5-13,5-1, 5 1399- 9082 KRONEMZTRI K KRONENMUTTER CROAN NUT

1241- 3403 SPARDESKI VE 13-25-2,5 SCHEI BE 13-25-2,5 WASHER 13-25-2,5 1433- 0298 LASEFJEDER SPERRFEDER LOCKI NG SPRI NG

1241- 3404 SP. SKI VE 13-24-2,5 SCHEI BE 13-24-2,5 WASHER 13-24-2,5 1434- 0101 TALLERKENFJEDER 28- 10, 2-1 TELLERFEDER 28-10, 2-1 DI SC SPRI NG 28-10, 2-1

1241- 3502 SPANDESKI VE 13- 42-3 SCHEI BE 13-42-3 WASHER 13-42-3 1434- 0107 TALLERKENFJEDER 12, 2- 28-1 TELLERFEDER 12, 2-28-1 DI SC SPRING 12, 2-28-1

1241- 4502 SPARMDESKI VE 17-30-3 STAL SCHEI BE 17-30-3 STAHL WASHER 17- 30-3 STEEL

1241- 4503 SPARDESKI VE 17, 5-35-3 SCHEI BE 17, 5-35-3 WASHER 17, 5- 35-3

1241- 4601 SPANDESKI VE 17, 5-42-4 SCHEI BE 17, 5-42-4 WASHER 17, 5-42-4

1241- 4602 SPANDESKI VE 17- 30-4 UNTERLEGRI NG 17-30- 4 FLAT WASHER 17-30-4

1241- 4604 SPANDESKI VE 17-39-4 SCHEI BE 17-39-4 WASHER 17- 39-4

1241- 5503 SPANDESKI VE 21, 0-42-3,5 SCHEI BE 21, 0-42-3,5 WASHER 21. 0-42-3.5

1241- 5705 SPARDESKI VE 20 21-45-5,0 G SPANN SCHEI BE 20 21-45-5,0 G WASHER 20 21-45-5,0 G

1241- 6409 SPARDESKI VE 25, 5-39-2, 5 SCHEI BE 25, 5-39-2,5 WASHER 25, 5-39-2,5

1241- 7401 SPARDESKI VE 34, 5-45-2,5 SCHEI BE 34, 5-45-2,5 WASHER 34, 5-45-2,5

1241-7909 SPARDESKI VE 30- 45-5 SCHEI BE 30-45-5 WASHER 30- 45-5

1241- 8403 SPARDESKI VE 33-45-2,5 SCHEI BE 33-45-2,5 WASHER 33-45-2,5

1241- 8907 SPARDESKI VE SCHEI BE WASHER

1241- 9202 SPARDESKI VE 40, 1-51-1,5 SCHEI BE 40, 1-51-1,5 WASHER 40, 1-51-1,5

1241- 9512 ST@TTESKI VE 50- 62-3,0 STUETZSCHEI BE 50- 62-3, 0 SUPPORT WASHER 50- 62-3, 0

1241-9514 ST@TTESKI VE 45-56-3.0 STUETZSCHEI BE 45-56-3. 0 SUPPORT WASHER 45- 56-3. 0

1241-9917 PASSKI VE 45-56-0.5 SCHEI BE 45-56-0.5 WASHER 45-56-0. 5

1241-9920 PASSSKI VE 45, 0-55-0, 1 SCHEI BE 45, 0-55-0, 1 SKI'M 45, 0-55-0, 1

1241-9924 PASSKI VE 45-55-1 SCHEI BE 45-55-1 WASHER 45-55-1

1242- 1222 FJEDERSKI VE Mo FEDERSCHEI BE Mo SPRI NG WASHER Mb

1242- 3621 TANDSKI VE MLO UDVENDI G ZAHNSCHEI BE MLO AUSSEN SPROCKET WASHER MLO QUTER

1242- 4221 FJEDERSKI VE M12 FEDERSCHEI BE ML2 SPRI NG WASHER ML2

1242- 4421 TANDSKI VE ML2 | NDVENDI G ZAHNSCHEI BE M12 | NNEN SPROCKET WASHER ML2 | NNER

1242- 6223 FJEDERSKI VE FEDERSCHEI BE SPRI NG WASHER

1251- 2105 SPANDESTI FT 4, 0-28 SPANNSTI FT 4, 0- 28 SPECI AL PIN 4, 0-28

1251- 2601 SPANDESTI FT 4-70 SPANNSTI FT 4-70 SPECI AL PIN 4-70

1251- 3204 SPARDESTI FT 5, 0-30 SPANNSTI FT 5, 0- 30 SPECI AL PIN 5, 0-30

1251- 3302 SPANDESTI FT 5-45 SPANNSTI FT 5-45 SPECI AL PIN 5-45

1251- 3402 SPARDESTI FT 5-55 SPANNSTI FT 5-55 SPECI AL PIN 5-55

1251- 3403 SPANDEST! FT 5, 0-50 SPANNSTI FT 5, 0- 50 SPECIAL PIN 5, 0-50

1251- 3601 SPANDESTI FT 5-70 SPANNSTI FT 5-70 SPECI AL PIN 5-70

1251- 4106 SPANDESTI FT 6, 0- 26 SPANNSTI FT 6, 0- 26 SPECIAL PIN 6, 0- 26

1251- 4305 SPANDESTI FT 6, 0-45 SPANNSTI FT 6, 0- 45 SPECI AL PIN 6, 0-45

1251- 5205 SPARDESTI FT 8, 0-36 SPANNSTI FT 8, 0- 36 SPECI AL PIN 8, 0-36

1251- 5304 SPANDESTI FT 8-45 SPANNSTI FT 8- 45 SPECI AL PIN 8-45

1251- 5306 SPANDESTI FT 8, 0-45 SPANNSTI FT 8, 0- 45 SPECI AL PIN 8, 0-45

1251- 5401 SPARDESTI FT 7-50 SPANNSTI FT 7-50 SPECI AL PIN 7-50

1251- 5404 SPANDESTI FT 8-55 SPANNSTI FT 8- 55 SPECI AL PIN 8-55

1251- 5406 SPANDESTI FT 7-55 SPANNSTI FT 7-55 SPECIAL PIN 7-55

1251- 5503 SPANDESTI FT 8-60 SPANNSTI FT 8- 60 SPECI AL PI N 8-60

1251- 5601 SPANDESTI FT 7-70 SPANNSTI FT 7-70 SPECIAL PIN 7-70

1251- 5602 SPANDESTI FT 8-70 SPANNSTI FT 8- 70 SPECI AL PIN 8-70

1251- 5603 SPARNDESTI FT 8, 0-70 SPANNSTI FT 8, 0-70 SPECI AL PIN 8, 0-70

1251- 5802 SPANDESTI FT 8-90 SPANNSTI FT 8- 90 SPECI AL PI'N 8-90

1251- 5805 SPARDESTI FT 8-100 SPANNSTI FT 8- 100 SPECI AL PIN 8-100

1251- 6406 SPANDESTI FT 10, 0- 50 YPANNSTI FT 10, 0-50 SPECI AL PIN 10, 0-50

1251- 6501 SPANDESTI FT 10- 60 SPANNSTI FT 10-60 SPECI AL PIN 10-60

1251- 6503 SPANDESTI FT 9-60 SPANNSTI FT 9- 60 SPECI AL PIN 9-60

1251- 7307 SPARNDESTI FT 12- 45 SPANNSTI FT 12-45 SPECI AL PIN 12-45

1251- 7401 SPANDESTI FT 12- 50 SPANNSTI FT 12-50 SPECI AL PIN 12-50

1251- 7406 SPANDESTI FT 12- 50 SPANNSTI FT 12-50 SPECI AL PIN 12-50

1251- 7408 SPARDESTI FT 12-55 SPANNSTI FT 12-55 SPECI AL PIN 12-55

1251-7601 SPANDESTI FT 12-70 SPANNSTI FT 12-70 SPECIAL PIN 12-70

1251- 7602 SPANDESTI FT 13-70 SPANNSTI FT 13-70 SPECIAL PIN 13-70

1251- 7803 SPANDESTI FT 13- 90 SPANNSTI FT 13-90 SPECI AL PIN 13-90

1251- 8304 SPANDESTI FT 16, 0-40 SPANNSTI FT 16, 0-40 SPECI AL PIN 16, 0-40




GXT-0002/1 NUMMERN@GLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS GXT-0002/1 NUMMERN@GLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS
VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS.
PR80-0849 80. 14. | 1315-9136 31. 16. | 1331-3104 31. 23. | 1380-0226 9. 0. 2085-708% 8. 47. | 2088-058X 21. 18. | 2361-039X 81. 13. | 2364-131A 18. 14.
PR80-0851 81. 20. | 1315-9140 31. 13. | 1331-3104 31. 14. | 1380-0226 14. 1. 2085-708% 9. 47. | 2088-398X 16. 55. | 2361-083x 1. 9. | 2364-131A 19. 14.
PR80-5000 81. 21. 1| 1315-9163 31. 6. | 1331-3106 31. 11. | 1380-0226 15. 1. 2085-709%X 7. 43. | 2088-398% 17. 55. | 2361-102X 1. 22. | 2364-131X 18. 14.
PR80-6607 26. 5. | 1315-9165 31. 20. | 1331-3106 31. 15. | 1380-0227 8. 0. 2085-709%X 8. 43. | 2088-560X 14. 16. | 2361-118X 81. 3. | 2364-131X 19. 14.
PR80-6608 26. 6. | 1315-9167 31. 7. 1 1331-3302 16. 46. | 1380-0227 14. 15. 2085-709X 9. 43. | 2088-560X 15. 16. | 2361-132X 1. 29. | 2364-142X 16. 31
1113-0417 1. 23. | 1315-9191 31. 22. | 1331-3302 17. 46. | 1391-0501 26. 11. 2085-710x 7. 45. | 2088-566X 14. 9. | 2361-135X 2. 3. | 2364-142X 17. 31.
1213-2126 31. 18. | 1315-9220 31. 25. | 1331-4311 16. 19. | 1391-0504 26. 15. 2085-710X 8. 45. | 2088-566X 15. 9. | 2361-136X 2. 4. | 2364-144X 18. 17.
1213-3222 30. 6. | 1315-9282 31. 17. | 1331-4311 17. 19. | 1391-0612 26. 18. 2085-710X 9. 45. | 2088-819X 16. 15. | 2361-141X 2. 6. | 2364-144X 19. 17.
1213-3224 30. 1. | 1315-9299 31. 12. | 1331-4501 1. 73. | 1391-0703 10. 8. 2085-711X 7. 46. | 2088-819X 17. 15. | 2361-162A 2. 1. | 2364-145X 18. 16.
1213-3224 31. 10. | 1315-9301 31. 15. | 1331-9910 31. 24. | 1391-0711 1. 61. 2085-711X 8. 46. | 2089-180X 5. 9. | 2361-168X 1. 39. | 2364-145X 19. 16.
1213-5822 4. 17. | 1315-9317 31. 9. | 1331-9910 31. 17. | 1391-0712 26. 16. 2085-711X 9. 46. | 2089-180X 6. 9. | 2361-175X 1. 54. | 2364-196X 24. 4.
1219-0208 7. 8. | 1315-9319 31. 19. | 1331-9994 31. 3. | 1391-0887 26. 7. 2085-712X 7. 48. | 2089-299x 1. 37. | 2361-176X 2. 5. | 2364-196X 25. 4.
1219-0208 8. 8. | 1315-9356 30. 14. | 1331-9994 31. 16. | 1391-9038 10. 9. 2085-712X 8. 48. | 2089-311X 24. 8. | 2361-177X 2. 10. | 2364-207X 16. 24
1219-0208 9. 8. | 1315-9357 31. 1. | 1332-3602 31. 21. | 1391-9042 26. 2. 2085-712X 9. 48. | 2089-311X 25. 8. | 2361-181X 81. 9. | 2364-207X 17. 24.
1219-0210 7. 3. | 1315-9362 30. 24. | 1332-3602 31. 7. 1 1391-9043 26. 1. 2085-714X 7. 49. | 2115-287X 3. 16. | 2361-182X 81. 10. | 2364-211A 16. 22.
1219-0210 8. 3. | 1315-9365 30. 15. | 1332-4502 31. 2. | 1391-9044 26. 9. 2085-714X 8. 49. | 2115-288X 3. 15. | 2361-184X 81. 11. | 2364-211A 17. 22.
1219-0210 9. 3. | 1315-9366 30. 16. | 1332-5802 30. 12. | 1392-0507 16. 56. 2085-714% 9. 49. | 2122-371X 16. 38. | 2361-191X 1. 58. | 2364-211X 16. 22.
1219-0227 7. 9. | 1315-9418 30. 2. | 1335-5538 3. 10. | 1392-0507 17. 56. 2085-715X 7. 50. | 2122-371X 17. 38. | 2361-193x 1. 56. | 2364-211X 17. 22.
1219-0227 8. 9. | 1315-9419 30. 18. | 1335-5538 4. 6. | 1393-0110 1. 7. 2085-715%X 8. 50. | 2122-372X 16. 12. | 2361-194X 1. 55. | 2364-217X 16. 34.
1219-0227 9. 9. | 1315-9420 30. 17. | 1335-5540 1. 71. | 1393-0110 4. 1. 2085-715X 9. 50. | 2122-372X 17. 12. | 2361-195X 1. 65. | 2364-217X 17. 34.
1241-4502 81. 12. | 1315-9421 30. 9. | 1335-5543 1. 20. | 1393-0110 18. 2. 2085-716X 7. 51. | 2191-019x 1. 75. | 2361-208X 26. 14. | 2364-230X 18. 22.
1242-6223 50. 2. | 1315-9671 7. 17. | 1335-5544 1. 74. | 1393-0110 19. 2. 2085-716X 8. 51. | 2210-399x 1. 44. | 2361-238X 11. 16. | 2364-230X 19. 22.
1255-6101 31. 14. | 1315-9671 8. 17. | 1335-5545 1. 49. | 1393-0110 24. 20. 2085-716X 9. 51. | 2223-220X 1. 51. | 2361-238X 12. 16. | 2364-247X 80. 8.
1311-1112 11. 9. | 1315-9671 9. 17. | 1335-5547 3. 10. 1] 1393-0110 25. 20. 2085-717X 7. 10. | 2225-397X 5. 10. | 2361-245X 81. 19. | 2364-264X 24. 9.
1311-1112 12. 9. | 1315-9836 31. 1 23. | 1335-6000 2. 2. | 1393-0138 80. 13. 2085-717X 8. 10. | 2225-397X 6. 10. | 2361-249X 1. 8. | 2364-264X 25. 9.
1311-1410 11. 18. | 1315-9938 30. 11. | 1335-6001 2. 7. 1 1393-0139 10. 31. 2085-717X 9. 10. | 2225-470%X 20. 17. | 2361-256X 1. 43. | 2364-272X 16. 49.
1311-1410 12. 18. | 1317-0102 10. 35. | 1335-6002 2. 12. | 1393-0140 10. 30. 2085-718% 7. 15. | 2225-470%X 20. 17. | 2361-258X 1. 34. | 2364-272X 17. 49.
1311-1411 11. 3. | 1317-0302 10. 25. | 1335-6005 18. 13. | 1393-0192 1. 40. 2085-718X 8. 15. | 2225-470X 21 17. | 2361-260X 1. 64. | 2364-273A 16. 47.
1311-1411 12. 3. | 1317-0302 80. 1. | 1335-6005 19. 13. | 1399-0151 1. 10. 2085-718X 9. 15. | 2225-470X 21. 17. | 2361-266X 26 3. | 2364-273A 17. 47.
1311-2201 30. 20. | 1317-0387 80. 11. | 1335-6005 24. 19. | 1399-0166 81. 1. 2085-719X 7. 11. | 2225-518X 16. 37. | 2361-267X 26. 4. | 2364-273X 16. 47.
1311-2201 31. 4. | 1317-0387 80. 12. | 1335-6005 25. 19. | 1399-0221 18. 20. 2085-719X 8. 11. | 2225-518X 17. 37. | 2361-268X 26. 17. | 2364-273X 17. 47.
1311-2300 11. 7. | 1317-0395 10. 4. | 1335-6008 1. 72. | 1399-0221 19. 20. 2085-719% 9. 11. | 2225-519X 16. 1. | 2361-273X 1. 63. | 2364-274X 18. 24
1311-2300 12. 7. | 1317-0395 10. 16. | 1335-6008 2. 14. | 1399-0222 18. 19. 2085-720% 7. 12. | 2225-519X 17. 1. | 2361-289x 81. 5. | 2364-274X 19. 24.
1311-2300 80. 6. | 1317-0405 10. 2. | 1338-0102 31 8. | 1399-0222 19. 19. 2085-720%X 8. 12. | 2225-547X 20. 26. | 2361-290X 81. 8. | 2364-275X 18. 25.
1311-2304 10. 21. | 1317-0405 10. 19. | 1340-5500 40. 0. | 1399-0223 1. 52. 2085-720%X 9. 12. | 2225-547X 20. 26. | 2361-291X 81. 4. | 2364-275X 19. 25.
1311-2304 80. 3. | 1317-0522 10. 14. | 1340-5501 41. 0. | 1399-0228 24. 16. 2085-721X 7. 13. | 2225-547X 21 26. | 2361-299x 1. 45. | 2364-276X 18. 26
1311-2601 80. 7. 1 1317-0535 11. 2. | 1340-5502 42. 0. | 1399-0228 25. 16. 2085-721X 8. 13. | 2225-547X 21. 26. | 2361-319X 2. 13. | 2364-276X 19. 26.
1311-2602 10. 12. | 1317-0535 12. 2. | 1340-7119 16. 52. | 1399-0299 81. 2. 2085-721X 9. 13. | 2225-548X 18. 23. | 2361-321X 1. 26. | 2364-277X 24. 18.
1311-8419 11. 8. | 1317-0745 11. 11. | 1340-7119 17. 52. | 1399-0354 81. 14. 2085-722X 7. 20. | 2225-548X 19. 23. | 2361-323X 1. 50. | 2364-277X 25. 18.
1311-8419 12. 8. | 1317-0745 12. 11. | 1340-7143 1. 24. | 1431-2195 20. 28. 2085-722% 8. 20. | 2225-556X 20. 32. | 2361-324X 1. 31. | 2364-279X 24. 14.
1311-8424 80. 9. | 1317-0813 10. 15. | 1340-7144 16. 8. | 1431-2195 20. 28. 2085-723% 7. 16. | 2225-556X 20. 32. | 2361-327X 1. 32. | 2364-279X 25. 14.
1311-8425 11. 14. | 1317-1024 11. 23. | 1340-7144 17. 8. | 1431-2195 21. 28. 2085-723% 8. 16. | 2225-556X 21. 32. | 2361-328X 1. 42. | 2364-281X 24. 21.
1311-8425 12. 14. | 1317-1024 12. 21. | 1340-9219 40 12. | 1431-2195 21. 28. 2085-723% 9. 16. | 2225-556X 21. 32. | 2361-329X 1. 38. | 2364-281X 25. 21.
1311-8437 13. 1. | 1317-1026 11. 22. | 1340-9220 40. 11. | 1432-4496 16. 45. 2085-724X 7. 14. | 2225-565X 20. 33. | 2361-333X 1. 33. | 2364-290X 21. 35
1311-8439 13. 3. | 1317-1026 12. 20. | 1340-9224 40. 29. | 1432-4496 17. 45. 2085-724X 8. 14. | 2225-565X 20. 33. | 2361-334X 1. 41. | 2364-291X 20. 35.
1311-8440 13. 4. | 1317-3016 10. 11. 1] 1340-9225 40 4. | 1432-5694 3. 1. 2085-724X 9. 14. | 2225-565X 21 33. | 2361-341X 1. 78. | 2364-303X 20. 7.
1311-8525 10. 13. | 1317-5000 13. 2. | 1340-9226 40 5. | 1432-6698 4. 18. 2085-729X 7. T. | 2225-565X 21. 33. | 2361-365X 81. 23. | 2364-303X 20. 7.
1311-8533 10. 20. | 1317-5001 10. 1. | 1340-9227 40. 21. | 1433-0314 18. 21. 2085-729% 8. 7. | 2225-576X 20. 25. | 2362-080x 3. 22. | 2364-303X 21. 7.
1311-8533 80. 5. | 1317-5001 10. 3. | 1340-9227 41. 21. | 1433-0314 19. 21. 2085-729% 9. 7. | 2225-576X 20. 25. | 2362-082x 3. 6. | 2364-303X 21. 7.
1311-8534 11. 4. | 1317-5001 10. 18. | 1340-9227 42. 21. | 1434-0108 7. 44. 2085-731X 7. 18. | 2225-576X 21. 25. | 2362-089xX 4. 2. | 2364-308X 20. 9.
1311-8534 12. 4. | 1317-9528 80. 15. | 1340-9230 41. 5. | 1434-0108 8. 44. 2085-731X 8. 18. | 2225-576X 21. 25. | 2362-109x 3. 9. | 2364-308X 20. 9.
1311-8538 10. 6. | 1317-9825 10. 33. | 1340-9230 42. 5. | 1434-0108 9. 44. 2085-731X 9. 18. | 2225-577X 20. 29. | 2362-110X 1. 35. | 2364-308X 21. 9.
1311-8538 11. 10. | 1317-9826 11. 19. | 1340-9231 41. 4. | 1434-0111 7. 54. 2085-733X 7. 6. | 2225-577X 20. 29. | 2362-111X 1. 36. | 2364-308X 21. 9.
1311-8538 12. 10. | 1317-9826 12. 23. | 1340-9231 42. 4. | 1434-0111 8. 54. 2085-733X 8. 6. | 2225-577X 21 29. | 2362-119A 10. 11. | 2364-332X 20. 3.
1311-8538 80. 4. | 1321-6312 1. 59. | 1340-9236 40. 97. | 1434-0111 9. 54. 2085-733X 9. 6. | 2225-577X 21. 29. | 2362-121X 1. 18. | 2364-332X 20. 3.
1311-8539 10. 26. | 1321-6801 1. 79. | 1340-9237 40. 98. | 1501-0113 41. 25. 2085-735X 7. 19. | 2226-603X 4. 5. | 2362-121X 3. 18. | 2364-332X 21. 3.
1311-8539 80. 2. | 1321-6802 1. 59. 1| 1340-9238 40. 99. | 1501-0113 42. 25. 2085-735%X 8. 19. | 2226-830A 20. 5. | 2362-126X 3. 7. | 2364-332X 21. 3.
1311-8543 1. 17. | 1323-4404 1. 80 | 1340-9249 41. 51. | 1501-0117 41. 29. 2085-735%X 9. 19. | 2226-830A 21. 5. | 2362-127X 3. 12. | 2364-340% 16. 5.
1311-8560 11. 6. | 1323-4405 1. 60. | 1340-9249 42. 51. | 1501-0117 42. 29. 2085-739X 7. 40. | 2228-355X 24 12. | 2362-128X 3. 8. | 2364-340X 17. 5.
1311-8560 12. 6. | 1323-4406 1. 80. 1| 1340-9596 41. 65. | 1501-0126 40. 25. 2085-739X 8. 40. | 2228-355X 25. 12. | 2362-137X 11. 17. | 2364-360A 18. 3.
1311-8560 80. 10. | 1323-4407 1. 60. 1] 1340-9596 42. 65. | 1501-0127 40. 26. 2085-739X 9. 40. | 2307-111X 11. 24. | 2362-137X 12. 17. | 2364-360A 19. 3.
1311-8561 10. 28. | 1323-9326 50. 2. | 1340-9600 41. 64. | 1613860 81. 21. 2085-750X 7. 52. | 2307-111X 12. 19. | 2362-182X 3. 21. | 2364-362A 18. 5.
1311-8561 11. 12. | 1323-9556 50. 1. | 1340-9600 42. 64. | 2061-002X 4. 8. 2085-750%X 8. 52. | 2320-271X 16. 59. | 2362-182X 4. 12. | 2364-362A 19. 5.
1311-8561 12. 12. | 1323-9666 50. 1 1. | 1341-9518 41. 60. | 2061-222X 4. 22. 2085-750%X 9. 52. | 2320-271X 17. 59. | 2362-184X 3. 20. | 2364-369X 16. 2.
1311-8566 10. 7. | 1323-9873 50. 6. | 1341-9518 42. 60. | 2080-387X 1. 57. 2085-751X 7. 53. | 2320-295% 16. 58. | 2363-064X 24. 11. | 2364-369X 17. 2.
1311-8566 11. 13. | 1323-9873 50. 1 6. | 1341-9569 41. 62. | 2080-469X 81. 22. 2085-751X 8. 53. | 2320-295% 17. 58. | 2363-064X 25. 11. | 2364-408A 18. 10.
1311-8566 12. 13. | 1323-9896 50. 9. | 1341-9569 42. 62. | 2083-706B 5. 13. 2085-751X 9. 53. | 2325-031X 20. 30. | 2363-068X 4. 4. | 2364-408A 19. 10.
1311-8568 10. 29. | 1323-9904 50. 5. | 1341-9645 41. 61. | 2083-706B 6. 13. 2086-829X 20. 14. | 2325-031x 20. 30. | 2363-213X 4. 19. | 2364-408B 18. 10.
1311-8568 11. 15. | 1323-9907 50. 4. | 1341-9645 42. 61. | 2083-794X 1. 46. 2086-829X 20. 14. | 2325-031X 21 30. | 2363-214X 4. 23. | 2364-408B 19. 10.
1311-8568 12. 15. | 1323-9907 50. 1 4. | 1350-0144 5. 12. | 2085-700X 5. 11. 2086-829X 21. 14. | 2325-031X 21. 30. | 2363-227X 4. 11. | 2364-409A 18. 11.
1311-8583 11. 21. | 1323-9908 50. 3. | 1350-0144 6. 12. | 2085-700X 6. 11. 2086-829X 21. 14. | 2325-032X 20. 31. | 2364-090X 18. 7. | 2364-409A 19. 11.
1311-8583 12. 22. | 1323-9909 50. 7. | 1362-2203 16. 33. 1| 2085-703X 5. 11. 2086-875X 20. 11. | 2325-032X 20. 31. | 2364-090x 19. 7. | 2364-409B 18. 11.
1311-8596 4. 20. | 1323-9909 50. 1 7. | 1362-2203 17. 33. 1| 2085-703X 6. 11. 2086-875%X 20. 11. | 2325-032X 21. 31. | 2364-093X 18. 9. | 2364-409B 19. 11.
1311-8599 4. 21. | 1323-9910 50. 8. | 1362-9805 16. 33. | 2085-704X 5. 8. 2086-875X 21. 11. | 2325-032X 21. 31. | 2364-093X 19. 9. | 2364-414X 20. 6.
1311-8603 11. 5. | 1323-9910 50. 1 8. | 1362-9805 17. 33. | 2085-704X 6. 8. 2086-875X 21. 11. | 2325-082X 16. 11. | 2364-098X 18. 8. | 2364-414X 20. 6.
1311-8603 12. 5. | 1323-9911 50. 10. | 1363-0431 2. 11. | 2085-706X 7. 41 2087-474X 20. 2. | 2325-082x 17. 11. | 2364-098X 19. 8. | 2364-414X 21. 6.
1311-8613 1. 19. | 1323-9928 50. 1 5. | 1380-0046 5. 7. 1 2085-706X 8. 41. 2087-474X 20. 2. | 2325-946X 16. 57. | 2364-099x 18. 6. | 2364-414X 21. 6.
1311-8661 10. 34. | 1323-9929 50. 1 3. | 1380-0046 6. 7. | 2085-706X 9. 41. 2087-474% 21. 2. | 2325-946X 17. 57. | 2364-099x 19. 6. | 2364-420A 16. 26.
1313-1401 13. 5. | 1323-9930 50. 1 10. | 1380-0047 5. 5. | 2085-707x 7. 42. 2087-474X 21. 2. | 2325-991x 16. 13. | 2364-103X 18. 15. | 2364-420A 17. 26
1315-9109 31. 5. | 1323-9931 50. 1 9. | 1380-0047 6. 5. | 2085-707x 8. 42. 2088-058% 20. 18. | 2325-991x 17. 13. | 2364-103X 19. 15. | 2364-421A 16. 30
1315-9118 30. 10. | 1324-8114 50. 0. | 1380-0222 7. 0. | 2085-707X 9. 42. 2088-058% 20. 18. | 2325-992x 16. 16. | 2364-107A 18. 4. | 2364-421A 17. 30.
1315-9132 30. 4. | 1324-8116 50. 1 0. | 1380-0222 15. 15. | 2085-708X 7. 47. 2088-058% 21. 18. | 2325-992X 17. 16. | 2364-107A 19. 4. | 2364-423A 16. 23.
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VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS.
2364-423A 17. 23. | 2364-563X 20. 1 12. | 2364-822X 23. 8. | 3361-228X 1. 69. 3364-711X 20. 1 58. | | |
2364-424n 16. 28. | 2364-563X 21. 12. | 2364-917X 22. 6. | 3361-250X 1. 15. 3364-711X 21. 1 58. | | |
2364-424n 17. 28. | 2364-563X 21. 1 12. | 2364-917X 23. 6. | 3361-254X 1. 62. 3364-713X 20. 1 49. | | |
2364-425% 20. 20. | 2364-564X 18. 30. | 2364-918X 22. 5. | 3361-278X 1. 2. 3364-713X 21. 1 49. | | |
2364-425X 21. 20. | 2364-564X 19. 30. | 2364-918X 23. 5. | 3361-284X 81. 16. 3364-721X 20. 1 36. | | |
2364-426X% 20. 19. | 2364-565X 16. 43. | 2364-923X 22. 1. | 3361-288X 81. 17. 3364-721X 21. 1 36. | | |
2364-426X 21. 19. | 2364-565X 17. 43. | 2364-923X 23. 1. | 3361-300X 1. 1. 3364-733X 20. 1 41. | | |
2364-428% 16. 21. | 2364-566X 16. 44. | 2364-924X 22. 4. | 3361-313X 1. 27. 3364-733X 21. 1 41. | | |
2364-428% 17. 21. | 2364-566X 17. 44. | 2364-924X 23. 4. | 3361-315X 1. 28. 3364-764X 20. 1 57. | | |
2364-432X 20. 8. | 2364-567X 18. 28. | 2364-925X 22. 7. | 3361-326X 1. 21. 3364-766X 21. 1 57. | | |
2364-432% 20. 1 8. | 2364-567X 19. 28. | 2364-925X 23. 7. | 3361-326X 30. 0. 3364-931X 5. 10. 1| | |
2364-432%X 21. 8. | 2364-568X 20. 38. | 2364-928X 16. 15. 1| 3361-337X 1. 25. 3364-931X 6. 10. 1| | |
2364-432X 21. 1 8. | 2364-568X 21. 38. | 2364-928X 17. 15. 1| 3361-347X 1. 81. 3364-965X 31. 1 0. | | |
2364-433X 20. 13. | 2364-569A 18. 29. 1] 2364-940X 14. 6. 1| 3361-347X 4. 9. 1 3365-194x 16. 32. | | |
2364-433X 20. 1 13. | 2364-569A 19. 29. 1] 2364-940X 15. 6. 1| 3361-367X 1. 11. 1 3365-194X 17. 32. | | |
2364-433X 21. 13. | 2364-569X 18. 29. | 2364-941X 14. 4. 1| 3361-368X 1. 12,1 4000-1060 1. 68. | | |
2364-433X 21. 1 13. | 2364-569X 19. 29. | 2364-942X 15. 4. 1| 3362-130x 3. 11. 4000-1062 1. 68. 1| | |
2364-434X 16. 9. | 2364-570X 20. 16. | 2364-944X 14. 5. 1| 3362-141X 10. 10. 4000-116H 1. 66. | | |
2364-434% 17. 9. | 2364-570X 20. 1 16. | 2364-945X 15. 5. 1| 3362-143X 10. 27. 4000-116V 1. 67. | | |
2364-435%X 16. 27. | 2364-570X 21. 16. | 2364-952X 22. 2. | 3362-150X 3. 2. 4000-118H 1. 66. 1| | |
2364-435X 17. 27. | 2364-570X 21. 1 16. | 2364-952X 23. 2. | 3362-231A 3. 3.1 4000-118v 1. 67. 1| | |
2364-436X 16. 35. | 2364-572X 14. 17. | 2701-785X 81. 7. | 3362-231X 3. 3. 4081-1511 14. 19. | | |
2364-436X 17. 35. | 2364-572X 15. 17. | 2701-829X 81. 6. | 3362-232A 3. 19. 1 4081-1511 15. 19. | | |
2364-437X 18. 12. | 2364-576X 15. 5. | 2701-892X 26. 12. | 3362-232X 3. 19.

2364-437X 19. 12. | 2364-577X 21. 34. | 3085-705X 7. 5. | 3362-241X 3. 6. 1

2364-438% 20. 21. | 2364-578X 21. 39. | 3085-705X 8. 5. | 3362-244X 3. 22. 1

2364-438% 20. 1 21. | 2364-580% 20. 40. | 3085-705X 9. 5. | 3363-076X 4. 16.

2364-438% 21. 21. | 2364-580X 20. 1 40. | 3085-738A 7. 4. | 3363-110x 4. 13.

2364-438% 21. 1 21. | 2364-580X 21. 40. | 3085-738A 8. 4. | 3363-120x 4. 10.

2364-441X 20. 23. | 2364-580X 21. 1 40. | 3085-738A 9. 4. | 3363-125X 4. 14.

2364-441X 20. 1 23. | 2364-584X 14. 5. | 3085-746X 8. 1. | 3363-127X 4. 3.

2364-441X 21. 23. | 2364-588X 20. 34. | 3085-748X 9. 1. | 3363-130x 4. 3.1

2364-441X 21. 1 23. | 2364-589X 20. 39. | 3085-749x 7. 1. | 3363-215X 4. 7.

2364-442% 20. 37. | 2364-716X 20. 1 50. | 3087-985X 5. 6. | 3364-109X 24, 5.

2364-442X 21. 37. | 2364-716X 21. 1 50. | 3087-985X 6. 6. | 3364-109X 25. 5.

2364-445X 16. 39. | 2364-717X 20. 1 51. | 3088-054X 16. 10. | 3364-127X 24. 7.

2364-445X 17. 39. | 2364-717X 21. 1 51. | 3088-054X 17. 10. | 3364-127X 25. 7

2364-446X 18. 18. | 2364-718X 20. 1 53. | 3088-057X 20. 15. | 3364-174X 24. 13

2364-446X 19. 18. | 2364-718X 21. 1 53. | 3088-057X 20. 1 15. | 3364-174X 25. 13

2364-447X 16. 41. | 2364-725X 20. 1 37. | 3088-057X 21. 15. | 3364-208X 16. 18

2364-447X 17. 41. | 2364-725X 21. 1 37. | 3088-057X 21. 1 15. | 3364-208X 17 18

2364-454% 16. 51. | 2364-760X 20. 1 47. | 3088-536X 5. 3. | 3364-225A 20 27

2364-454% 17. 51. | 2364-760X 21. 1 47. | 3088-536X 6. 3. | 3364-225A 21. 27

2364-455X 16. 53. | 2364-783X 20. 1 20. | 3088-541X 5. 1. | 3364-228X 31. 0

2364-455X 17. 53. | 2364-783X 21. 1 20. | 3088-541X 6. 1. | 3364-262X 24. 10

2364-466X 16. 54. | 2364-784X 20. 1 19. | 3088-551X 14. 18. | 3364-262X 25. 10

2364-466X 17. 54. | 2364-784X 21. 1 19. | 3088-551X 15. 18. | 3364-266X 24. 17

2364-466X 20. 4. | 2364-785X 20. 1 55. | 3088-554X 14. 7. | 3364-266X 25. 17

2364-466X 20. 1 4. | 2364-785X 21. 1 55. | 3088-554X 15. 7. | 3364-270A 24. 2.

2364-466% 21. 4. | 2364-786X 20. 1 59. | 3088-905X 5. 2. | 3364-270A 25.

2364-466X% 21. 1 4. | 2364-786X 21. 1 59. | 3088-905X 6. 2. | 3364-323X 16. 4

2364-467X 20. 24. | 2364-787X 20. 1 35. | 3088-920x 5. 6. 1| 3364-323X 17. 4

2364-467X 20. 1 24. | 2364-788X 21. 1 35. | 3088-920X 6. 6. 1| 3364-333X 20. 1

2364-467X 21. 24. | 2364-789X 20. 1 43. | 3123-003X 16. 14. | 3364-333X 20. 1 1.

2364-467X 21. 1 24. | 2364-789X 21. 1 43. | 3123-003X 17. 14. | 3364-333X 21. 1.

2364-468X 20. 42. | 2364-790A 20. 1 42. 1| 3210-346X 24. 6. | 3364-333X 21. 1 1

2364-468% 21. 42. | 2364-790A 21. 1 42. 1| 3210-346X 25. 6. | 3364-338X 16. 6

2364-485% 16. 25. | 2364-790X 20. 1 42. | 3210-385X 24. 15. | 3364-338X 17. 6

2364-485% 17. 25. | 2364-790X 21. 1 42. | 3210-385X 25. 15. | 3364-367X 16. 3.

2364-492X 16. 17. | 2364-791X 20. 1 44. | 3210-436X 5. 14. | 3364-367X 17. 3.

2364-492X 16. 17. 1| 2364-791X 21. 1 44. | 3210-436X 6. 14. | 3364-415X 20. 36.

2364-492X 17. 17. | 2364-792X 20. 1 48. | 3214-963X 20. 1 27. | 3364-415X 21. 36.

2364-492X 17. 17. 1| 2364-792X 21. 1 48. | 3214-963X 21. 1 27. | 3364-418X 20. 41.

2364-494X 16. 50. | 2364-793X 20. 1 46. | 3228-095X 16. 7. | 3364-418X 21. 41.

2364-494% 17. 50. | 2364-793X 21. 1 46. | 3228-095X 17. 7. | 3364-430X 20. 10.

2364-525% 16. 29. | 2364-794X 20. 1 52. | 3229-517A 5. 4. | 3364-430X 20. 1 10.

2364-525% 17. 29. | 2364-794X 21. 1 52. | 3229-517A 6. 4. | 3364-430X 21. 10.

2364-527X 16. 48. | 2364-814X 21. 1 34. | 3320-679x 3. 4. | 3364-430x 21. 1 10.

2364-527X 17. 48. | 2364-815X 20. 1 34. | 3325-980X 16. 20. | 3364-552X 14. 8.

2364-532X 20. 43. | 2364-816X 20. 1 56. | 3325-980X 17. 20. | 3364-552X 15. 8.

2364-532X 21. 43. | 2364-816X 21. 1 56. | 3361-048X 1. 14. | 3364-556X 14. 13.

2364-535X 18. 27. | 2364-817X 20. 1 39. | 3361-051A 1. 3. | 3364-556X 15. 13.

2364-535% 19. 27. | 2364-817X 21. 1 39. | 3361-060X 1. 4. | 3364-558X 14. 12.

2364-549% 14. 10. | 2364-818A 20. 1 38. 1| 3361-064X 1. 5. | 3364-558X 15. 12.

2364-549% 15. 10. | 2364-818A 21. 1 38. 1| 3361-068A 1. 6. | 3364-560X 14. 11.

2364-550%X 14. 3. | 2364-818X 20. 1 38. | 3361-093A 1. 11 | 3364-560X 15. 11.

2364-550%X 15. 3. | 2364-818X 21. 1 38. | 3361-097A 1. 12 | 3364-573X 15. 2.

2364-551X 14. 6. | 2364-819X 20. 1 45. | 3361-145X 1. 30. | 3364-582X 14. 2.

2364-551X 15. 6. | 2364-819X 21. 1 45. | 3361-145X 4. 9. | 3364-585X 24. 1.

2364-554X 14. 4. | 2364-820X 20. 1 54. | 3361-173X 1. 53. | 3364-592X 25. 1.

2364-555% 15. 4. | 2364-820X 21. 1 54. | 3361-223X 81. 15. | 3364-596X 14. 14.

2364-563% 20. 12. | 2364-822X 22. 8. | 3361-227X 1. 70 | 3364-596X 15. 14.
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Flg 1 GXT-0002/ 1 GXT-13005 P FIG 1. >=2540101401

HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TO THI'S, A CECI
| | | | |
1. | 3361-300X | 1] VoaN CARRI GE | 1220-3922 | 4
| o | |
2. | 3361-278X | 1| BAGAKSEL REAR SHAFT | 1214-6629 | 8
| | | H NTER VELLE | 1220-6323 | 4
| | | | 1241-5503 | 12
| | | | 1313-1101 | 2
| | | | |
3. | 3361-051A | 1] TR DRI VE | 1213-3222 | 4
| | | ANTRIEB | 1241-2502 | 4
| | | | |
4. | 3361-060X | 2| TRAKLASKE FI SH PLATE | 1313-1101 | 1
| | | ZUGLASCHE | |
| | | | |
5. | 3361-064X | 1| DREJEKONSOL SW VEL BRACKET | 1241-9512 | 1
| | | DREHKONSOLE | 1251-7602 | 1
| | | | |
6. 3361- 068A | 1| TAP DOWEL | 1251-5503 1
| | ZAPFEN | 1251-8501 1
| | | 1313-1101 1
| | |
7. | 1393-0110 | 4| GUW BUFFE RUBBER BUFFER | |
| | | GUMM BUFFER | |
| | | | |
8. | 2361-249X | 8| TAP DOWEL | 1241-9202 | 2
| | ZAPFEN | 1252-5402 2
| | |
9. 2361- 083X | 4| TAP DOVEL | 1241-5503 2
| | ZAPFEN | 1251-3204 2
| | | | |
10. | 1399-0151 | 1| TOPSTANG GUI DE BAR | |
| | | GEW NDECBERLENKER | |
| | | | |
11. 3361- 093A | 1] HUNaV VHEEL HUB | 1241-8403 8
| | RADNABE | 1338-0153 2
| | >=2540101401 <=2540101508 |
| | |
11. 1| 3361-367X | 1| BREMSENAV BRAKE HUB | 1242-6223 | 8
| | | BREMSNABE | 1323-9666 | 8
| | | >=2540101609 | 1338-0153 | 2
| | | | |
12. 3361- 097A | 1] HUNaV VHEEL HUB | 1241-8403 8
| | RAD NABE | 1338-0153 2
| | >=2540101401 <=2540101508 |
| | |
12. 1| 3361- 368X | 1| BREMSENAV BRAKE HUB | 1242-6223 | 8
| | | BREMSNABE | 1323-9666 | 8
| | | >=2540101609 | 1338-0153 | 2
| | | | |
14. 3361- 048X | 2| SPORSTANG TRACK ROD | 1220-7120 | 1
| | STELLHEBEL | 1399-9082 | 1
| | | |
15. 3361- 250X | 2| TRANSPORTST@ITE SUPPORT FOR TRANSPORT | 1214-3228 | 4
| | | TRANSPORTSTUTZE | 1215-3424 | 4
| | | | 1220-3321 | 4
| | | | 1241-2502 | 8
| | | | |
17. 1311- 8543 | 1| RZRHOLDER SUPPORT FOR TUBE |
| | ROHRHALTERUNG |
| | |
18. 2362- 121X | 2| TAP DOWEL | 1241-8907 2
| | | ZAPFEN | 1251-7406 | 2
| | | | |
19. | 1311-8613 | 1| RZRHOLDER SUPPORT FOR TUBE | |
| | | ROHRHALTERUNG | |
| | |
20. 1335- 5543 | 1] LEJE BEAR NG |
| | LAGER |
| | |
21. | 3361-326X | 1| GEARKASSE GEARBOX | 1213-5427 | 4
| | | GETRI EBEKASTEN | 1214-5224 | 4
| | | | 1220-5321 | 4
| | | | 1241-4502 | 4
| | | 1241-4602 4
| | |
22. 2361- 102X | 1] TAP DOWEL | 1433-0298 1
| | ZAPFEN |

12
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GXT-0002/ 1 GXT-13005 P

FIG

1.

>=2540101401

HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
23. | 1113-0417 | 1| LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | 1213-4324 | 2
| | | LAGERGEHAEUSE | 1220-4321 | 2
| | | | 1241-2202 | 2
| | | | 1313-1101 | 1
| | | | |
24. | 1340-7143 | 1| KARDANLED UNI VERSAL JO NT | |
| | | KREUZGELENK | |
| | | | |
25. | 3361-337X | 1] AKSEL SHAFT | |
| o | |
26. | 2361-321X | 1] TAP DOVEL | 1241-7401 | 1
| | | ZAPFEN | 1251-6406 | 1
| | | | |
27. | 3361-313X | 1] KONSOL BRACKET | 1214-3424 | 4
| | | KONSOLE | 1241-2402 | 4
| | | | 1251-8304 | 4
| | |
28. 3361- 315X | 1] TAP DOVEL | 1213-3323 1
| | ZAPFEN | 1220-3321 1
| | | 1241-2502 1
| | | | 1313-11010 | 1
| | | | |
29. | 2361-132X | 2] TAP DOVEL | 1241-9202 | 2
| | | ZAPFEN | 1251-7401 | 2
| | |
30. 3361- 145X | 2| SPINDEL SPI NDLE | 1220-6122 2
| | SPI NDEL |
| | |
31. | 2361-324X | 1] SKARM GUARD | 1213-3222 | 4
| | | SCHUTZBLECH | 1220-3922 | 4
| | | | 1241-2402 | 4
| | | | |
32. 2361- 327X | 1] SK&RM GUARD | 1213-3222 8
| | SCHUTZBLECH | 1220-3922 10
| | | 1241-2502 8
| | |
33. | 2361-333X | 1] SKARM GUARD | 1213-3224 | 4
| | | SCHUTZBELCH | 1215-3222 | 6
| | | | 1216-1322 | 3
| | | | 1220-1120 | 3
| | | 1220-3321 4
| | | 1241-2402 14
| | | 1242-1222 3
| | |
34. | 2361-258X | 1| HOLDER SUPPORT | 1213-5322 | 2
| | | HALTER | 1241-4502 | 2
| | | | |
35. | 2362-110X | 1] TAP DOVEL | 1251-7307 | 1
| | ZAPFEN |
| | |
36. 2362- 111X | 2] TAP DOVEL | 1254-4202 1
| | ZAPFEN |
| | | | |
37. | 2089-299X | 2| DAKPLADE COVER PLATE | 1213-3222 | 1
| | | DECKPLATTE | 1241-2502 | 1
| | | | |
38. 2361- 329X | 1] HOLDER SUPPORT | 1213-3222 2
| | HALTER | 1220-3321 2
| | | 1241-2402 2
| | |
39. | 2361-168X | 2| SPANDESK VE WASHER | 1213-6422 | 1
| | | UNTERLEGSCHEI BE | |
| | | | |
40. | 1393-0192 | 4| GUWM BUFFE RUBBER BUFFER | |
| | GUMM BUFFER |
| | |
41. 2361- 334X | 1| HOLDER SUPPORT | 1213-5424 2
| | HALTER | 1220-5321 2
| | | | 1241-4502 | 2
| | | | |
42. | 2361-328X | 1] SKA&RM GUARD | 1213-3224 | 8
| | | SCHUTZBLECH | 1241-2502 | 8
| | |
43. 2361- 256X | 1| TVARBIAKE CROSSBEAM | 1213-3322 4
| | QUERAUSLEGER | 1214-3228 8
| | | 1220-3321 8
| | | | 1241-2502 | 8
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FIG

1.

>=2540101401

HERTI L, DAZU,
POS.  VARENUMMER  ANTAL BENAVNELSE  BEZE! CHNUNG DES!I GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
44. | 2210-399X | 1| PTO SKARM OVAL PTO GUARD, OVAL | 1213-2126 | 4
| | | PTO SCHUTZ, OVAL | 1220-2321 | 4
| | | | 1241-1402 | 4
| | | | |
45. | 2361-299X | 2 | HOLDER F/ PTO SUPPORT F/ PTO | 1213-3222 | 4
| | | HALTER F/ PTO | 1241-2402 | 4
| | | | |
46. | 2083-794X | 1| SLANGEHCLDER CLAMP HOOP | 1213-3224 | 2
| | | KLEMVBUEGEL | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
49. | 1335-5545 | 2| TRYKLEJE THRUST BEARI NG | |
| | | DRUCKLAGER | |
| | | | |
50. | 2361-323X | 1| SKARM GUARD | 1213-2422 | 1
| | | SCHUTZBLECH | 1213-2522 | 1
| | | | 1213-3224 | 4
| | | 1220-2321 2
| | | 1241-1402 4
| | | 1241-2502 4
| | |
51. | 2223-220X | 1| B@ILE HooP | 1241-3403 | 1
| | | BUEGEL | 1252-3102 | 1
| | | | |
52. | 1399-0223 | 2| KUGLEHOVED BALL JOINT | 1220-7120 | 1
| | KUGELGELENK | 1399-9082 1
| | |
53. | 3361-173X | 1 | ST@ITEFD JACK |
| | ABSTELLSTUETZE |
| | | | |
54. | 2361-175X | 1 | HANDTAG HANDLE | 1251-4106 | 1
| I | HANDGRI FF | I
| | | | |
55. | 2361-194X | 1 | UNDERDEL LOAER PART |
| | UNTERTEI L |
| | |
56. | 2361-193X | 1| LAG COVER | 1220-3122 2
| | | DECKEL | 1241-2502 | 3
| | | | |
57. | 2080-387X | 1| GUWM STROP RUBBER STRAP | 1213-3224 | 3
| | | GUMM RI EVEN | 1220-3321 | 3
| | |
58. | 2361-191X | 1 | HOLDER SUPPORT | 1213-2124 2
| | HALTER | 1215-3226 4
| | | 1220-3321 4
| | | | 1241-1202 | 2
| | | | 1241-1502 | 2
| | [ | 1241-2502 | 4
| | | | |
59. | 1321-6312 | 2] DA TYRE |
| | REIFEN |
[ | >=2540101401 <=2540101508 |
| | |
59. 1| 1321-6802 | 2| DAK 15.0/70-18 TYRE 15. 0/ 70- 18 | |
| [ | REIFEN 15.0/70- 18 I I
| | | >=2540101609 I |
| | | | |
60. | 1323-4405 | 2| FAEG RIM |
| | GELGE |
| | >=2540101401 <=2540101508 |
| | |
60. 1| 1323-4407 | 2| FAEG 13,0-18 8-HULS RIM 13, 0- 18 8- HOLES | |
[ I | FELGE 13, 0-18 8-L6CHER I I
| i | >=2540101609 | |
| | | | |
61. | 1391-0711 | 1| 7-POLET STIKDASE PLUG BOX 7- POLES |
| | 7-POL STECKDOSE |
| | |
62. | 3361-254X | 2 | TRANSPORTST@ITE SUPPORT FCR TRANSPORT |
| | | TRANSPORTSTUTZE | |
| | | | |
63. | 2361-273X | 1| KONSQL BRACKET | |
| I I KONSCLE I |
64. | 2361-260X | 2 | HOLDER SUPPORT |
| | HALTER |
| | |
65. | 2361-195X | 1| STANG BAR | 1241-7909 | 5
| | | STAB | |



Fig. 1
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P i 1L >=2540101401
HERTI L, DAZU,
PCS.  VARENUMMER  ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHIS, A CECl
| | | | |
66. | 4000-116H | 1| HIUL 500/ 50-17 6- HULS WHEEL 500/ 50- 17 6- HOLES | |
[ | | RAD 500/ 50- 17 6- LGCHER | |
[ | | >=2540101401 <=2540101508 | |
| | | | |
66. 1] 4000-118H | 1| HIUL 500/50-17 8 HULS WHEEL 500/50- 17 8- HOLES | |
| | | RAD 500/ 50- 17 8- LGCHER | |
| i | >=2540101609 | '
| | | | |
67. | 4000-116V | 1| HIUL 500/50-17 6- HULS WHEEL 500/ 50- 17 6- HOLES | |
[ | | RAD 500/ 50- 17 6- L6CHER | |
| | | >=2540101401 <=2540101508 | |
| | | | |
67. 1] 4000-118V | 1| HIUL 500/50-17 8 HULS WHEEL 500/50- 17 8- HOLES | |
| | | RAD 500/ 50- 17 8- LGCHER | |
| | | >=2540101609 | |
| | | | |
68. | 4000-1060 | 2] HW WHEEL | |
| | |
| | >=2540101401 <=2540101508 |
| | |
68. 1] 4000-1062 | 2| HIU 15.0/70-18 WHEEL 15.0/70-18 |
[ | | RAD 15. 0/ 70- 18 | |
| | | >=2540101609 | |
| | | | |
69. | 3361-228X | 1| KONSCL MED NOTGANG BRACKET W TH KEYWAY | |
[ | KOSOLE M T NUTUNG |
| | |
70. | 3361-227X | 1| KONSCL MED NOTGANG BRACKET W TH KEYWAY |
[ | KOSOLE M T NUTUNG |
| | | | |
71. | 1335-5540 | 4] LEE BEAR NG | |
| I | |
72. | 1335-6008 | 1| GLIDELEJE SLI DI NG BEAR NG |
[ | GLEI TLAGER [
| | |
73. | 1331-4501 | 1| KUGLELEJE BALL BEARI NG |
[ | | KUGELLAGER | |
| | | | |
74. | 1335-5544 | 2 | GLIDELEJE SLI DI NG BEARI NG | |
[ [ | GLEI TLAGER [ |
| | |
75. | 2191-010X | 1| KADE CHAIN | 1254-3201
[ | KETTE |
| | |
78. | 2361-341X | 4 | MELLEMSTYKKE DI STANCE Pl ECE | |
[ | | ZW SOHENSTGCK | |
| | | | |
79. | 1321-6801  T| 1| DAK 500/50-17 TYRE 500/ 50- 17 | |
[ | REIFEN 500/ 50-17 |
| | |
80. | 1323-4404 T| 1| FAG 16,0-17,0 6-HULS RIM 16, 0-17,0 6- HOLES |
[ | FELGE 16,0-17,0 6-L6CHER |
[ [ | >=2540101401 <=2540101404 I |
| | | | |
80. 1| 1323-4406 T| 1| FALG 16,0-17,0 8 HULS RIM 16, 0-17,0 8- HOLES | |
[ | | FELGE 16,0-17,0 8-LOCHER | |
| | >=2540101505 |
| | |
81. | 3361-347X | 2 | SPINDEL M0 SPINDLE M20 |
[ | SPINDEL MRO [
| |

>=2540101505




Fig. 2
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FG 2 >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
1. | 2361-162A | 1| KADEHIUL SPROCKET | |
| | | KETTENRAD | I
| | | | |
2. | 1335-6000 | 4] B@ZSNING BUSH | I
| | | BUCHSE | |
| | | | |
3. | 2361-135X | 2| STANG BAR | 1220-6124 | 2
| o | |
4. | 2361-136X | 4| FORBINDELSESLED CONNECTI ON LI NK | 1220-6126 | 1
| | | VERBI NDUNGSLI ED I I
| | | | |
5. | 2361-176X | 1| KADEHIUL SPROCKET I |
| | | KETTENRAD | |
| | | | |
6. | 2361-141X | 1| AFSTANDSBZSNI NG DI STANCE BUSH | I
| | | DI STANZBUCHSE I I
| | |
7. 1335- 6001 | 1] B@ZSNING BUSH I
| | BUCHSE |
| | |
10. | 2361-177X | 4| SPANDESTYKKE CLAWP | |
| | | SPANNSTUECK I I
| | | | |
11. | 1363-0431 | 2| RULLEKADE ROLLERCHAI N | 1363-9116 | 2
| | ROLLENKETTE |
| | |
12. 1335- 6002 | 1| B@ZSNING BUSH |
| | BUCHSE |
| | | | |
13. | 2361-319X | 1] HOLDER SUPPORT | 1213-3222 | 2
| | | HALTER | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
14. | 1335-6008 | 1| GLIDELEJE SLI DI NG BEAR NG | |
| | | GLEI TLAGER | |



Fig. 3 GXT-0002/ 1 GXT-13005 P FIG 3. >=2540101401
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HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
1. | 1432-5694 | 2| TRAKFJEDER GALV. TENSI ON SPRING, GALV. | 1392-0115 | 2
| | | ZUGFEDER, GALV. | |
| | | | |
2. | 3362-150X | 1] oPHmG SUSPENSI ON | |
| | | ANBAUVORRI CHTUNG | |
| | | | |
3. | 3362-231X | 1| DREJEKONSOL, HZURE BRACKET, RI GHT | 1313-3101 | 2
| | | KONSOLE, RECHT | |
| | | >=2540101401 <=2540101610 | |
| | | | |
3. 1] 3362-231A | 1| DREJEKONSOL, HZURE BRACKET, Rl GHT | 1313-3101 | 2
| | | KONSOLE, RECHT | |
| | | >=2540101611 | |
| | | | |
4. | 3320-679X | 2| STOP WRE STOP W RE | 1213-3423 | 1
| | | STAHLDRAHT STCOP | 1241-2502 | 5
| | | | |
6. 2362- 082X | 4| AKSEL SHAFT | 1251-2601 1
| | VELLE | 1251-5601 1
| | >=2540101401 <=2540101610 | 1251-7601 1
| | |
6. 1| 3362-241X | 4] TAP DOVEL | 1213-5523 | 1
| | | ZAPFEN | 1220-5321 | 1
| | | >=2540101611 | 1241-4604 | 1
| | | | |
7. 2362- 126X | 2] TAP DOVEL | 1251-6503 1
| | ZAPFEN |
| | |
8. 2362- 128X | 2] TAP DOVEL | 1251-3403 2
| | | ZAPFEN | 1251-5805 | 1
| | | | 1251-8403 | 4
| | | | |
9. | 2362-109X | 1] TAP DOVEL | 1251-7307 | 1
| | ZAPFEN |
| | |
10. 1335- 5538 | 4] LEJE BEARI NG |
| | LAGER |
| | | >=2540101401 <=2540101510 | |
| | | | |
10. 1| 1335-5547 | 4| QIDELEJE SLEEVE BEARI NG | |
| | | GLEI TLAGER | |
| | >=2540101611 |
| | |
11. 3362- 130X | 1] KONsOL BRACKET | 1214-5322 13
| | KONSOLE | 1220-5323 13
| | | | 1241-4502 | 13
| | | | |
12. | 2362-127X | 2] TAP DOVEL | 1241-9514 | 6
| | | ZAPFEN | 1241-9924 | 1
| | | 1251-5601 1
| | | 1251-7601 1
| | |
15. 2115- 288X | 2| HOLDER HOLDER | 1213-3222 4
| | | HALTER | 1220-3321 | 4
| | | | 1241-2502 | 4
| | | | |
16. | 2115-287X | 2| STOPKLODS STOP BLOCK | |
| | STOPPKLOTZ |
| | |
18. 2362- 121X | 2] TAP DOVEL | 1241-8907 2
| | ZAPFEN | 1251-7401 2
| | | | |
19. | 3362-232X | 1| DREJEKONSQOL, VENSTRE BRACKET, LEFT | 1313-3101 | 2
| | | KONSOLE, LINKE | |
| | | >=2540101401 <=2540101610 | |
| | | |
19. 1| 3362-232A | 1| DREJEKONSOL, VENSTRE BRACKET, LEFT | 1313-3101 | 2
| | KONSOLE, LINKE | |
| | >=2540101611 | |
| | | | |
20. | 2362-184X | 19 | AFSTANDSBZSNI NG DI STANCE BUSH | |
| | | DI STANZBUCHSE | |
| | | | |
21. 2362- 182X | 2| SLIDSKIVE VEAR WASHER | |
| | SCHLEI SSSCHEI BE | |
| | | |
22. 2362- 080X | 2| AKSEL SHAFT | 1251-3402 | 2
| | | VELLE | 1251-5404 | 2
| | | >=2540101401 <=2540101610 | 1251-8402 | 2
| | | | 1313-1101 | 1
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Fig. 4
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 4 >=2540101401
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
1. | 1393-0110 | 2| GUWM BUFFE RUBBER BUFFER | |
| | | GUMM BUFFER | |
| | | | |
2. | 2362-089X | 4] TAP DOVEL | 1251-2601 | 1
| | | ZAPFEN | 1251-5601 | 1
| | | | 1251-7601 | 1
| | | | |
3. | 3363-127X | 2| FJEDERKONSOL SPRI NG BRACKET | |
| | | FEDERKONSOLE | |
| | | >=2540101401 <=2540101404 | |
| | | | |
3. 1| 3363-130X | 4| FIEDERKONSOL SPRI NG BRACKET | |
| | | FEDERKONSOLE | |
| | | >=2540101505 | |
| | | | |
4. | 2363-068X | 2] TAP DOVEL | 1241-9514 | 5
| | | ZAPFEN | 1251-5406 | 1
| | | 1251- 7408 1
| | |
5. 2226- 603X | 4] MITRIK NUT |
| | MJTTER |
| | | >=2540101401 <=2540101508 | |
| | | | |
6. | 1335-5538 | 4] LEJE BEARI NG | |
| I I LAGER I |
7. 3363- 215X | 2| oPHAG SUSPENSI ON | 1214-5224 6
| | ANBAUVORRI CHTUNG | 1214-5526 4
| | | 1220-5321 10
| | | | 1241-4502 | 10
| | | | |
8. | 2061-002X | 4| KONISK SKIVE CONI CAL WASHER | |
| | | KON. SCHEI BE | |
| | |
9. 3361- 145X | 4| SPINDEL SPI NDLE |
| | SPI NDEL |
| | >=2540101401 <=2540101404 |
| | | | |
9. 1| 3361-347X | 6] SPINDEL M20 SPI NDLE M20 | |
| | | SPINDEL M0 | |
| | | >=2540101505 | |
| | |
10. 3363- 120X | 2| UDLIGGER SPI NNAKER | 1313-1101 1
| | AUSLEGER |
| | |
11. | 2363-227X | 2] TAP DOVEL | 1251-3302 | 2
| | | ZAPFEN | 1251-5802 | 1
| | | | 1251-7803 | 1
| | | | |
12. 2362- 182X | 2| SLIDSKIVE VEAR WASHER |
| | SCHLEI SSSCHEI BE |
| | |
13. 3363- 110X | 2| FJEDERKONSOL BRACKET | 1313-1101 1
| | | KONSCLE I I
| | | >=2540101401 <=2540101404 | |
| | | | |
14. | 3363-125X | 2| STANG ROD | 1213-3222 | 1
| | STANGE | 1241-2502 1
| | | 1313-1101 1
| | |
16. 3363- 076X | 6| FJEDER D=20MM SPRI NG D=20MM | 1213-6626 1
| | | FEDER D=20MM | 1241-5705 | 1
| | | | 1313-3101 | 1
| | | | |
17. | 1213-5822 | 2| STALSATSKRUE ML6X160 STEEL SET SCREW ML6X160 | |
| | ST. SETSCHRAUBE ML6X160 |
| | |
18. 1432- 6698 | 4| TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG |
| | ZUGFEDER |
| | | | |
19. | 2363-213X | 2| HOLDER SUPPORT | |
| | | HALTER | |
| | | | |
20. 1311- 8596 | 6| RZRHOLDER SUPPORT FOR TUBE | 1213-2422 1
| | ROHRHALTERUNG | 1241-1202 1
| | |
21. 1311- 8599 | 6| TOPPLADE TOP PLATE |
| | | TOPPLATTE | |



Flg 4 GXT-0002/ 1 GXT-13005 P FIG 4. >=2540101401

HERTI L, DAZU,

PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TO THI'S, A CECI
| | | | |

22. | 2061-222X | 2| KUGLESKIVE BALL THRUST WASHER | |
| | | KUGELSCHEI BE | |

| | | | |

23. | 2363-214X | 2| HOLDER SUPPORT | |
| | | HALTER | |

20



Fig. 5

VENSTRE - LINKE - LEFT
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GXT-0002/1 GXT-13005 P FIG. 5. >=2540101401
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
| | | |
1. | 3088-541x | 2 | SKIVE DISC | 1213-3222 | 4
| | SCHEIBE | 1220-3922 | 4
| | | |
2. | 3088-905x | 2 | SKIVE WASHER | |
I | SCHEIBE | |
| | | |
3. | 3088-536X | 9 | SKIVE DISC | 1215-4220 | 4
I | SCHEIBE | 1220-4323 |4
| | | 1241-3403 | 4
| | | |
4. | 3229-517A | 26 | KNIVHOLDER KNIFE HOLDER | 1219-0245 | 2
| | MESSERHALTER | 1220-4323 | 2
| | | 1241-3403 | 2
| | | |
5. | 1380-0047 | 12 | KNIV H. VREDET 55-4-134 KNIFE, RIGHT | |
| | MESSER, RECHTE | |
| | | |
6. | 3087-985X | 2 | TROMLE INDGANG BARREL IN. | 1213-3224 | 4
I | WALZE EINGANG | 1219-0290 | 4
I | >=2540101401 <=2540101404 | 1220-3323 | 4
| | | 1220-4323 | 4
I | | 1241-3404 | 4
| | | |
6. 1| 3088-920X | 2 | TROMLE, INDGANG BARREL, IN | 1213-3224 | 4
| | WALZE, EINGANG | 1219-0290 | 4
I | >=2540101505 | 1220-3323 | 4
| | | 1220-4323 | 4
| | | 1241-3404 | 4
| | | |
7. | 1380-0046 | 14 | KNIV, VENSTRE KNIFE, LEFT | |
| | MESSER, LINKS | |
| | | |
8. | 2085-704X | 13 | MELLEMLEG DISTANCE PIECE | |
| | DICHTUNG | |
| | | |
9. | 2089-180X | 2 | TETNING SEAL | |
I | DICHTUNG | |
| | | |
10. | 2225-397X | 2 | TETNING SEAL | 1213-3224 | 8
| | DICHTUNG | |
| | >=2540101401 <=2540101404 | |
| | | |
10. 1] 3364-931X | 4 | RING RING | |
| | RING | |
I | >=2540101505 | |
| | | |
11. | 2085-703X | 9 | TOP TOP | 1213-3224 | 6
I | OBERTEIL | 1241-2402 | 6
| | >=2540101401 <=2540101508 | |
| | | |
11. 1| 2085-700X | 11 | TOP TOP | 1213-3222 | 4
| | OBERTEIL | 1219-0338 | 2
| | >=2540101609 | 1241-2402 | 4
| | | |
12. | 1350-0144 | 2 | BJELKEDREV L= 312 MM CUTTERBAR L= 312 MM | 1219-0266 | 6
| | BALKEN L= 312 MM | |
| | | |
13. | 2083-706B | 1 | VERKT@J TOOL | |
I | WERKZEUG | |
| | | |
14. | 3210-436X | 1 | KONTROLLERE CONTROL GAUGE | |
I | KONTROLLEHRE | |



Fig. 6 GXT-0002/1 GXT-13005 P FIG. 6. >=2540101401
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
HBJIRE - RECHTE - RIGHT ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
1. | 3088-541X | 2 | SKIVE DISC | 1213-3222 |
I | | SCHEIBE | 1220-3922 |
| | | | |
2. | 3088-905X | 2 | SKIVE WASHER | |
I | | SCHEIBE | |
| | | | |
3. | 3088-536X | 9 | SKIVE DISC | 1215-4220 |
| | | SCHEIBE | 1220-4323 |
| | | | 1241-3403 |
| | | | |
4. | 3229-517A | 26 | KNIVHOLDER KNIFE HOLDER | 1219-0245 |
I I | MESSERHALTER | 1220-4323 |
I | | | 1241-3403 |
| | | | |
5. | 1380-0047 | 14 | KNIV H. VREDET 55-4-134 KNIFE, RIGHT | |
I | | MESSER, RECHTE | |
| | | | |
6. | 3087-985% | 2 | TROMLE INDGANG BARREL IN. | 1213-3224 | 4
I | | WALZE EINGANG | 1219-0290 | 4
I | | >=2540101401 <=2540101404 | 1220-3323 | 4
I | | | 1220-4323 | 4
I | | | 1241-3404 | 4
| | | | |
6. 1| 3088-920% | 2 | TROMLE, INDGANG BARREL, IN | 1213-3224 | 4
| I | WALZE, EINGANG | 1219-0290 | 4
| | | >=2540101505 | 1220-3323 | 4
I | I | 1220-4323 | 4
I | | | 1241-3404 | 4
| | | | |
7. | 1380-0046 | 12 | KNIV, VENSTRE KNIFE, LEFT | |
I | | MESSER, LINKS | |
| | | | |
8. | 2085-704X | 13 | MELLEMLEG DISTANCE PIECE | |
| | | DICHTUNG | |
| | | | |
9. | 2089-180X | 2 | TETNING SEAL | |
I | | DICHTUNG | |
| | | | |
10. | 2225-397X | 2 | TETNING SEAL | 1213-3224 |
| | | DICHTUNG | |
I | | >=2540101401 <=2540101404 | |
| | | | |
10. 1| 3364-931X | 4 | RING RING | |
I | | RING | |
I | | >=2540101505 | |
| | | | |
11. | 2085-703% | 9| ToP TOP | 1213-3224 |
| | | OBERTEIL | 1241-2402 |
I | | >=2540101401 <=2540101508 | |
| | | | |
11. 1| 2085-700% | 9| ToP TOP | 1213-3222 | 4
I | | OBERTEIL | 1219-0338 | 2
| | | >=2540101609 | 1241-2402 |
| | | | |
12. | 1350-0144 | 2 | BJELKEDREV L= 312 MM CUTTERBAR L= 312 MM | 1219-0266 |
I | | BALKEN L= 312 MM | |
| | | | |
13. | 2083-706B | 1 | VERKT@J TOOL | |
I | | WERKZEUG | |
| | | | |
14. | 3210-436X | 1 | KONTROLLERE CONTROL GAUGE | |
I | | KONTROLLEHRE | |
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Fig. 7

23

GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FG 7. >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
| | | | |
| 1380- 0222 | | KNI VBJAKE CUTTERBAR I I
| | | MEHBALKEN | |
| | | | |
1. | 3085- 749X | 1| KNIVBIJAKE HALVDEL 7- SK CUTTERBAR | |
| | | SCHNI TTBALKEN | |
| | | | |
3. | 1219-0210 | 30| SKRUE ML0-30 12.9 DELTA B SCREW ML0- 30 12.9 DELTA B | I
| | | SCHRAUBE ML0-30 12.9 DELTA B | I
| | | | |
4. | 3085-738A | 1| LEJEHUS DREV PI NI ON BEARI NGHOUSI NG | I
| | | RITZEL LAGERGEHAUSE | |
| | | | |
5. | 3085-705X | 6| LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | |
| | | LAGERGEHAUSE I I
| | | | |
6. | 2085-733X | 12 | KNIVBIAKE SKRUE SCREW FOR CUTTERBAR | I
| | SCHNI TTBALKEN SCHRAUBE |
| | |
7. 2085- 729X | 87 | MZTRIK MLO H=10 NUT MLO H=10 |
| | MJTTER MLO H=10 |
| | | | |
8. | 1219-0208 | 32| KNIVBIAKE SKRUE SCREW FOR CUTTERBAR | I
| | | SCHNI TTBALKEN SCHRAUBE | |
| | | | |
9. 1219- 0227 | 13 | UNBRACOSKRUE MLO- 20 MK ALLEN SCREW ML0-20 MK |
| | I NNENSECHSKANTSCHR MLO- 20 MK |
I | |
10. 2085- 717X | 13| TAP DONEL I
| | | ZAPFEN | |
| | | | |
11. | 2085- 719X | 13| SKIVE 40, 3X51, 3X3 WASHER 40, 3X51, 3X3 | I
| | | SCHEI BE 40, 3X51, 3X3 I I
| | |
12. 2085- 720X | 13 | LEJE 6208 N/C3 BEARI NG 6208 N C3 |
| | LAGER 6208 N C3 |
| | |
13. | 2085-721X | 13 | SPRI NGRING SPRI NGRI NG | |
| | | KLEMVRI NG | |
| | | | |
14. | 2085-724X | 10 | MELLEMHIUL 45 M8 | NTERVEDI ATE WHEEL 745 M3 | I
| | ZW SCHENRAD 245 MB |
| | |
15. 2085- 718X | 13 | SKRUE M20X18 SCREW M20X18 |
| | SCHRAUBE M2OX18 |
| | | | |
16. | 2085- 723X | 13 | MZTRIK NUT | |
| LT | |
17. 1315- 9671 | 4] SKIVE17 X 22 X 1,5 WASHER 17 X 22 X 1,5 |
| | SCHEIBE 17 X 22 X 1,5 |
| | |
18. 2085- 731X | 4] PROP 3/8" PLUG 3/ 8" |
| | | VERSCHLUSS 3/8" I |
| | | | |
19. | 2085-735X | 2| SPARNDSTIFT MLOX12 D1481 ROLL PIN MLOX12 D1481 | I
| | | SPANNSTI FT MLOX12 D1481 | I
| | |
20. 2085- 722X | 3| MELLEMHWUW Z36 M3 | NTERVEDI ATE WHEEL MB6 M3 |
| | ZW SCHENRAD 236 M3 |
| | |
40. | 2085-739X | 1] FLANGE FLANGE I |
| | | FLANSCH | |
| | | | |
41. | 2085- 706X | 1] TANDHIUL Z34 M20 SPROCKET WHEEL 734 M20 | I
| | ZAHNRAD Z34 N0 |
| | |
42. 2085- 707X | 1] FLANGE FLANGE |
| | FLANSCH |
| | | | |
43. | 2085- 709X | 1| LASEMZTRI K M2OXL, 5 LOCK NUT M2OX1, 5 | |
| | | GEGENWMUTTER M20X1, 5 I I
| | | | |
44, 1434- 0108 | 1| TALLERKENFJEDER 20, 0-40-2,5 DI SC SPRI NG 20, 0- 40-2, 5 |
| | TELLERFEDER 20, 0-40-2,5 |
| | |
45, 2085- 710X | 1| B@SNING BUSH I
| | | BUCHSE | |
| | | | |
46. | 2085- 711X | 1] OLIETAN NGSRI NG SEAL RING O L | I
| | | | |

DI CHTUNGSRI NG 6L



Flg 7 GXT-0002/ 1 GXT-13005 P FIG 7. >=2540101401

TELLERFEDER 25, 4- 50-3 |

HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
47. | 2085- 708X | 1| LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | |
| | | LAGERGEHAEUS I I
| | | | |
48. | 2085- 712X | 1| LEJE 6306C3/Z2 BEARI NG 6306C3/ 22 | I
| | | LAGER 6306C3/ 22 | |
| | | | |
49. | 2085-714X | 1] ORNG 3112 O RING 3112 | I
| | | ORING 3112 | I
| | | | |
50. | 2085-715X | 1| ORNG O RING | |
| o one | |
51. | 2085-716X | 1| KUGLELEJE 6306 C3 2RS BALL BEARI NG 6306 C3 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6306 C3 2RS | |
| | | | |
52. | 2085- 750X | 1| TANDHIUL Z34 M24 SPROCKET WHEEL 734 M24 | |
| | | ZAHNRAD 734 M4 I I
| | | | |
53. | 2085-751X | 1| LASEMZTRI K M4X1,5 LOCK NUT M4X1, 5 | I
| | | GEGENMUTTER M24X1, 5 | |
| | | | |
54. | 1434-0111 | 1| TALLERKENFJEDER 25, 4- 50- 3 DI SC SPRI NG 25, 4- 50- 3 | |
| | |
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Fig. 8 GXT-0002/ 1 GXT-13005 P FIG 8. >=2540101401
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
| | | | |
| 1380- 0227 | | KNI VBJAEKE 7- SKI VER CUTTER BAR STRAI GHT 7-DI SC | |
| | | M&HBALKEN STRAI GHT 7- SCHEI BEN | |
| | | | |
1. | 3085- 746X | 1] KNIVBJAKE HALVDEL 7-SK CUTTERBAR | |
| | | SCHNI TTBALKEN | |
| | | | |
3. | 1219-0210 | 30 | SKRUE MLO-30 12.9 DELTA B SCREW ML0- 30 12.9 DELTA B | |
| | | SCHRAUBE MLO-30  12.9 DELTA B | |
| | | | |
4. | 3085-738A | 1| LEJEHUS DREV PI' NI ON BEARI NGHQUSI NG | |
| | | RITZEL LAGERGEHAUSE | |
| | | | |
5. | 3085-705X | 6| LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | |
| | | LAGERGEHAUSE | |
| | | | |
6. | 2085-733X | 12 | KNIVBJAKE SKRUE SCREW FOR CUTTERBAR | |
| | SCHNI TTBALKEN SCHRAUBE |
| | |
7. 2085- 729X | 87| MZTRIK MLO H=10 NUT MLO H=10 |
| | MUTTER MLO H=10 |
| | | | |
8. | 1219-0208 | 32| KNIVBIJAKE SKRUE SCREW FOR CUTTERBAR | |
| | | SCHNI TTBALKEN SCHRAUBE | |
| | | | |
9. 1219- 0227 | 13 | UNBRACOSKRUE MLO-20 MK ALLEN SCREW MLO-20 MK |
| | 1 NNENSECHSKANTSCHR MLO- 20 MK |
| | |
10. 2085- 717X | 13| TAP DOVEL |
| | | ZAPFEN | |
| | | | |
11. | 2085-719X | 13 | SKIVE 40, 3X51, 3X3 WASHER 40, 3X51, 3X3 | |
| | | SCHEIBE 40, 3X51, 3X3 | |
| | |
12. 2085- 720X | 13| LEJE 6208 N/ C3 BEARI NG 6208 N C3 |
| | LAGER 6208 N C3 |
| | |
13. | 2085-721X | 13 | SPRINGRING SPRI NGRI NG | |
| | | KLEMWRI NG | |
| | | | |
14. | 2085- 724X | 10 | MELLEMHIUL Z45 MB | NTERVEDI ATE WHEEL 745 MB | |
| | ZW SCHENRAD 745 MB |
| | |
15. 2085- 718X | 13 | SKRUE MR0X18 SCREW M20X18 |
| | SCHRAUBE M20X18 |
| | | | |
16. | 2085-723X | 13 | MITRIK NUT | |
| e | |
17. 1315- 9671 | 4] SKIVE 17 X 22 X 1,5 WASHER 17 X 22 X 1,5 |
| | SCHEIBE 17 X 22 X 1,5 |
| | |
18. 2085- 731X | 4| PROP 3/8" PLUG 3/ 8" |
| | | VERSCHLUSS 3/ 8" | |
| | | | |
19. | 2085- 735X | 2| SPANDSTIFT MLOX12 D1481 ROLL PIN MLOX12 D1481 | |
| | | SPANNSTI FT MLOX12 D1481 | |
| | |
20. 2085- 722X | 3| MELLEMHWUL 736 M8 | NTERVEDI ATE WHEEL MB6 MB |
| | ZW SCHENRAD 736 M3 |
| | |
40. | 2085- 739X | 1| FLANGE FLANGE | |
| | | FLANSCH | |
| | | | |
41. | 2085- 706X | 1| TANDHIUL Z34 MO SPROCKET WHEEL 734 M20 | |
| | ZAHNRAD Z34 M2O |
| | |
42. 2085- 707X | 1| FLANGE FLANGE |
| | FLANSCH |
| | | | |
43. | 2085- 709X | 1| LASEMZTR K MROXL, 5 LOCK NUT M2OX1, 5 | |
| | | GEGENWUTTER MROX1,5 | |
| | | | |
44. 1434-0108 | 1| TALLERKENFJEDER 20, 0-40-2,5 DI SC SPRI NG 20, 0- 40- 2, 5 |
| | TELLERFEDER 20, 0-40-2,5 |
| | |
45. 2085- 710X | 1| B@SNING BUSH |
| | | BUCHSE | |
| | | | |
46. | 2085- 711X | 1| OLIETAN NGSRI NG SEAL RING O L | |
| | | | |

DI CHTUNGSRI NG 6L
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Fig. 8
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 8. >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER BENAVNELSE ~ BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
47. | 2085- 708X | | LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | |
| | | LAGERGEHAEUS I I
| | | | |
48. | 2085- 712X | | LEJE 6306C3/ 22 BEARI NG 6306C3/ 22 | I
| | | LAGER 6306C3/ 22 | |
| | | | |
49. | 2085-714X | | ORING 3112 O RING 3112 | I
| | | ORING 3112 | I
| | | | |
50. | 2085-715X | | ORNG O RING | |
| o one | |
51. | 2085-716X I | KUGLELEJE 6306 C3 2RS BALL BEARI NG 6306 C3 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6306 C3 2RS | |
| | | | |
52. | 2085- 750X | | TANDHIUL Z34 R4 SPROCKET WHEEL 734 M24 | |
| | | ZAHNRAD 734 M4 I I
| | | | |
53. | 2085-751X | | LASEMZTRI K M24X1, 5 LOCK NUT M4X1, 5 | I
| | | GEGENMUTTER M24X1, 5 | |
| | | | |
54. | 1434-0111 | | TALLERKENFJEDER 25, 4- 50- 3 DI SC SPRI NG 25, 4- 50- 3 | |
| | |

TELLERFEDER 25, 4- 50-3
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG o >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEl CHNUNG DESI GNATI ON TOTHI'S, A CECI
| I | [ I
| | | | |
| 1380-0226 | | KNIVBIJALKE 6- SKI VER CUTTER BAR 6- DI SC | I
| | | M&HBALKEN 6- SCHEI BEN | I
| | | | I
1. | 3085-748X | 1| BJAKEHALVDEL HALF OF BAR | |
| | | BALKENHALFTE | I
| | | I I
3. | 1219-0210 | 26 | SKRUE MLO-30 12.9 DELTA B SCREW MLO- 30 12.9 DELTA B | |
| | | SCHRAUBE ML0-30 12.9 DELTA B I I
| | | | |
4. | 3085-738A | 2| LEJEHUS DREV PI NI ON BEARI NGHOUSI NG | I
| | | RITZEL LAGERGEHAUSE I I
| | | | I
5. | 3085-705X | 4| LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | I
| | | LAGERGEHAUSE I I
| | | | |
6. | 2085-733X | 10 | KNI VBJAKE SKRUE SCREW FOR CUTTERBAR | I
| | SCHNI TTBALKEN SCHRAUBE |
I | |
7. 2085- 729X | 74 | MZTRIK MLO H=10 NUT MLO H=10 |
| | MJTTER MLO H=10 I
| | | | |
8. | 1219-0208 | 28| KNIVBJAKE SKRUE SCREW FOR CUTTERBAR | I
| | | SCHNI TTBALKEN SCHRAUBE I |
| | | | I
9. 1219- 0227 | 10 | UNBRACOSKRUE MLO- 20 MK ALLEN SCREW MLO-20 MK |
| | I NNENSECHSKANTSCHR MLO- 20 MK |
| | |
10. 2085- 717X | 10| TAP DONEL I
| | | ZAPFEN | I
| | | | |
11. | 2085- 719X | 10 | SKIVE 40, 3X51, 3X3 WASHER 40, 3X51, 3X3 | I
| I | SCHEI BE 40, 3X51, 3X3 I I
| | |
12. 2085- 720X | 10 | LEJE 6208 N/ C3 BEARI NG 6208 N C3 |
| | LAGER 6208 N C3 I
| | |
13. | 2085-721X | 10 | SPRINGRING SPRI NGRI NG | I
| | | KLEMVRI NG | |
| | | I I
14. | 2085-724X | 10 | MELLEMHIUL Z45 MB | NTERVEDI ATE WHEEL 745 M3 | I
I | ZW SCHENRAD Z45 M3 |
| | |
15. 2085- 718X | 10 | SKRUE M20X18 SCREW M20X18 |
| | SCHRAUBE M20X18 I
| | | | |
16. | 2085- 723X | 10 | MITRIK NUT I |
| . | |
17. 1315- 9671 | 4] SKIVE17 X 22 X 1,5 WASHER 17 X 22 X 1,5 |
| | SCHEIBE 17 X 22 X 1,5 |
| | |
18. 2085- 731X | 4] PROP3/8" PLUG 3/8" I
| | | VERSCHLUSS 3/8" I I
| | | | |
19. | 2085-735X | 2| SPANDSTIFT MLOX12 D1481 ROLL PIN MLOX12 D1481 | I
| | | SPANNSTIFT MLOX12 D1481 | I
| | |
40. 2085- 739X | 1] FLANGE FLANGE I
| | FLANSCH |
| | |
41. | 2085- 706X | 1| TANDHJUL Z34 M20 SPROCKET WHEEL Z34 M20 | I
| | | ZAHNRAD Z34 M20 | |
| | | | |
42. | 2085-707X | 1] FLANGE FLANGE I I
| | FLANSCH I
| | |
43. 2085- 709X | 1] LASEMZTR K M2OX1, 5 LOCK NUT M2OX1, 5 |
| | GEGENWMUTTER M20X1, 5 I
| | | | |
44. | 1434-0108 | 1| TALLERKENFJEDER 20, 0-40-2,5 DI SC SPRI NG 20, 0-40-2,5 | |
| | | TELLERFEDER 20, 0-40-2, 5 | I
| I | | |
45. 2085- 710X | 1] B@ZSNING BUSH |
| | BUCHSE |
| | |
46. 2085- 711X | 1] OLIETAN NGSRING SEAL RING O L |
| | | DI CHTUNGSRI NG 6L I I
| | | | |
47. | 2085-708X | 1| LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | I
| I | LAGERGEHAEUS I I
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG o >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
48. | 2085- 712X | 1| LEJE 6306C3/Z2 BEARI NG 6306C3/ 22 | |
| | | LAGER 6306C3/ 22 I I
| | | | |
49. | 2085- 714X | 1] ORNG 3112 O RING 3112 | I
| | | ORING 3112 | |
| | | | |
50. | 2085-715X | 1] ORNG O RING I I
| o one | |
51. | 2085-716X | 1| KUGLELEJE 6306 C3 2RS BALL BEARI NG 6306 C3 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6306 C3 2RS | I
| | | | |
52. | 2085-750X | 1| TANDHIUL Z34 M24 SPROCKET WHEEL 734 M4 | |
| | | ZAHNRAD 734 M4 | |
| | | | |
53. | 2085- 751X | 1| LASEMZTR K M4X1,5 LOCK NUT M4X1, 5 | I
| | | GEGENWMUTTER M24X1,5 I I
| | | | |
54. | 1434-0111 | 1| TALLERKENFJEDER 25, 4- 50- 3 DI SC SPRI NG 25, 4- 50- 3 | I
| | |

TELLERFEDER 25, 4- 50-3



Fig. 10 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 10 >=2540101401

HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZE! CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| I | I I
1. | 1317-5001 | 1| SLANGE 3/8"-1700 HOSE 3/ 8"-1700 | |
| | | SCHLAUCH 3/8"-1700 I I
| | | | |
2. | 1317-0405 | 1] HYDRAULIKSLANGE L=6500 HYDRAULI C HOSE L=6500 | I
| | | HYDRAULI KSCHLAUCH L=6500 | I
| I | | |
3. | 1317-5001 | 1| SLANGE 3/8"-1700 HOSE 3/ 8"-1700 | I
| | | SCHLAUCH 3/8"-1700 | |
| | | I I
4. | 1317-0395 | 1| HYDRAULIKSLANGE L=800 HYDRAULI C HOSE L=800 | |
| | | HYDRAULI KSCHLAUCH L=800 I I
| | | | |
6. | 1311-8538 | 6| TAN NGSRING GASKET I I
| | | DI CHTUNGSRI NG I I
| | | | |
7. | 1311-8566 | 3| NPPEL NI PPLE I |
| | | N PPEL | I
| | |
8. 1391- 0703 | 1] STIK 2-POLET PLUG 2-POLES |
| | STECK, 2-POLET I
21 | | |
25 9. | 1391-9038 | 2] sTIK PLUG I I
| | | STECKER | I
| I | I I
10. | 3362-141X | 2| KUGLEHOVED BALL JOINT | I
| | KUGELGELENK |
| | |
30 11. 2362- 119A | 2| CYLINDER CYLI NGER I
2 | | ZYLI NDER |
6 | | | >=2540101401 <=2540101508 I I
| I | | I
11. 1| 1317-3016 | 2] CYLINDER CYLI NDER | |
| | | ZYLI NDER | I
| | >=2540101609 |
| | |
12. 1311- 2602 | 4| VINKELNI PPEL ANGLE NI PPLE |
| | N PPEL |
| | | I |
13. | 1311-8525 | 2| VINKELFORSKRUNING - L10 ANGLE COUPLING - L10 | I
| | | W NKELVERSCHRAUBUNG - L10 | |
| | | >=2540101401 <=2540101508 | |
I | |
14. 1317- 0522 | 2| FILTER PROP FILTER PLUG |
| | FI LTERSCHLUSS I
| | >=2540101401 <=2540101508 |
| | | I |
15. | 1317-0813 | 1| HYDRAULIKSLANGE L=3650 HYDRAULI C HOSE L=3650 | I
| | | HYDRAUL| KSCHLAUCH L=3650 | |
| I | I I
16. 1317- 0395 | 1| HYDRAULIKSLANGE L=800 HYDRAULI C HOSE L=800 |
| | HYDRAULI KSCHLAUCH L=800 |
[ | |
18. 1317- 5001 | 2| SLANGE 3/8"-1700 HOSE 3/ 8"-1700 |
| | | SCHLAUCH 3/8"-1700 I I
| I | I I
19. | 1317-0405 | 1] HYDRAULIKSLANGE L=6500 HYDRAULI C HOSE L=6500 | I
| | | HYDRAULI KSCHLAUCH L=6500 | I
I | |
20. 1311- 8533 | 2| KUGLEHANE BALL TAP | 1311-8533
| | KUGELHAHN |
| | |
21. | 1311-2304 | 5| BRYSTNIPPEL NI PPLE I I
| | | N PPEL | |
| | | I I
25. | 1317-0302 | 3| STIK F/LYNKOBLI NG CONNECTI ON F/ QUI CK- COUPLING | I
| | ANSCHLUSS F/ SCHNELLKUPPLUNG |
| | |
26. 1311- 8539 | 3| TAN NGSRING GASKET I
| | DI CHTUNGSRI NG I
| | | | |
27. | 3362-143X | 1| KONTAKT SW TCH | |
| | | SCHALTER | I
| | | | |
28. 1311- 8561 | 2| T-STYKKE T- PI ECE I
| | T- STUECK |
| | |
29. 1311- 8568 | 2] NPPEL NI PPLE I
| | | N PPEL | I
| I | I I
30. | 1393-0140 | 2| BESKYTTELSESHATE BLA PROTECTI ON CAP BLUE | I
I I I I

SCHUTZKAPPE BLAU |
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Fig. 10
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 10. >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
31. | 1393-0139 | 1| BESKYTTELSESHATE RZD PROTECTI ON CAP RED | |
| | | SCHUTZKAPPE ROT | I
| | | | |
33. | 1317-9825 | 2| PAKNINGSSAT SET OF GASKETS | I
| | | DI CHTUNGSSATZ | |
| | | >=2540101401 <=2540101508 | |
| | | | |
34. | 1311-8661 | 1] T-NIPPEL 3/8" STUD TEE 3/8" | |
| | | T-NIPPEL 3/8" I I
| | | | |
35. | 1317-0102 | 2] VENTIL OV OFF VALVE ON/ OFF | I
| | | |

VENTI L ON/ OFF



Fig. 11 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 11 >=2540101401

HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
2. | 1317-0535 | 1| KONTRAVENTI L NON- RETURN VALVE | |
| | | KONTRAVENTI L I I
| | | | |
3. | 1311-1411 | 1| RZRFORSKRUNI NG PI PE COUPLI NG | I
| | |  ROHRVERSCHRABUNG | |
| | | | |
4. | 1311-8534 | 1| FORSKRUNI NG SCREVED CONNECTI ON | I
| | | VERSCHRAUBUNG I |
| | | | |
5. | 1311-8603 | 1] VI NKELFORSKRUNI NG ANGLE COUPLI NG | |
| | | W NKELVERSCHRAUBUNG I I
| | | | |
6. | 1311-8560 | 4] PAKRING PACKI NG RI NG | |
| | | DI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
7. | 1311-2300 | 2] NPPEL NI PPLE | I
| | | N PPEL | I
| | |
8. 1311- 8419 | 1] GEVINDKOBLING 1/4" THREADED CLUTCH 1/ 4" |
| | GEW NDKUPPLUNG 1/ 4" |
| | |
9. | 1311-1112 | 1| MUJFFE 1/4" BUSHI NG 1/ 4" | |
| | | NPPEL 1/4" | I
| | | | |
10. | 1311-8538 | 4| TANI NGSRING GASKET | I
| | DI CHTUNGSRI NG
| |
11. 1317- 0745 | 1] VENTIL VALVE
| | VENTIL
| | | >=2540101401 <=2540101404 I |
| | | | |
12. | 1311-8561 | 2| T-STYKKE T- PI ECE I I
| | | T- STUECK | I
| |
13. 1311- 8566 | 2] NPPEL NI PPLE
| | N PPEL
| |
14. | 1311-8425 | 1] NIPPEL M 1,0 DYSE NIPPLE W 1,0 NQZZLE | |
| | | N'PPEL M 1,0 DUESE | I
| | | >=2540101401 <=2540101404 | |
| | | | |
15. 1311- 8568 | 1] NPPEL NI PPLE |
| | N PPEL |
| | |
16. 2361- 238X | 1| HYDRAULIKRZR HYDRAULI C HOSE |
| | | HYDRAULI KSLAUCH | |
| | | | |
17. | 2362-137X | 1] CYLINDER CYLI NDER I I
| | | ZYLI NDER | I
| | |
18. 1311- 1410 | 1] NPPEL NI PPLE |
| | N PPEL |
| | |
19. | 1317-9826 | 1| PAKNINGSSA SET OF GASKETS | |
| | | DI CHTUNGSSATZ | |
| | | | |
21. | 1311-8583 | 1] NPPEL NI PPLE I I
| | N PPEL |
| | |
22. 1317- 1026 | 1] VENTIL VALVE |
| | VENTIL |
| | | | |
23. | 1317-1024 | 1] VENTIL VALVE | I
I R I I
24. | 2307-111X | 1] Dvse NQZZLE | I
| I | DUESE I I
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Fig. 12 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 12 >=2540101401

HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
2. | 1317-0535 | 1| KONTRAVENTI L NON- RETURN VALVE | |
| | | KONTRAVENTI L I I
| | | | |
3. | 1311-1411 | 1| RZRFORSKRUNI NG PI PE COUPLI NG | I
| | |  ROHRVERSCHRABUNG | |
| | | | |
4. | 1311-8534 | 1| FORSKRUNI NG SCREVED CONNECTI ON | I
| | | VERSCHRAUBUNG I |
| | | | |
5. | 1311-8603 | 1] VI NKELFORSKRUNI NG ANGLE COUPLI NG | |
| | | W NKELVERSCHRAUBUNG I I
| | | | |
6. | 1311-8560 | 4] PAKRING PACKI NG RI NG | |
| | | DI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
7. | 1311-2300 | 2] NPPEL NI PPLE | I
| | | N PPEL | I
| | |
8. 1311- 8419 | 1] GEVINDKOBLING 1/4" THREADED CLUTCH 1/ 4" |
| | GEW NDKUPPLUNG 1/ 4" |
| | |
9. | 1311-1112 | 1| MUJFFE 1/4" BUSHI NG 1/ 4" | |
| | | NPPEL 1/4" | I
| | | | |
10. | 1311-8538 | 4| TANI NGSRING GASKET | I
| | DI CHTUNGSRI NG
| |
11. 1317- 0745 | 1] VENTIL VALVE
| | VENTIL
| | | >=2540101401 <=2540101404 I |
| | | | |
12. | 1311-8561 | 2| T-STYKKE T- PI ECE I I
| | | T- STUECK | I
| |
13. 1311- 8566 | 2] NPPEL NI PPLE
| | N PPEL
| |
14. | 1311-8425 | 1] NIPPEL M 1,0 DYSE NIPPLE W 1,0 NQZZLE | |
| | | N'PPEL M 1,0 DUESE | I
| | | >=2540101401 <=2540101404 | |
| | | | |
15. 1311- 8568 | 1] NPPEL NI PPLE |
| | N PPEL |
| | |
16. 2361- 238X | 1| HYDRAULIKRZR HYDRAULI C HOSE |
| | | HYDRAULI KSLAUCH | |
| | | | |
17. | 2362-137X | 1] CYLINDER CYLI NDER I I
| | | ZYLI NDER | I
| | |
18. 1311- 1410 | 1] NPPEL NI PPLE |
| | N PPEL |
| | |
19. | 2307-111X | 1] DvsE NOZZLE I |
| e | |
20. | 1317-1026 | 1] VENTIL VALVE I I
| | VENTIL |
| | |
21. 1317- 1024 | 1] VENTIL VALVE |
| | VENTIL |
| | | | |
22. | 1311-8583 | 1] NPPEL NI PPLE | I
| | | NiPPEL | |
| | | | |
23. | 1317-9826 | 1| PAKNINGSSAT SET OF GASKETS | I
| I I I

| DI CHTUNGSSATZ

32



Fig. 13
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 13. >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
1. | 1311-8437 | 4| RORFORSKRUNING MLO- 26 PI PE COUPLI NG MLO- 26 | |
| | | ROHRVERSCHRABUNG MLO- 26 | I
| | | | |
2. | 1317-5000 | 4] SLANGE 1/4"-650 HOSE 1/ 4" - 650 | I
| | | SCHLAUCH 1/ 4" - 650 | |
| | | | |
3. | 1311-8439 | 2| RORFORSKRUNING M6- 26 PI PE COUPLI NG M6- @6 | I
| | | ROHRVERSCHRABUNG MB- 26 | |
| | | | |
4. | 1311-8440 | 2] M VINKEL M6 KNEE | |
| | | M6 W NKEL | I
| | | | |
5. | 1313-1401 | 4| SMZRENI PPEL GREASE NI PPLE | |
| | | |

SCHM ERNI PPEL



Fig. 14

HBJRE - RECHTE - RIGHT

GXT-0002/ 1 GXT-13005 P

FIG 14

>=2540101401
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HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
1. | 1380-0226 | 1] KNIVBJAKE 6- SKI VER CUTTER BAR 6- DI SC | 1219-0211 | 24
| | | M&HBALKEN 6- SCHEI BEN | 1220-3323 | 24
| | | | |
2. | 3364-582X | 1] STEL FRAMVE | |
| I | |
3. | 2364-550X | 1| MELLEMLAS DI STANCE PI ECE | |
| | | DI CHTUNG | I
| | | | |
4. | 2364-554X | 1| FORSTARKNING REI NFORCEMENT | 1219-0210 | 2
| | | VERSTARKERUNG | 1220-3323 | 2
| | | >=2540101401 <=2540101404 | |
| | | | |
4. 1| 2364-941X | 1| FORSTARKNING RE| NFORCEMENT | |
| | | VERSTARKERUNG | |
| | | >=2540101505 | |
| | | | |
5. 2364- 584X | 1| FORSTARKNING RE| NFORCEMENT |
| | VERST4RKERUNG |
| | >=2540101401 <=2540101404 |
| | |
5. 1| 2364- 944X | 1| FORSTARKNING RE| NFORCEMENT | |
| | | VERSTARKERUNG | |
| | | >=2540101505 | |
| | | | |
6. 2364- 551X | 1| FORSTARKNING RE| NFORCEMENT |
| | VERST4RKERUNG |
| | >=2540101401 <=2540101404 |
| | |
6. 1| 2364-940X | 1| FORSTARKNING RE| NFORCEMENT | |
| | | VERSTARKERUNG | |
| | | >=2540101505 | |
| | | | |
7. 3088- 554X | 10 | MODSKAR SHEAR BAR |
| | GEGENSCHNEI DE |
| | |
8. 3364- 552X | 1| MODSKAR, M DT SHEARBAR, M DDLE | 1215-3420 2
| | | GEGENSCHNEI DE, M TTLERE | 1219-0210 | 2
| | | | 1220-3321 | 2
| | | | 1220-3323 | 2
| | | | 1241-2402 | 2
| | |
9. 2088- 566X | 2| MELLEMLAB DI STANCE PI ECE |
| | DI CHTUNG |
| | |
10. | 2364-549X | 4| MELLEMLAS DI STANCE PI ECE | |
| | | DI CHTUNG | |
| | | | |
11. | 3364-560X | 1| SLABESKQ YDRE - VENSTRE GUI DE SHOE, OUTER - LEFT | 1215-3222 | 2
| | GLEI TKUFE, AUSSER - LI NKE | 1219-0210 2
| | | 1220-3321 2
| | | 1220-3323 2
| | |
12. | 3364-558X | 1| SLABESKO YDRE - HZURE GU DE SHOE, OUTER - RI GHT | 1215-3222 | 2
| | | GLEI TKUFE, AUSSER - RECHTE | 1219-0210 | 2
| | | | 1220-3321 | 2
| | | | 1220-3323 | 2
| | |
13. 3364- 556X | 11 | SLABESKO GUI DE SHOE | 1215-3226 2
| | GLEI TKUFE | 1219-0210 2
| | | 1220-3321 2
| | | | 1220-3323 | 2
| | | | |
14. | 3364-596X | 1| BOLTESAH SET OF BOLTS | |
| | | BOLZENSATS | |
| | |
15. 1380- 0227 | 1] KNIVBIAKE 7- SKI VER CUTTER BAR STRAI GHT 7-DI SC | 1219-0211 32
| | M&HBALKEN STRAI GHT 7- SCHEI BEN | 1220- 3323 32
| | |
16. | 2088- 560X | 1| SLABESKO GUI DE SHOE | 1215-3222 | 1
| | | GLEI TKUFE | 1220-3321 | 1
| | | | |
17. | 2364-572X | 1] MELLEMLAB DI STANCE PI ECE | |
| | ZW SCHENLAGE |
| | |
18. 3088- 551X | 1| MODSKAR SHEAR BAR |
| | GEGENSCHNEI DE |




Fig. 15

VENSTRE - LINKE - LEFT

/
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GEGENSCHNEI DE

GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 15 >=2540101401
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
1. | 1380-0226 | 1] KNIVBJAKE 6- SKI VER CUTTER BAR 6- DI SC | 1219-0211 | 24
| | | M&HBALKEN 6- SCHEI BEN | 1220-3323 | 24
| | | | |
2. | 3364-573X | 1] STEL FRAMVE | |
| I | |
3. | 2364-550X | 1| MELLEMLAS DI STANCE PI ECE | |
| | | DI CHTUNG | I
| | | | |
4. | 2364-555X | 1| FORSTARKNING REI NFORCEMENT | 1219-0210 | 2
| | | VERSTARKERUNG | 1220-3323 | 2
| | | >=2540101401 <=2540101404 | |
| | | | |
4. 1| 2364-942X | 1| FORSTARKNING RE| NFORCEMENT | |
| | | VERSTARKERUNG I I
| | | >=2540101505 | |
| | | | |
5. 2364- 576X | 1| FORSTARKNING RE| NFORCEMENT |
| | VERST4RKERUNGSPLATTE |
| | >=2540101401 <=2540101404 |
| | |
5. 1| 2364-945X | 1| FORSTARKNING RE| NFORCEMENT | |
| | | VERSTARKERUNG | |
| | | >=2540101505 | |
| | | | |
6. 2364- 551X | 1| FORSTARKNING RE| NFORCEMENT |
| | VERST4RKERUNG |
| | >=2540101401 <=2540101404 |
| | |
6. 1| 2364-940X | 1| FORSTARKNING RE| NFORCEMENT | |
| | | VERSTARKERUNG | |
| | | >=2540101505 | |
| | | | |
7. 3088- 554X | 10 | MODSKAR SHEAR BAR |
| | GEGENSCHNEI DE |
| | |
8. 3364- 552X | 1| MODSKAR, M DT SHEARBAR, M DDLE | 1215-3420 2
| | | GEGENSCHNEI DE, M TTLERE | 1219-0210 | 2
| | | | 1220-3321 | 2
| | | | 1220-3323 | 2
| | | | 1241-2402 | 2
| | |
9. 2088- 566X | 2| MELLEMLAB DI STANCE PI ECE |
| | DI CHTUNG |
| | |
10. | 2364-549X | 4| MELLEMLAS DI STANCE PI ECE | |
| | | DI CHTUNG | I
| | | | |
11. | 3364-560X | 1| SLABESKQ YDRE - VENSTRE GUI DE SHOE, OUTER - LEFT | 1215-3222 | 2
| | GLEI TKUFE, AUSSER - LI NKE | 1219-0210 2
| | | 1220-3321 2
| | | 1220-3323 2
| | |
12. | 3364-558X | 1| SLABESKO YDRE - HZURE GU DE SHOE, OUTER - RI GHT | 1215-3222 | 2
| | | GLEI TKUFE, AUSSER - RECHTE | 1219-0210 | 2
| | | | 1220-3321 | 2
| | | | 1220-3323 | 2
| | |
13. 3364- 556X | 11 | SLABESKO GUI DE SHOE | 1215-3226 2
| | GLEI TKUFE | 1219-0210 2
| | | 1220-3321 2
| | | | 1220-3323 | 2
| | | | |
14. | 3364-596X | 1| BOLTESAH SET OF BOLTS | |
| | | BOLZENSATS | |
| | |
15. 1380- 0222 | 1] KNIVBIAKE CUTTERBAR | 1219-0211 32
| | MEHBALKEN | 1220-3323 32
| | |
16. | 2088- 560X | 1| SLABESKO GUI DE SHOE | 1215-3222 | 1
| | | GLEI TKUFE | 1220-3321 | 1
| | | | |
17. | 2364-572X | 1] MELLEMLAB DI STANCE PI ECE | |
| | ZW SCHENLAGE |
| | |
18. 3088- 551X | 1| MODSKAR SHEAR BAR |
| |




Fig. 16

H@JIRE - RECHTE - RIGHT
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 16. >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
1. | 2225-519X | 104 | FINGER, VENSTRE FINGER LEFT | 1214-4126 | 1
| | | FINGER, LINKES | 1220-4323 | 1
| | | | |
2. | 2364-369X | 1] SKARM GUARD | 1220-3926 | 2
| T | |
3. | 3364-367X | 1| PLADE PLATE | 1213-5323 | 1
| | | BLECH | 1220-3926 | 1
| | | | |
4. | 3364-323X | 1| ROTOR ROTCR | 1255-4202 | 2
| Lo | |
5. | 2364-340X | 1| SIDEPLADE, VENSTRE SI DE PLATE, LEFT | 1220-3926 | 2
| | | SEI TENPLATTE, LINKE | |
| | | | |
6. | 3364-338X | 1| PLADE, HZIRE PLATE, Rl GHT | 1213-5323 | 1
| | | BLECH, RECHTE | 1220-3926 | 2
| | |
7. 3228- 095X | 2| STRAMERULLE TI GHTENI NG ROLLER | 1255-2203 1
| | SPANNROLLE |
| | |
8. | 1340-7144 | 1| KARDANLED UNI VERSAL JO NT | 1219-0597 | 2
| | | KREUZGELENK | 1338-0109 | 2
| | | | |
9. | 2364-434X | 1| LEJEKONSOL BEARI NG BRACKET | 1213-5323 | 3
| | LAGERKONSOLE | 1220-5321 1
| | | 1241- 4502 1
| | | 1241- 4601 1
| | |
10. | 3088-054X | 1| ROTOR ROTOR I |
I L I |
11. | 2325-082X | 4| MELLEMLAB DI STANCE Pl ECE | I
| | ZW SCHENSTUECK | I
| | | |
12. 2122- 372X | 2| LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | 1213-5323 | 2
| | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | 1220-5321 | 2
| | | | 1313-1101 | 1
| | | | |
13. | 2325-991X | 2| FLANGE FLANGE | 1213-4224 | 4
| | | FLANSCH | 1251-3601 | 1
| | | 1251-5602 1
| | | 1251-8601 1
| | |
14. 3123- 003X | 4| TAN NGSRING TI GHTENI NG R NG | 1339-5501 1
| | | DI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
15. | 2088- 819X | 2] FLANGE FLANGE I I
| | | FLANSCH | I
| | >=2540101401 <=2540101404 |
| | |
15. 2364- 928X | 2] FLANGE FLANGE | 1214-4322 1
| | FLANSCH | 1214-4326 1
| | | >=2540101505 | 1219-0597 | 1
| | | | 1220-4321 | 2
| | | | 1338-0106 | 1
| | | | |
16. 2325- 992X | 2| REMBKIVE PULLEY | 1213-4224 4
| | R EMENSCHEI BE | 1242-4421 4
| | >=2540101401 <=2540101404 |
| | |
17. | 2364-492X | 2| REMBKIVE BELT PULLEY | 1213-4224 | 4
| | | R EMENSCHEI BE | 1219-0602 | 1
| | | >=2540101401 <=2540101404 | 1241-2202 | 4
| | | | 1242-4221 | 4
| | | |
17. 1| 2364- 492X | 4| REMBKIVE BELT PULLEY | 1213-4224 4
| | | R EMENSCHEI BE | 1241-2202 4
| | | >=2540101505 | 1242-4221 4
| | | | |
18. | 3364- 208X | 2| LEJEKONSOL BEARI NG BRACKET | 1213-4324 | 3
| | | VERSTELLLASCHE | 1220-4321 | 3
| | | | 1241-3403 | 3
| | | | 1241-9917 1
| | | | 1241-9920 2
| | | | 1255-4202 2
| | | |
19. | 1331-4311 | 8| KUGLELEJE 6309 RS2 BALL BEARI NG 6309 RS2 | |
| | |

KUGELLAGER 6309 RS2



Fig. 16 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 16. >=2540101401

HERTI L, DAZU,
TO THI'S, A CECI

PGCs. VARENUMVER ANTAL BENA/NELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON

H@JIRE - RECHTE - RIGHT

| | | |
20. | 3325-980X | 1| REMSTRAMMVER BELT TI GHTENER | 1335-5503 |
[ [ | RIEVENSPANNER | |
| | | | |
21. | 2364-428X | 2| TAP DOVEL | 1251-5306 |
| | | ZAPFEN | |
| | | | |
22. | 2364-211X | 1| AKSEL SHAFT | |
| | | VELLE | |
| | | >=2540101401 <=2540101404 | |
| | | | |
22. 1] 2364-211A | 1| AKSEL SHAFT | |
| | | VELLE | |
| I | >=2540101505 | '
| | | | |
23. | 2364-423A | 1| SKARM GUARD | 1213-3224 |
[ | | SCHUTZBLECH | 1220-1922 |
[ | [ | 1220-3321 |
| [ | 1241-2502
| | |
24. | 2364-207X | 1| SKARM GUARD | 1213-3222
[ | BLECH | 1241-2502
| | | | |
25. | 2364-485X | 1| SKARM GUARD | 1213-3222 |
[ | | SCHUTZBLECH | 1241-2502 |
| | | | |
26. | 2364-420A | 1| SKARM GUARD | 1213-1126
| | SCHUTZBLECH | 1220-1922
| [ | 1241-1202
| | |
27. | 2364-435X | 1| LEJEKONSOL BEARI NG BRACKET | 1213-5323 |
[ | | LAGERKONSOLE | 1220-5321 |
[ | [ | 1241-4502 |
[ | [ | 1241-4601 |
| | |
28. | 2364-424A | 1| SKARM GUARD | 1213-3224
| | SCHUTZBLECH | 1220-3321
| [ | 1220-3922
[ | [ | 1241-2502 |
| | | | |
29. | 2364-525X | 1| SKARM HAIRE GUARD RI GHT | 1213-3222 |
[ [ | SCHUTZBLECH RECHT | 1241-2502 |
| | |
30. | 2364-421A | 1| SKARM GUARD | 1213-1126
| | SCHUTZBLECH | 1220-1922
| [ | 1241-1201
| | | | |
31. | 2364-142X | 2 | GEARKONSOL GEAR BRACKET | 1213-3324 |
[ | | GETRIEBE KONSOLE | 1213-4224 |
[ | [ | 1220-3321 |
| [ | 1241-2502
~ | [ | 1241-3403
i | | |
| 32. | 3365-194X | 1| REMSTRAMVER BELT Tl GHTENER | 1335-5503
| [ | | RIEMENSPANNER | |
I | | | | |
{ 33. | 1362-9805 | 2 | REMBAT (3 STK.) V-BELT SET (3 PCS.) | |
i [ | | RIEMENSATZ (3 STCK.) | |
N | | >=2540101401 <=2540101404 |
| | |
33. 1] 1362-2203 | 2 | REMBAT SPB-1630LWMN V-BELT SET SPB- 1630LW W |
| | R EMENSATZ SPB-1630LW MN |
| | | >=2540101505 I |
| | | | |
3a. | 2364-217X | 2 | KONSQL BRACKET | 1213-4324 |
[ [ | KONSOLE | 1220-4321 |
| [ | 1241-3403
| | |
35. | 2364-436X | 1| SKARM GUARD | 1213-3222
[ | BLECH | 1213-5323
[ | | | 1241-2502 |
| | | | |
37. | 2225-518X | 104 | FINGER, H@RE FINGER RIGHT | 1214-4126 |
[ | | FINGER RECHTE | 1220-4323 |
| | | |
38. | 2122-371X | 2 | LEJEHUSHALVPART HALF CF BEAR NG HOUSI NG | 1220-5321 |
| | LAGERGEHAEUSEHALFTE | 1313-1101 |
| | | |
39. | 2364-445X | 2 | BESLAG FITTI NG | 1213-3322 |
[ [ | BESCHLAG | 1220-3321 |
[ | [ | 1241-2502 |
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Fig. 16

H@JIRE - RECHTE - RIGHT
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GXT-0002/ 1 GXT-13005 P FIG 16 >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS.  VARENUMMER  ANTAL BENAYNELSE  BEZE| CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
41. | 2364-447X | 2 | AFSTANDSBZEN NG DI STANCE BUSH | |
[ [ | DI STANZBUCHSE | |
| | | | |
43. | 2364-565X | 1| SKARM GUARD | |
| | | SCHUTZBLECH | |
| | | | |
44, | 2364-566X | 1| AKSEL SHAFT | |
| I | |
45. | 1432-4496 | 2| TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG | |
[ [ | ZUGFEDER [ |
| | | | |
46. | 1331-3302 | 4| KUGLELEJE BALL BEARI NG | |
| | | KUGELLAGER | |
| | | | |
47. | 2364-273X | 1| AKSEL CHAFT | |
| || weLLE | |
| | | >=2540101401 <=2540101404 |
| | | |
47. 1] 2364-273A | 1| AKSEL SHAFT |
[ | | VELLE [
| I | >=2540101505 | '
| | | | |
48. | 2364-527X | 1| ENDEPLADE ENDPLATE | 1213-1126 | 4
[ [ | ENDEPLATTE | 1220-1323 | 4
| | | 1241-1201 4
| | |
49. | 2364-272X | 1| SKARM GUART | 1213-3222 2
| | SCHUTZBLECH | 1241-2502 2
| | | | |
50. | 2364-494X | 2 | SKARM GUARD | 1213-4224 | 2
| | | SCHUTZBLECH | 1241-2407 | 2
| | | | |
51. | 2364-454X | 1| AKSEL SHAFT | 1338-0106 2
| | VELLE |
| | |
52. | 1340-7119 | 4| KARDANLED UNI VERSAL JOI NT |
| | | KREUZGELENK | |
| | | | |
53. | 2364-455X | 1| SKARM GUARD | 1213-3222 | 2
[ [ | scHuTZ | 1241-2502 | 2
| | |
54. | 2364-466X | 4 | HOLDER SUPPORT | 1213-2124 3
[ | HALTER | 1213-2222 1
| | | 1220-2321 1
| | | | 1220-3922 | 2
[ | [ | 1241-1502 | 5
| | | | |
55. | 2088-398X | 2 | HOLDER SUPPORT | 1213-3224 | 2
[ | HALTER | 1220-3321 3
| | | 1241-2502 3
| | |
56. | 1392-0507 | 2| ZIEBQLT MO GALV EYE BOLT MO GALV |
| | | AUGBOLZEN MLO GALV | |
| | | | |
57. | 2325-946X | 1| PTO SKARM GUARD FCR PTO | 1213-1126 | 2
[ [ | SCHUTZ FUER GELENKVELLE | 1220-1323 | 2
| | | 1241-1201 2
| | |
58. | 2320-295X | 4| RNG RING | 1215-2222 4
[ | RING | 1220-2321 4
| | | | 1241-1304 | 4
| | | | |
59. | 2320-271X | 16 | TILHOLDER HOLDER | |
[ | | HALTER [ |



VENSTRE - LINKE - LEFT
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 17. >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
1. | 2225-519X | 104 | FINGER, VENSTRE FINGER LEFT | 1214-4126 | 1
| | | FINGER, LINKES | 1220-4323 | 1
| | | | |
2. | 2364-369X | 1] SKARM GUARD | 1220-3926 | 2
| T | |
3. | 3364-367X | 1| PLADE PLATE | 1213-5323 | 1
| | | BLECH | 1220-3926 | 1
| | | | |
4. | 3364-323X | 1| ROTOR ROTCR | 1255-4202 | 2
| Lo | |
5. | 2364-340X | 1| SIDEPLADE, VENSTRE SI DE PLATE, LEFT | 1220-3926 | 2
| | | SEI TENPLATTE, LINKE | |
| | | | |
6. | 3364-338X | 1| PLADE, HZIRE PLATE, Rl GHT | 1213-5323 | 1
| | | BLECH, RECHTE | 1220-3926 | 2
| | |
7. 3228- 095X | 2| STRAMERULLE TI GHTENI NG ROLLER | 1255-2203 1
| | SPANNROLLE |
| | |
8. | 1340-7144 | 1| KARDANLED UNI VERSAL JO NT | 1219-0597 | 2
| | | KREUZGELENK | 1338-0109 | 2
| | | | |
9. | 2364-434X | 1| LEJEKONSOL BEARI NG BRACKET | 1213-5323 | 3
| | LAGERKONSOLE | 1220-5321 1
| | | 1241- 4502 1
| | | 1241- 4601 1
| | |
10. | 3088-054X | 1| ROTOR ROTOR I |
I L I |
11. | 2325-082X | 4| MELLEMLAB DI STANCE Pl ECE | I
| | ZW SCHENSTUECK | I
| | | |
12. 2122- 372X | 2| LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | 1213-5323 | 2
| | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | 1220-5321 | 2
| | | | 1313-1101 | 1
| | | | |
13. | 2325-991X | 2| FLANGE FLANGE | 1213-4224 | 4
| | | FLANSCH | 1251-3601 | 1
| | | 1251-5602 1
| | | 1251-8601 1
| | |
14. 3123- 003X | 4| TAN NGSRING TI GHTENI NG R NG | 1339-5501 1
| | | DI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
15. | 2088- 819X | 2] FLANGE FLANGE I I
| | | FLANSCH | I
| | >=2540101401 <=2540101404 |
| | |
15. 2364- 928X | 2] FLANGE FLANGE | 1214-4322 1
| | FLANSCH | 1214-4326 1
| | | >=2540101505 | 1219-0597 | 1
| | | | 1220-4321 | 2
| | | | 1338-0106 | 1
| | | | |
16. 2325- 992X | 2| REMBKIVE PULLEY | 1213-4224 4
| | R EMENSCHEI BE | 1242-4421 4
| | >=2540101401 <=2540101404 |
| | |
17. | 2364-492X | 2| REMBKIVE BELT PULLEY | 1213-4224 | 4
| | | R EMENSCHEI BE | 1219-0602 | 1
| | | >=2540101401 <=2540101404 | 1241-2202 | 4
| | | | 1242-4221 | 4
| | | |
17. 1| 2364- 492X | 4| REMBKIVE BELT PULLEY | 1213-4224 4
| | | R EMENSCHEI BE | 1241-2202 4
| | | >=2540101505 | 1242-4221 4
| | | | |
18. | 3364- 208X | 2| LEJEKONSOL BEARI NG BRACKET | 1213-4324 | 3
| | | VERSTELLLASCHE | 1220-4321 | 3
| | | | 1241-3403 | 3
| | | | 1241-9917 1
| | | | 1241-9920 2
| | | | 1255-4202 2
| | | |
19. | 1331-4311 | 8| KUGLELEJE 6309 RS2 BALL BEARI NG 6309 RS2 | |
| | |

KUGELLAGER 6309 RS2



Fig. 17 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 17. >=2540101401
HERTI L, DAZU,

VENSTRE - LINKE - LEFT PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TO THI'S, A CECI

40

| | |
20. | 3325-980X | 1| REMSTRAMVER
| | | Rl EVENSPANNER
| | |
21. | 2364- 428X | 2] TAP
| | | ZAPFEN
| | |
22. | 2364-211X | 1] AKSEL
| | | VELLE
| | | >=2540101401 <=2540101404
| | |
22. 1| 2364-211A | 1] AKSEL
| | | VELLE
| | | >=2540101505
| | |
23. | 2364-423A | 1] SKARM
| | | SCHUTZBLECH
| | |
]
24. 2364- 207X | 1] SK&RM
| | BLECH
| | |
25. | 2364- 485X | 1] SKARM
| | | SCHUTZBLECH
| | |
26. 2364- 420A | 1] SKA&RM
| | SCHUTZBLECH
]
27. | 2364- 435X | 1] LEJEKONSOL
| | | LAGERKONSOLE
| | |
| .
28. 2364- 424A | 1] SKA&RM
| | SCHUTZBLECH
| |
| ]
29. | 2364-525X | 1] SKARM H@IRE
| | | SCHUTZBLECH RECHT
| |
30. 2364- 421A | 1] SK&RM
| | SCHUTZBLECH
| |
| | |
31. | 2364- 142X | 2| GEARKONSOL
| | | GETRI EBE KONSOLE
| | |
| |
.
32. 3365- 194X | 1| REMSTRAMVER
| | | R EMENSPANNER
| | |
33. | 1362-9805 | 2| REMBA (3 STK.)
| | | RIEMENSATZ (3 STCK.)
| | >=2540101401 <=2540101404
| |
33. 1| 1362-2203 | 2| REMSA SPB-1630LW MN
| | RIEMENSATZ SPB- 1630LW MN
| | | >=2540101505
| | |
34. | 2364-217X | 2| KONSOL
| | | KONSOLE
L
35. 2364- 436X | 1] SKA&RM
| | BLECH
| | |
| | |
37. | 2225-518X | 104 | FINGER, HZURE
| | | FINGER, RECHTE
| |
38. 2122-371X | 2 | LEJEHUSHALVPART
| | LAGERGEHAEUSEHALFTE
| |
39. | 2364- 445X | 2| BESLAG
| | | BESCHLAG
|
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VENSTRE - LINKE - LEFT
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GXT-0002/ 1 GXT-13005 P FiG 17. >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS.  VARENUMMER  ANTAL BENAYNELSE  BEZE| CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
41. | 2364-447X | 2 | AFSTANDSBZEN NG DI STANCE BUSH | |
[ [ | DI STANZBUCHSE | |
| | | | |
43. | 2364-565X | 1| SKARM GUARD | |
| | | SCHUTZBLECH | |
| | | | |
44, | 2364-566X | 1| AKSEL SHAFT | |
| I | |
45. | 1432-4496 | 2| TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG | |
[ [ | ZUGFEDER [ |
| | | | |
46. | 1331-3302 | 4| KUGLELEJE BALL BEARI NG | |
| | | KUGELLAGER | |
| | | | |
47. | 2364-273X | 1| AKSEL CHAFT | |
| || weLLE | |
| | | >=2540101401 <=2540101404 |
| | | |
47. 1] 2364-273A | 1| AKSEL SHAFT |
[ | | VELLE [
| I | >=2540101505 | '
| | | | |
48. | 2364-527X | 1| ENDEPLADE ENDPLATE | 1213-1126 | 4
[ [ | ENDEPLATTE | 1220-1323 | 4
| | | 1241-1201 4
| | |
49. | 2364-272X | 1| SKARM GUART | 1213-3222 2
| | SCHUTZBLECH | 1241-2502 2
| | | | |
50. | 2364-494X | 2 | SKARM GUARD | 1213-4224 | 2
| | | SCHUTZBLECH | 1241-2407 | 2
| | | | |
51. | 2364-454X | 1| AKSEL SHAFT | 1338-0106 2
| | VELLE |
| | |
52. | 1340-7119 | 4| KARDANLED UNI VERSAL JOI NT |
| | | KREUZGELENK | |
| | | | |
53. | 2364-455X | 1| SKARM GUARD | 1213-3222 | 2
[ [ | scHuTZ | 1241-2502 | 2
| | |
54. | 2364-466X | 4 | HOLDER SUPPORT | 1213-2124 3
[ | HALTER | 1213-2222 1
| | | 1220-2321 1
| | | | 1220-3922 | 2
[ | [ | 1241-1502 | 5
| | | | |
55. | 2088-398X | 2 | HOLDER SUPPORT | 1213-3224 | 2
[ | HALTER | 1220-3321 3
| | | 1241-2502 3
| | |
56. | 1392-0507 | 2| ZIEBQLT MO GALV EYE BOLT MO GALV |
| | | AUGBOLZEN MLO GALV | |
| | | | |
57. | 2325-946X | 1| PTO SKARM GUARD FCR PTO | 1213-1126 | 2
[ [ | SCHUTZ FUER GELENKVELLE | 1220-1323 | 2
| | | 1241-1201 2
| | |
58. | 2320-295X | 4| RNG RING | 1215-2222 4
[ | RING | 1220-2321 4
| | | | 1241-1304 | 4
| | | | |
59. | 2320-271X | 16 | TILHOLDER HOLDER | |
[ | | HALTER [ |



Fig. 18 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 18 >=2540101401

HERTI L, DAZU,

PCS.  VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHIS, A CECI
| | | | |
2. | 1393-0110 | 1] GUMM BUFFE RUBBER BUFFER | 1213-3222 |
HAJIRE - RECHTE - RIGHT | | | GUWM BUFFER | 1241-2502 |
| | | | |
3. | 2364-360A | 1] SIDESKARM SI DE GUARD | 1215-3226 |
| | | SEITL. SCHUTZBLECH | 1220-3321 |
| I | | 1241-2502 |
| | | | |
4. | 2364-107A | 2| FORSTARKNING REI NFORCEMENT | 1215-3320 |
| | | VERSTARKUNG | 1220-3321 |
| I | | 1241-2502 |
| | | | |
5. | 2364-362A | 1] SIDESKARM SI DE GUARD | 1215-3226 |
| | | SEITL. SCHUTZBLECH | 1220-3321 |
| I | | 1241-2502 |
| | | | |
6. | 2364-099X | 1| FRONTSKARM FRONT GUARD | 1213-4424 |
| I | FRONTBLECH | 1214-4424 |
I | | 1220-4321
I | | 1241-4502
I | | 1434-0107
| | |
7. | 2364- 090X | 4| HOLDER SUPPORT | 1215-3320 |
| I | HALTER | 1220-3321 |
| I | | 1241-2502 |
| | | | |
8. 2364- 098X | 1| HOLDER SUPPORT | 1213-3322
| | HALTER | 1220-3321
I | | 1241-2502
| | |
9. | 2364-093X | 1| HOLDER SUPPORT | 1213-3322 |
| I | HALTER | 1220-3321 |
| I | | 1241-2502 |
| | | | |
10. 2364- 408A | 1| DUG VENSTRE CANVAS LEFT | 1215-2222
I | TUCH LI NKS | 1220-2321
| | >=2540101401 <=2540101508 | 1241-1502
| | |
10. 1] 2364- 4088 | 1| DUG VENSTRE CANVAS LEFT | 1215-2222 |
| I | TUCH LI NKS | 1220-2321 |
| I | >=2540101609 | 1241-1502 |
| | | | |
11. 2364- 409A | 1| DUG HZIRE CANVAS RI GHT | 1215-2222
I | TUCH RECHT | 1220-2321
| | >=2540101401 <=2540101508 | 1241-1502
| | |
11. 1] 2364- 4098 | 1| DUG HARE CANVAS RI GHT | 1215-2222 |
| I | TUCH RECHT | 1220-2321 |
| I | >=2540101609 | 1241-1502 |
| | | | |
12. 2364- 437X | 1] SkRM GUARD | 1213-3224
I | BLECH | 1220-3321
I | | 1220-3922
I | | 1241-2502
| | | | |
13. | 1335-6005 | 2| BZSNING BUSH I I
| I | BUCHSE I I
| | | | |
14. 2364- 131X | 2| DUG FRONT CANVAS, FRONT |
| | TUCH, VORNE I
| | >=2540101401 <=2540101508 I
| | |
14. 1] 2364-131A | 1] DUG FRONT CANVAS, FRONT | I
| I | TUCH, VORNE I I
| I | >=2540101609 | |
| | | | |
15. 2364- 103X | 1] SKINNE RAI L | 1215-2222
| | SCH ENE | 1220-2321
| | | 1241- 1304
| | |
16. | 2364- 145X | 2| HOLDESKINNE SUPPORT RAI L | 1215-2222 |
| | | HALTESCH ENE | 1220-2321 |
| I | | 1241-1304 |
| | | | |
17. 2364- 144X | 2| HOLDESKINNE SUPPORT RAI L | 1215-2222
| | HALTESCH ENE | 1220-2321
| | | 1241- 1304
| | |
18. | 2364- 446X | 2| SKINNE RAI L | 1215-2222 |
| I | SCH ENE | 1220-2321 |
| I | | 1241-1304 |

42

NN RN NRNN RN NN NN RPRRPE W0WRRE 0w NN W  RPe

AN

ARA WwWww OO

www



Fig. 18

H@JIRE - RECHTE - RIGHT

43

GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 18 >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
19. | 1399-0222 | 2| DZRHOLDER DOOR SUPPCRT | 1213-2222 | 1
| | | TUERHALTER | 1220-2321 | 1
| | | | |
20. | 1399-0221 | 2| DZRHOLDER DOOR SUPPCRTER | 1214-1120 | 1
| | | TUERHALTER | 1220-1323 | 1
| | | | 1241-1206 | 1
| | | | |
21. | 1433-0314 | 2| LASEFJEDER SPRI NG | 1215-2124 | 1
| | | SPERRFEDER | 1220-2321 | 1
| | | | 1241-1202 | 1
| | | | |
22. | 2364-230X | 1] HOLDER SUPPORT | |
| | | HALTER | |
| | | | |
23. | 2225-548X | 4] SkaRM GUARD I I
| N o |
24. 2364- 274X | 2| HOLDER SUPPORT | 1215-2222 3
| | HALTER | 1220-2321 3
| | | 1241-1304 3
| | |
25. | 2364-275X | 2| FORSTARKNI NG REI NFORCEMENT | 1215-2222 | 5
| | | VERST4RKUNG | 1220-2321 | 5
| | | | 1241-1304 | 5
| | | | |
26. 2364- 276X | 2| FORSTARKNING REI NFORCEMENT | 1215-2222 5
| | VERST4RKUNG | 1220-2321 5
| | | 1241-1304 5
| | |
27. | 2364-535X | 4| HOLDER F. DUG SUPPORT F. CANVAS | |
| | | HALTER F. TUCH | |
| | | | |
28. | 2364-567X | 1| FRONTSKARM FRONT GUART | I
| | FRONTSCHUTZ |
| | |
29. 2364- 569X | 1] pbue CANVAS I
| | TucH |
| | | >=2540101401 <=2540101508 I |
| | | | |
29. 1| 2364-569A | 1] DuG CANVAS I I
| | | TUCH | |
I | >=2540101609 |
| | |
30. 2364- 564X | 1] SKINNE RAI L I
| | SCHI ENE |




Fig. 19 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 19 >=2540101401

HERTI L, DAZU,

POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
VENSTRE- LINKE - LEFT 2. | 1393-0110 | 1] GUW BUFFE RUBBER BUFFER | 1213-3222 |
| | | GUMM BUFFER | 1241-2502 |
| | | | |
3. | 2364-360A | 1] SIDESKARM SI DE GUARD | 1215-3226 |
| | | SEITL. SCHUTZBLECH | 1220-3321 |
| | | | 1241-2502 |
| | | | |
4. | 2364-107A | 2| FORSTARKNING REI NFORCEMENT | 1215-3320 |
| | | VERSTARKUNG | 1220-3321 |
| | | | 1241-2502 |
| | | | |
5. | 2364-362A | 1| SIDESKARM SI DE GUARD | 1215-3226 |
| | | SEITL. SCHUTZBLECH | 1220-3321 |
| | | | 1241-2502 |
| | | | |
6. | 2364-099X | 1| FRONTSKARM FRONT GUARD | 1213-4424 |
| | | FRONTBLECH | 1214-4424 |
| | | 1220- 4321
| | | 1241- 4502
| | | 1434-0107
| | |
7. | 2364-090X | 4| HOLDER SUPPORT | 1215-3320 |
| | | HALTER | 1220-3321 |
| | | | 1241-2502 |
| | | | |
8. 2364- 098X | 1] HOLDER SUPPORT | 1213-3322
| | HALTER | 1220-3321
| | | 1241-2502
| | |
9. | 2364-093X | 1] HOLDER SUPPORT | 1213-3322 |
| | | HALTER | 1220-3321 |
| | | | 1241-2502 |
| | | | |
10. 2364- 408A | 1| DUG VENSTRE CANVAS LEFT | 1215-2222
| | TUCH LI NKS | 1220-2321
| | >=2540101401 <=2540101508 | 1241-1502
| | |
10. 1| 2364-408B | 1| DUG VENSTRE CANVAS LEFT | 1215-2222 |
| | | TUCH LI NKS | 1220-2321 |
| | | >=2540101609 | 1241-1502 |
| | | | |
11. 2364- 409A | 1| DUG HZURE CANVAS RI GHT | 1215-2222
| | TUCH RECHT | 1220-2321
| | >=2540101401 <=2540101508 | 1241-1502
| | |
11. 1| 2364-409B | 1| DUG HARE CANVAS RI GHT | 1215-2222 |
| | | TUCH RECHT | 1220-2321 |
| | | >=2540101609 | 1241-1502 |
| | | | |
12. 2364- 437X | 1| SKARM GUARD | 1213-3224
| | BLECH | 1220-3321
| | | 1220-3922
| | | 1241-2502
| | | | |
13. | 1335-6005 | 2| B@ZSNING BUSH | I
| | | BUCHSE | I
| | | | |
14. 2364- 131X | 2| DUG FRONT CANVAS, FRONT |
| | TUCH, VORNE |
| | >=2540101401 <=2540101508 |
| | |
14. 1| 2364-131A | 1] DUG FRONT CANVAS, FRONT | |
| | | TUCH, VORNE | I
| I | >=2540101609 | |
| | | | |
15. 2364- 103X | 1] SKINNE RAI L | 1215-2222
| | SCH ENE | 1220-2321
| | | 1241- 1304
| | |
16. | 2364- 145X | 2| HOLDESKINNE SUPPORT RAI L | 1215-2222 |
| | | HALTESCH ENE | 1220-2321 |
| | | | 1241-1304 |
| | | | |
17. 2364- 144X | 2| HOLDESKINNE SUPPORT RAI L | 1215-2222
| | HALTESCH ENE | 1220-2321
| | | 1241- 1304
| | |
18. | 2364- 446X | 2] SKINNE RAI L | 1215-2222 |
| | | SCH ENE | 1220-2321 |
| | | | 1241-1304 |
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Fig. 19

VENSTRE- LINKE - LEFT

45

GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 10. >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
19. | 1399-0222 | 2| DZRHOLDER DOOR SUPPCRT | 1213-2222 | 1
| | | TUERHALTER | 1220-2321 | 1
| | | | |
20. | 1399-0221 | 2| DZRHOLDER DOOR SUPPCRTER | 1214-1120 | 1
| | | TUERHALTER | 1220-1323 | 1
| | | | 1241-1206 | 1
| | | | |
21. | 1433-0314 | 2| LASEFJEDER SPRI NG | 1215-2124 | 1
| | | SPERRFEDER | 1220-2321 | 1
| | | | 1241-1202 | 1
| | | | |
22. | 2364-230X | 1] HOLDER SUPPORT | |
| | | HALTER | |
| | | | |
23. | 2225-548X | 4] SkaRM GUARD I I
| N o |
24. 2364- 274X | 2| HOLDER SUPPORT | 1215-2222 3
| | HALTER | 1220-2321 3
| | | 1241-1304 3
| | |
25. | 2364-275X | 2| FORSTARKNI NG REI NFORCEMENT | 1215-2222 | 5
| | | VERST4RKUNG | 1220-2321 | 5
| | | | 1241-1304 | 5
| | | | |
26. 2364- 276X | 2| FORSTARKNING REI NFORCEMENT | 1215-2222 5
| | VERST4RKUNG | 1220-2321 5
| | | 1241-1304 5
| | |
27. | 2364-535X | 4| HOLDER F. DUG SUPPORT F. CANVAS | |
| | | HALTER F. TUCH | |
| | | | |
28. | 2364-567X | 1| FRONTSKARM FRONT GUART | I
| | FRONTSCHUTZ |
| | |
29. 2364- 569X | 1] pbue CANVAS I
| | TucH |
| | | >=2540101401 <=2540101508 I |
| | | | |
29. 1| 2364-569A | 1] DuG CANVAS I I
| | | TUCH | |
I | >=2540101609 |
| | |
30. 2364- 564X | 1] SKINNE RAI L I
| | SCHI ENE |




Fig. 20 GXT-0002/ 1 GXT-13005 P FIG  20. >=2540101401 <=2540101404

H@JIRE - RECHTE - RIGHT HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
1. | 3364-333X | 1| CRIMPERPLADE CRI MPI NG PLATE | 1215-5522 | 2
| | | BLECH FUER CRI MPER | 1220-5321 | 2
| | | | 1241-4601 | 2
| | | | |
2. | 2087-474X | 4| LUKKEPLADE LOCKI NG PLATE | 1215-3228 | 1
| | | VERSCHLI ESSPLATTE | 1219-0263 | 1
| | | | 1220-3321 | 1
| | | | 1220-3922 | 1
| | | | 1241-2308 | 1
| | | | 1241-3403 | 1
| | | | |
3. | 2364-332X | 1| LUKKEPLADE LOCKI NG PLATE | 1215-3228 | 4
| | | VERSCHLI ESSPLATTE | 1219-0263 | 4
| | | | 1220-3321 | 4
| | | | 1220-3922 | 4
| | | | 1241-2308 | 4
| | | | 1241-3403 | 4
| | |
4. 2364- 466X | 2| HOLDER SUPPORT | 1213-2124 8
| | HALTER | 1213-2222 4
| | | 1220-2321 4
| | | | 1220-3922 | 7
| | | | 1241-1502 | 15
| | | | |
5. | 2226-830A | 4| BESLAG CLAWP | 1213-3222 | 2
| | BESCHLAG | 1241-2502 2
| | | 1242-3621 2
| | |
6. 2364- 414X | 1| OVERPLADE UPPER COVER | 1213-3224 6
| | | OBERPLATTE | 1220-3321 | 4
| | | | 1241-2502 | 6
| | | | |
7. | 2364-303X | 1] AKSEL SHAFT | |
| | VELLE |
| | |
8. 2364- 432X | 1] AKSEL SHAFT |
| | VELLE |
| | | | |
9. | 2364-308X | 1] MELLEMSTYKKE DI STANCE PI ECE | 1251-6501 | 2
| | | ZW SCHENSTUECK | |
| | | | |
10. 3364- 430X | 1| HANDTAG HANDLE | 1251-6501 4
| | HANDGRI FF |
| | |
11. 2086- 875X | 4| VIPPE TI PPI NG DEVI SE | 1251-6501 1
| | | HEBEVORRI CHTUNG I I
| | | | |
12. | 2364-563X | 4| JUSTERSTANG ADJUSTMENT BAR | 1213-5322 | 1
| | | STELL STANGE | 1213-5424 | 1
| | | 1220-5321 2
| | |
13. 2364- 433X | 1] KONSOL BRACKET | 1213-3322 2
| | KONSOLE | 1220-3321 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
14. | 2086- 829X | 1| STYRETAP GUI DE DOWEL | 1241-2202 | 1
| | | STEUERUNGSZAPFEN | 1251-2105 | 1
| | |
15. 3088- 057X | 1| ORIMPERPLADE CRI MPI NG PLATE | 1215-5522 2
| | BLECH FUER CRI MPER | 1220-5321 2
| | | 1241-4601 2
| | | | |
16. | 2364-570X | 1] AKSEL SHAFT | |
| o | |
17. 2225- 470X | 2| HANGSEL HI NGE | 1215-3226 2
| | SCHARNI ER | 1220-3321 2
| | | 1241-2502 2
| | |
18. | 2088- 058X | 1| LUKKEPLADE LOCKI NG PLATE | 1215-3228 | 4
| | | VERSCHLI ESSPLATTE | 1219-0263 | 4
| | | | 1220-3321 | 4
| | | | 1220-3922 | 4
| | | 1241-2308 4
| | | 1241-3403 4
| | |
19. 2364- 426X | 1] SKA&RM GUARD | 1213-3224 2
| | | SCHUTZ | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
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GXT-0002/ 1 GXT-13005 P FIG 20. >=2540101401 <=2540101404

Fig. 20

HAIRE - RECHTE - RIGHT

HERTI L, DAZU,

47

PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
20. | 2364-425X | 1] SKA&RM OUARD | 1213-3224 | 3
| | | scHUTZ | 1220-3321 | 3
| | | | 1241-2502 | 3
| | | | |
21. | 2364- 438X | 1| HOLDER SUPPORT | 1213-3322 | 2
| | | HALTER | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
23. | 2364-441X | 2| HOLDER SUPPORT | 1213-3322 | 1
| | | HALTER | 1220-3321 | 1
| | | | 1241-2502 | 1
| | | | |
24. | 2364-467X | 2| SKA&RM GUARD | 1213-3222 | 3
| | | SCHUTZBLECH | 1241-2502 | 3
| | | | |
25. | 2225-576X | 4| MELLEMLAS 2 MM SH M2 MW | |
| | | ZW SCHENLAGE 2 MM | |
| | |
26. 2225- 547X | 4| LASEBLIK COVER PLATE |
| | SPERRBLECH |
| | |
27. | 3364-225A | 4| SKARM GUARD | 1213-3322 | 1
| | | SCHUTZ | 1220-3321 | 1
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
28. 1431-2195 | 1| TRYKFJEDER COVPRESS| ON SPRI NG |
| | DRUCKFEDER |
| | |
29. 2225-577X | 4| MELLEMAS 1 MM SHM1 M |
| | | ZW SCHENLAGE 1 MM | |
| | | | |
30. | 2325-031X | 2| BESLAG CLAWP | 1213-3322 | 2
| | | BECSHLAG | 1213-5322 | 1
| | | 1220-3321 2
| | | 1220-5321 1
| | | 1241-2502 2
| | |
31. | 2325-032X | 2| BESLAG CLAWP | 1213-3322 | 2
| | | BECSHLAG | 1213-5322 | 1
| | | | 1220-3321 | 2
| | | | 1220-5321 | 1
| | | 1241-2502 2
| | |
32. 2225- 556X | 2| UNDERLAG SUPPORT | 1213-4327 4
| | UNTERLAGE |
| | | | |
33. | 2225-565X | 4| LASEBLIK STRI KER PLATE | |
| | | SPERRBLECH | |
| | | | |
34. 2364- 588X | 1| OVERPLADE VENSTRE UPPER PLATE LEFT | 1215-3222 8
| | OBERPLATTE LI NKS | 1220-3321 8
| | | 1241-2502 8
| | |
35. | 2364-291X | 1| OVERPLADE, HZIRE UPPER PLATE, R GHT | 1215-3222 | 8
| | | OBERPLATTE, RECHT | 1220-3321 | 8
| | | | 1241-2502 | 8
| | | | |
36. 3364- 415X | 1| SKARSKARM SWATH GUARD | 1219-0404 1
| | SCHWADBLECH | 1220-3922 1
| | | 1241-2310 1
| | | 1434-0101 1
| | | | |
37. | 2364- 442X | 2] SKARSKARM SWATH GUARD | 1215-1123 | 2
| | | SCHWARDBLECH | 1220-1323 | 2
| | | | 1241-1206 | 2
| | |
38. 2364- 568X | 1] DuG CANVAS | 1213-3324 2
| | TucH | 1220-3321 2
| | | 1241-2502 2
| | | | |
39. | 2364-589X | 1] SKINNE RAI L | 1215-2222 | 7
| | | SCHI ENE | 1220-2321 | 7
| | | | 1241-1304 | 7
| | |
40. 2364- 580X | 1| OVERPLADE UPPER PLATE | 1213-3224 11
| | OBERPLATTE | 1220-3321 7
| | | 1241-2502 11
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GXT-0002/ 1 GXT-13005 P FIG 20 1 >=2540101505
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TO THI'S, A CECI
| | | | |
1. | 3364-333X | 1] CRIMPERPLADE CRI MPI NG PLATE | 1215-5522 | 2
| | | BLECH FUER CRI MPER | 1220-5321 | 2
| | | | 1241-4601 | 2
| | | | |
2. | 2087-474X | 4| LUKKEPLADE LOCKI NG PLATE | 1215-3228 | 1
| | | VERSCHLI ESSPLATTE | 1219-0263 | 1
| | | | 1220-3321 | 1
| | | | 1220-3922 | 1
| | | | 1241-2308 | 1
| | | | 1241-3403 | 1
| | | | |
3. | 2364-332X | 1| LUKKEPLADE LOCKI NG PLATE | 1215-3228 | 4
| | | VERSCHLI ESSPLATTE | 1219-0263 | 4
| | | | 1220-3321 | 4
| | | | 1220-3922 | 4
| | | | 1241-2308 | 4
| | | | 1241-3403 | 4
| | |
4. 2364- 466X | 2| HOLDER SUPPORT | 1213-2124 8
| | HALTER | 1213-2222 4
| | | 1220-2321 4
| | | | 1220-3922 | 7
| | | | 1241-1502 | 15
| | | | |
6. | 2364-414X | 1| OVERPLADE UPPER COVER | 1213-3224 | 6
| | OBERPLATTE | 1220-3321 4
| | | 1241-2502 6
| | |
7. 2364- 303X | 1] AKSEL SHAFT |
| o | |
8. | 2364-432X | 1] AKSEL SHAFT | |
| I I VELLE I |
9. 2364- 308X | 1] MELLEMSTYKKE DI STANCE PI ECE | 1251-6501 2
| | ZW SCHENSTUECK |
| | |
10. | 3364- 430X | 1| HANDTAG HANDLE | 1251-6501 | 4
| | | HANDGRI FF | |
| | | | |
11. | 2086- 875X | 4] VIPPE TI PPI NG DEVI SE | 1251-6501 | 1
| | HEBEVORRI CHTUNG |
| | |
12. 2364- 563X | 4| JUSTERSTANG ADJUSTMENT BAR | 1213-5322 1
| | STELL STANGE | 1213-5424 1
| | | | 1220-5321 | 2
| | | | |
13. | 2364-433X | 1] KONsOL BRACKET | 1213-3322 | 2
| | | KONSOLE | 1220-3321 | 2
| | | 1241-2502 2
| | |
14. 2086- 829X | 1| STYRETAP GUI DE DOWEL | 1241-2202 1
| | STEUERUNGSZAPFEN | 1251-2105 1
| | | | |
15. | 3088-057X | 1| CRIMPERPLADE CRI MPI NG PLATE | 1215-5522 | 2
| | | BLECH FUER CRI MPER | 1220-5321 | 2
| | | | 1241-4601 | 2
| |
16. 2364- 570X | 1] AKSEL SHAFT
| | VELLE
| |
17. | 2225-470X | 2| HANGSEL HI NGE | 1215-3226 | 2
| | | SCHARNI ER | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
18. 2088- 058X | 1] LUKKEPLADE LOCKI NG PLATE 1215- 3228 4
| | VERSCHLI ESSPLATTE 1219- 0263 4
| | 1220- 3321 4
| | 1220- 3922 4
| | | | 1241-2308 | 4
| | | | 1241-3403 | 4
| | | | |
19. | 2364- 784X | 1| SIDEPLADE VENSTRE SI DEPLATE LEFT | 1213-3224 | 2
| | SEI TENPLATTE LI NKS | 1220-3321 2
| | | 1241-2502 2
| | |
20. 2364- 783X | 1| SIDEPLADE HAIRE SI DEPLATE RI GHT | 1213-3224 3
| | | SEI TNEPALTTE RECHTS | 1220-3321 | 3
| | | | 1241-2502 | 3



>=2540101505

Fig. 20.1 H@JRE - RECHTE - RIGHT GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 20. 1

HERTI L, DAZU,

50

PCS. VARENUMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TO THI'S, A CECI
| | | | |
21. | 2364-438X | 1] HOLDER SUPPORT | 1213-3322 | 2
| | | HALTER | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
23. | 2364-441X | 2| HOLDER SUPPORT | 1213-3322 | 1
| | | HALTER | 1220-3321 | 1
| | | | 1241-2502 | 1
| | | | |
24. | 2364-467X | 2| SKARM GUARD | 1213-3222 | 3
| | | SCHUTZBLECH | 1241-2502 | 3
| | | | |
25. | 2225-576X | 4| MELLEML/AS 2 MM SHM2 MW | |
| | | ZW SCHENLAGE 2 MV | |
| | | | |
26. | 2225-547X | 4] LASEBLIK COVER PLATE | |
| | | SPERRBLECH | |
| | | | |
27. 3214- 963X | 4] SKARM GUARD | 1213-3322 1
| | SCHUTZBLECH | 1215-3320 1
| | | 1220-3321 2
| | | 1241-2502 3
| | | | |
28. | 1431-2195 | 2| TRYKFJEDER COVPRESS| ON' SPRI NG | |
| | | DRUCKFEDER | |
| | | | |
29. 2225-577X | 4| MELLEMLAS 1 MM SHM1 M |
| | ZW SCHENLAGE 1 MV |
| | |
30. 2325- 031X | 2| BESLAG CLAWP | 1213-3322 2
| | | BECSHLAG | 1213-5322 | 1
| | | | 1220-3321 | 2
| | | | 1220-5321 | 1
| | | | 1241-2502 | 2
| | |
31. 2325- 032X | 2| BESLAG CLAWP | 1213-3322 2
| | BECSHLAG | 1213-5322 1
| | | 1220-3321 2
| | | | 1220-5321 | 1
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
32. | 2225-556X | 2| UNDERLAG SUPPORT | 1213-4327 | 4
| | UNTERLAGE |
| | |
33. 2225- 565X | 4| LASEBLIK STRI KER PLATE |
| | SPERRBLECH |
| | | | |
34. | 2364-815X | 1| TOPPLADE TOPPLATE | 1215-3222 | 8
| | | TOPPLATTE | 1220-3321 | 8
| | | | 1241-2502 | 8
| | |
35. 2364- 787X | 1| TOPPLADE TOPPLATE | 1215-3222 8
| | TOPPLATTE | 1220-3321 8
| | | 1241-2502 8
| | | | |
36. | 3364-721X | 1| SKARSKARM DEFLECTOR | 1219-0404 | 1
| | | SCHWADBLECH | 1220-3922 | 1
| | | | 1241-2310 | 1
| | | 1434-0101 1
| | |
37. 2364- 725X | 2| SKARSKARM DEFLECTOR | 1215-3226 2
| | SCHWADBLECH | 1220-3321 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
38. | 2364-818X | 1| DUG BAGERST REAR CANVAS | 1213-3324 | 2
| | | TUCH HI NTER | 1220-3321 | 2
| | >=2540101505 <=2540101508 | 1241-2502 2
| | |
38. 2364- 818A | 1| DUG BAGERST REAR CANVAS | 1213-3324 2
| | TUCH HI NTER | 1220-3321 2
| | | >=2540101609 | 1241-2502 | 2
| | | | |
39. | 2364-817X | 1] VINKELSKI NNE ANGULAR RAI L | 1215-2322 | 7
| | | W NKELSCHI ENE | 1220-2321 | 7
| | | 1241-1304 7
| | |
40. 2364- 580X | 1| OVERPLADE UPPER PLATE | 1213-3224 11
| | OBERPLATTE | 1220-3321 7
| | | | 1241-2502 | 11



Fig. 20.1 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 20. 1 >=2540101505

H@JIRE - RECHTE - RIGHT HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TO THI'S, A CECI
| | | | |
41. | 3364-733X | 1| SKARSKARM DEFLECTOR | 1219-0404 | 1
| | | SCHWADBLECH | 1220-3922 | 1
| | | | 1241-2310 | 1
| | | | 1434-0101 | 1
| | | | |
42, | 2364-790X | 1| DUG BAGERST REAR CANVAS | 1213-3324 | 2
| | | TUCH HI NTER | 1220-3321 | 2
| | | >=2540101505 <=2540101508 | 1241-2502 | 2
| | | | |
42. 1| 2364-790A | 1| DUG BAGERST REAR CANVAS | 1213-3324 | 2
| | | TUCH HI NTER | 1220-3321 | 2
| | | >=2540101609 | 1241-2502 | 2
| | | | |
43. | 2364-789X | 1] VINKELSKI NNE ANGULAR RAI L | 1215-2222 | 7
| | | W NKELSCHI ENE | 1220-2321 | 7
| | | | 1241-1304 | 7
| | | | |
44, 2364- 791X | 1] STANG RCD | 1214-2124 1
| | STANGE | 1220-2321 1
| | | 1241-1402 1
| | |
45. | 2364-819X | 1] STANG RCD | 1214-2124 | 1
| | | STANGE | 1220-2321 | 1
| | | | 1241-1402 | 1
| | | | |
46. 2364- 793X | 1| SIDEPLADE S| DEPLATE | 1213-3224 3
| | SEI TENPLATTE | 1220-3321 3
| | | 1241-2502 3
| | |
47. | 2364-760X | 4| PLASTIKSKARM PLASTI C GUARD | 1215-2220 | 2
| | | SCHUTZRI CHTER | 1220-2321 | 2
| | | | 1241-1402 | 2
| | | | |
48. 2364- 792X | 1] SIDEPLADE S| DEPLATE | 1213-3224 3
| | SEI TENPLATTE | 1220-3321 3
| | | 1241-2502 3
| | |
49. | 3364-713X | 1] KONsOL BRACKET | 1213-3324 | 2
| | | KONSCLE | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
50. 2364- 716X | 1] KONSOL BRACKET | 1213-3324 2
| | KONSOLE | 1220-3321 2
| | | 1241-2502 2
| | |
51. | 2364-717X | 1] KONsOL BRACKET | 1213-3324 | 2
| | | KONSCLE | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
52. 2364- 794X | 1| MELLEMSTYKKE DI STANCE Pl ECE | 1251-5401 2
| | ZW SCHENSTUCK | 1251-7401 2
| | |
53. 2364- 718X | 4| FORSTARKNING REI NFORCEMENT | 1214-3224 4
| | | VERST4RKUNG | 1215-3226 | 4
| | | | 1220-3321 | 8
| | | | 1241-2502 | 8
| | | | |
54. 2364- 820X | 1] RR TUBE |
I I ROHR I
55. 2364- 785X | 1| STOPPLADE STOPPLATE |
| | | STOPPLATTE | |
| | | | |
56. | 2364-816X | 1| STOPPLADE STOPPLATE | |
| | | STOPPLATTE | |
| | |
57. 3364- 764X | 1| HANDTAG, HZURE HANDLE, RI GHT | 1251-5401 1
| | HANDGRI FF, RECHTE | 1251-7401 1
| | |
58. | 3364-711X | 1] KONsOL BRACKET | 1213-3324 | 2
| | | KONSCLE | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
59. | 2364- 786X | 1] RR TUBE | |
| | | ROHR | |
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Flg 21 GXT-0002/ 1 GXT-13005 P FIG 21 >=2540101401 <=2540101404

HERTI L, DAZU,
VENSTRE - LINKE - LEFT PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
1. | 3364-333X | 1| CRIMPERPLADE CRI MPI NG PLATE | 1215-5522 | 2
| | | BLECH FUER CRI MPER | 1220-5321 | 2
| | | | 1241-4601 | 2
| | | | |
2. | 2087-474X | 4| LUKKEPLADE LOCKI NG PLATE | 1215-3228 | 1
| | | VERSCHLI ESSPLATTE | 1219-0263 | 1
| | | | 1220-3321 | 1
| | | | 1220-3922 | 1
| | | | 1241-2308 | 1
| | | | 1241-3403 | 1
| | | | |
3. | 2364-332X | 1| LUKKEPLADE LOCKI NG PLATE | 1215-3228 | 4
| | | VERSCHLI ESSPLATTE | 1219-0263 | 4
| | | | 1220-3321 | 4
| | | | 1220-3922 | 4
| | | | 1241-2308 | 4
| | | | 1241-3403 | 4
| | |
4. 2364- 466X | 2| HOLDER SUPPORT | 1213-2124 8
| | HALTER | 1213-2222 4
| | | 1220-2321 4
| | | | 1220-3922 | 7
| | | | 1241-1502 | 15
| | | | |
5. | 2226-830A | 4| BESLAG CLAWP | 1213-3222 | 2
| | BESCHLAG | 1241-2502 2
| | | 1242-3621 2
| | |
6. 2364- 414X | 1| OVERPLADE UPPER COVER | 1213-3224 6
| | | OBERPLATTE | 1220-3321 | 4
| | | | 1241-2502 | 6
| | | | |
7. | 2364-303X | 1] AKSEL SHAFT | |
| | VELLE |
| | |
8. 2364- 432X | 1] AKSEL SHAFT |
| | VELLE |
| | | | |
9. | 2364-308X | 1] MELLEMSTYKKE DI STANCE PI ECE | 1251-6501 | 2
| | | ZW SCHENSTUECK | |
| | | | |
10. 3364- 430X | 1| HANDTAG HANDLE | 1251-6501 4
| | HANDGRI FF |
| | |
11. 2086- 875X | 4| VIPPE TI PPI NG DEVI SE | 1251-6501 1
| | | HEBEVORRI CHTUNG I I
| | | | |
12. | 2364-563X | 4| JUSTERSTANG ADJUSTMENT BAR | 1213-5322 | 1
| | | STELL STANGE | 1213-5424 | 1
| | | 1220-5321 2
| | |
13. 2364- 433X | 1] KONSOL BRACKET | 1213-3322 2
| | KONSOLE | 1220-3321 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
14. | 2086- 829X | 1| STYRETAP GUI DE DOWEL | 1241-2202 | 1
| | | STEUERUNGSZAPFEN | 1251-2105 | 1
| | |
15. 3088- 057X | 1| ORIMPERPLADE CRI MPI NG PLATE | 1215-5522 2
| | BLECH FUER CRI MPER | 1220-5321 2
| | | 1241-4601 2
| | | | |
16. | 2364-570X | 1] AKSEL SHAFT | |
| o | |
17. 2225- 470X | 2| HANGSEL HI NGE | 1215-3226 2
| | SCHARNI ER | 1220-3321 2
| | | 1241-2502 2
| | |
18. | 2088- 058X | 1| LUKKEPLADE LOCKI NG PLATE | 1215-3228 | 4
| | | VERSCHLI ESSPLATTE | 1219-0263 | 4
| | | | 1220-3321 | 4
| | | | 1220-3922 | 4
| | | 1241-2308 4
| | | 1241-3403 4
| | |
19. 2364- 426X | 1] SKA&RM GUARD | 1213-3224 2
| | | SCHUTZ | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
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Fig. 21 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 21 >=2540101401 <=2540101404
HERTI L, DAZU,
VENSTRE - LINKE - LEFT PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
20. | 2364-425X | 1] SKA&RM OUARD | 1213-3224 | 3
| | | scHUTZ | 1220-3321 | 3
| | | | 1241-2502 | 3
| | | | |
21. | 2364- 438X | 1| HOLDER SUPPORT | 1213-3322 | 2
| | | HALTER | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
23. | 2364-441X | 2| HOLDER SUPPORT | 1213-3322 | 1
| | | HALTER | 1220-3321 | 1
| | | | 1241-2502 | 1
| | | | |
24. | 2364-467X | 2| SKA&RM GUARD | 1213-3222 | 3
| | | SCHUTZBLECH | 1241-2502 | 3
| | | | |
25. | 2225-576X | 4| MELLEMLAS 2 MM SH M2 MW | |
| | | ZW SCHENLAGE 2 MM | |
| | |
26. 2225- 547X | 4| LASEBLIK COVER PLATE |
| | SPERRBLECH |
| | |
27. | 3364-225A | 4| SKARM GUARD | 1213-3322 | 1
| | | SCHUTZ | 1220-3321 | 1
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
28. 1431-2195 | 1| TRYKFJEDER COVPRESS| ON SPRI NG |
| | DRUCKFEDER |
| | |
29. 2225-577X | 4| MELLEMAS 1 MM SHM1 M |
| | | ZW SCHENLAGE 1 MM | |
| | | | |
30. | 2325-031X | 2| BESLAG CLAWP | 1213-3322 | 2
| | | BECSHLAG | 1213-5322 | 1
| | | 1220-3321 2
| | | 1220-5321 1
| | | 1241-2502 2
| | |
31. | 2325-032X | 2| BESLAG CLAWP | 1213-3322 | 2
| | | BECSHLAG | 1213-5322 | 1
| | | | 1220-3321 | 2
| | | | 1220-5321 | 1
| | | 1241-2502 2
| | |
32. 2225- 556X | 2| UNDERLAG SUPPORT | 1213-4327 4
| | UNTERLAGE |
| | | | |
33. | 2225-565X | 4| LASEBLIK STRI KER PLATE | |
| | | SPERRBLECH | |
| | | | |
34. 2364- 577X | 1| OVERPLADE HZURE UPPER PLATE RI GHT | 1215-3222 8
| | OBERPLATTE RECHT | 1220-3321 8
| | | 1241-2502 8
| | |
35. | 2364-290X | 1| OVERPLADE, VENSTRE UPPER PLATE, LEFT | 1215-3222 | 8
| | | OBERPLATTE, LINKE | 1220-3321 | 8
| | | | 1241-2502 | 8
| | | | |
36. 3364- 415X | 1| SKARSKARM SWATH GUARD | 1219-0404 1
| | SCHWADBLECH | 1220-3922 1
| | | 1241-2310 1
| | | 1434-0101 1
| | | | |
37. | 2364- 442X | 2] SKARSKARM SWATH GUARD | 1215-1123 | 2
| | | SCHWARDBLECH | 1220-1323 | 2
| | | | 1241-1206 | 2
| | |
38. 2364- 568X | 1] DuG CANVAS | 1213-3324 2
| | TucH | 1220-3321 2
| | | 1241-2502 2
| | | | |
39. | 2364-578X | 1] SKINNE RAI L | 1215-2222 | 7
| | | SCHI ENE | 1220-2321 | 7
| | | | 1241-1304 | 7
| | |
40. 2364- 580X | 1| OVERPLADE UPPER PLATE | 1213-3224 11
| | OBERPLATTE | 1220-3321 7
| | | 1241-2502 11
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Fig. 21.1 ~ GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 21 1 >=2540101505

VENSTRE - LINKE - LEFT

55

P HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
1. | 3364-333X | 1| CRIMPERPLADE CRI MPI NG PLATE | 1215-5522 |
| | | BLECH FUER CRI MPER | 1220-5321 |
| | | | 1241-4601 |
| | | | |
2. | 2087-474X | 4| LUKKEPLADE LOCKI NG PLATE | 1215-3228 |
| | | VERSCHLI ESSPLATTE | 1219-0263 |
| | | | 1220-3321 |
| | | | 1220-3922 |
| | | | 1241-2308 |
| | | | 1241-3403 |
| | | | |
3. | 2364-332X | 1| LUKKEPLADE LOCKI NG PLATE | 1215-3228 |
| | | VERSCHLI ESSPLATTE | 1219-0263 |
| | | | 1220-3321 |
| | | | 1220-3922 |
| | | | 1241-2308 |
| | | | 1241-3403 |
| | |
4. 2364- 466X | 2| HOLDER SUPPORT | 1213-2124
| | HALTER | 1213-2222
| | | 1220-2321
| | | | 1220-3922 |
I I } |I 1241- 1502 }
6. | 2364-414X | 1| OVERPLADE UPPER COVER | 1213-3224 |
| | OBERPLATTE | 1220-3321
i I || 1241- 2502
7. 2364- 303X | 1] AKSEL SHAFT |
| o | |
8. | 2364-432X | 1] AKSEL SHAFT | |
| | | VELLE | |
| | |
9. 2364- 308X | 1| MELLEMSTYKKE DI STANCE PI ECE | 1251-6501
| | ZW SCHENSTUECK |
| | |
10. | 3364- 430X | 1| HANDTAG HANDL E | 1251-6501 |
| | | HANDGRI FF | |
| | | | |
11. | 2086-875X | 4| VIPPE TI PPI NG DEVI SE | 1251-6501 |
| | HEBEVORRI CHTUNG |
| | |
12. 2364- 563X | 4| JUSTERSTANG ADJUSTMENT BAR | 1213-5322
| | STELL STANGE | 1213-5424
| | | | 1220-5321 |
| | | | |
13. | 2364- 433X | 1] KONSOL BRACKET | 1213-3322 |
| | | KONSOLE | 1220-3321 |
i I || 1241- 2502
14. 2086- 829X | 1| STYRETAP GUI DE DOVEL | 1241-2202
| | STEUERUNGSZAPFEN | 1251-2105
| | | | |
15. | 3088-057X | 1| ORI MPERPLADE CRI MPI NG PLATE | 1215-5522 |
| | | BLECH FUER CRI MPER | 1220-5321 |
| | | | 1241-4601 |
| |
16. 2364- 570X | 1] AKSEL SHAFT
| | VELLE
| |
17. | 2225-470X | 2| HANGSEL HI NGE | 1215-3226 |
| | | SCHARNI ER | 1220-3321 |
| | | | 1241-2502 |
| | | | |
18. 2088- 058X | 1| LUKKEPLADE LOCKI NG PLATE 1215- 3228
| | VERSCHLI ESSPLATTE 1219- 0263
| | 1220- 3321
| | 1220- 3922
| | | | 1241-2308 |
| | | | 1241-3403 |
| | | | |
19. | 2364- 784X | 1| SIDEPLADE VENSTRE SI DEPLATE LEFT | 1213-3224 |
| | SEI TENPLATTE LI NKS | 1220-3321
| | | 1241-2502
| | |
20. 2364- 783X | 1| SIDEPLADE HZIRE SI DEPLATE RI GHT | 1213-3224
| | | SEI TNEPALTTE RECHTS | 1220-3321 |
| | | | 1241-2502 |
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- HERTI L, DAZU
PCS. VARENUMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TO THI'S, A CECI
| | | | |
21. | 2364-438X | 1] HOLDER SUPPORT | 1213-3322 | 2
| | | HALTER | 1220-3321 | 2
I I I |I 1241- 2502 I 2
23. | 2364-441X | 2| HOLDER SUPPORT | 1213-3322 | 1
| | | HALTER | 1220-3321 | 1
I I } |I 1241- 2502 } 1
24. | 2364-467X | 2| SKARM GUARD | 1213-3222 | 3
| | | SCHUTZBLECH | 1241-2502 | 3
| | | | |
25. | 2225-576X | 4| MELLEML/AS 2 MM SHM2 MW | |
| | | ZW SCHENLAGE 2 MV | |
| | | | |
26. | 2225-547X | 4] LASEBLIK COVER PLATE | |
| | | SPERRBLECH | |
| | | | |
27. 3214- 963X | 4] SKARM GUARD | 1213-3322 1
| | SCHUTZBLECH | 1215-3320 1
| | | 1220-3321 2
| | | 1241-2502 3
| | | | |
28. | 1431-2195 | 2| TRYKFJEDER COVPRESS| ON' SPRI NG | |
| | | DRUCKFEDER | |
| | | | |
29. 2225-577X | 4| MELLEMLAS 1 MM SHM1 M |
| | ZW SCHENLAGE 1 MV |
| | |
30. 2325- 031X | 2| BESLAG CLAWP | 1213-3322 2
| | | BECSHLAG | 1213-5322 | 1
| | | | 1220-3321 | 2
| o | dperos0r |2
1241- 25
| | |
31. 2325- 032X | 2| BESLAG CLAWP | 1213-3322 2
| | BECSHLAG | 1213-5322 1
| | | 1220-3321 2
| | | | 1220-5321 | 1
I I I |I 1241- 2502 I 2
32. | 2225-556X | 2| UNDERLAG SUPPORT | 1213-4327 | 4
| | UNTERLAGE |
| | |
33. 2225- 565X | 4| LASEBLIK STRI KER PLATE |
| | SPERRBLECH |
| | | | |
34. | 2364-814X | 1| TOPPLADE TOPPLATE | 1215-3222 | 8
| | | TOPPLATTE | 1220-3321 | 8
| | | | 1241-2502 | 8
| | |
35. 2364- 788X | 1| TOPPLADE TOPPLATE | 1215-3222 8
| | TOPPLATTE | 1220-3321 8
! I ! |I 1241- 2502 ! 8
36. | 3364-721X | 1| SKARSKARM DEFLECTOR | 1219-0404 | 1
| | | SCHWADBLECH | 1220-3922 | 1
| | | | 1241-2310 | 1
| | | 1434-0101 1
| | |
37. 2364- 725X | 2| SKARSKARM DEFLECTOR | 1215-3226 2
| | SCHWADBLECH | 1220-3321 2
I I } |I 1241- 2502 } 2
38. | 2364-818X | 1| DUG BAGERST REAR CANVAS | 1213-3324 | 2
| | | TUCH HI NTER | 1220-3321 | 2
| | >=2540101505 <=2540101508 | 1241-2502 2
| | |
38. 2364- 818A | 1| DUG BAGERST REAR CANVAS | 1213-3324 2
| | TUCH HI NTER | 1220-3321 2
| | | >=2540101609 | 1241-2502 | 2
| | | | |
39. | 2364-817X | 1] VINKELSKI NNE ANGULAR RAI L | 1215-2322 | 7
| | | W NKELSCHI ENE | 1220-2321 | 7
| | | 1241-1304 7
| | |
40. 2364- 580X | 1| OVERPLADE UPPER PLATE | 1213-3224 11
| | OBERPLATTE | 1220-3321 7
| | | | 1241-2502 | 11



Fig. 21.1 ~ GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 21 1 >=2540101505

VENSTRE - LINKE - LEFT
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- HERTI L, DAZU
PCS. VARENUMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TO THI'S, A CECI
| | | | |
41. | 3364-733X | 1| SKARSKARM DEFLECTOR | 1219-0404 | 1
| | | SCHWADBLECH | 1220-3922 | 1
I L | 1830101 | 1
| | | | |
42, | 2364-790X | 1| DUG BAGERST REAR CANVAS | 1213-3324 | 2
| | | TUCH HI NTER | 1220-3321 | 2
| | | >=2540101505 <=2540101508 | 1241-2502 | 2
| | | | |
42. 1| 2364-790A | 1| DUG BAGERST REAR CANVAS | 1213-3324 | 2
| | | TUCH HI NTER | 1220-3321 | 2
| | | >=2540101609 | 1241-2502 | 2
| | | | |
43. | 2364-789X | 1] VINKELSKI NNE ANGULAR RAI L | 1215-2222 | 7
| | | W NKELSCHI ENE | 1220-2321 | 7
| | | | 1241-1304 | 7
| | | | |
44, 2364- 791X | 1] STANG RCD | 1214-2124 1
| | STANGE | 1220-2321 1
| | | 1241-1402 1
| | |
45. | 2364-819X | 1] STANG RCD | 1214-2124 | 1
| | | STANGE | 1220-2321 | 1
I I I |I 1241- 1402 I 1
46. 2364- 793X | 1| SIDEPLADE S| DEPLATE | 1213-3224 3
| | SEI TENPLATTE | 1220-3321 3
| | | 1241-2502 3
| | |
47. | 2364-760X | 4| PLASTIKSKARM PLASTI C GUARD | 1215-2220 | 2
| | | SCHUTZRI CHTER | 1220-2321 | 2
I I I |I 1241- 1402 I 2
48. 2364- 792X | 1] SIDEPLADE S| DEPLATE | 1213-3224 3
| | SEI TENPLATTE | 1220-3321 3
| | | 1241-2502 3
| | |
49. | 3364-713X | 1] KONsOL BRACKET | 1213-3324 | 2
| | | KONSCLE | 1220-3321 | 2
I I I |I 1241- 2502 I 2
50. 2364- 716X | 1] KONSOL BRACKET | 1213-3324 2
| | KONSOLE | 1220-3321 2
| | | 1241-2502 2
| | |
51. | 2364-717X | 1] KONsOL BRACKET | 1213-3324 | 2
| | | KONSCLE | 1220-3321 | 2
I I I |I 1241- 2502 I 2
52. 2364- 794X | 1| MELLEMSTYKKE DI STANCE Pl ECE | 1251-5401 2
| | ZW SCHENSTUCK | 1251-7401 2
| | |
53. 2364- 718X | 4| FORSTARKNING REI NFORCEMENT | 1214-3224 4
| | | VERST4RKUNG | 1215-3226 | 4
| | | | 1220-3321 | 8
I I I |I 1241- 2502 I 8
54. 2364- 820X | 1] RR TUBE |
| | ROHR |
| | |
55. 2364- 785X | 1| STOPPLADE STOPPLATE |
| | | STOPPLATTE | |
| | | | |
56. | 2364-816X | 1| STOPPLADE STOPPLATE | |
| | | STOPPLATTE | |
| | |
57. 3364- 766X | 1| HANDTAG, VENSTRE HANDLE, LEFT | 1251-5401 1
| | HANDGRI FF, LI NKE | 1251-7401 1
| | |
58. | 3364-711X | 1] KONsOL BRACKET | 1213-3324 | 2
| | | KONSCLE | 1220-3321 | 2
I I I |I 1241- 2502 I 2
59. | 2364- 786X | 1] RR TUBE | |
| | | ROHR | |



Fig. 22 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 22 >=2540101401

HERTI L, DAZU,

PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
1. | 2364-923X | 1] SKA&RM GUARD | 1215-2220 | 4
H@JIRE - RECHTE - RIGHT | | | SCHUTZBLECH | 1220-2321 | 4
| | | | 1241-1202 | 4
| | | | |
) 2. | 2364-952X | 1] sveB COVER PLATE | 1213-3322 | 2
Fig. 16 | | | MANTEL | 1213-3424 | 4
| | | | 1214-3224 | 2
| | | | 1220-3321 | 8
| | | | 1241-2502 | 8
| | | | |
4. | 2364-924X | 2| KONSOL VENSTRE BRACKET LEFT | 1213-3322 | 2
| | | KONSOLE LI NKS | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
5. | 2364-918X | 8| MELLEMSTYKKE DI STANCE PLATE | |
| | | ZW SCHENSTUCK | |
| | | | |
6. 2364- 917X | 1] sveB COVER PLATE | 1213-3322 2
| | MANTEL | 1213-3424 4
| | | 1214-3224 2
| | | 1220-3321 8
| | | | 1241-2502 | 8
| | | | |
7. | 2364-925X | 2| KONSOL HZURE BRACKET RI GHT | 1213-3322 | 2
| | | KONSOLE RECHT | 1220-3321 | 2
| | | 1241-2502 2
| | |
8. 2364- 822X | 2| FORSTARKNING REI NFORCEMENT | 1215-3226 1
| | VERST&RKUNG | 1220-3321 1
| | | | 1241-2502 | 1
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Fig. 23 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 23 >=2540101401

HERTI L, DAZU,

PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
1. | 2364-923X | 1] SKA&RM GUARD | 1215-2220 | 4
| | | SCHUTZBLECH | 1220-2321 | 4
| | | | 1241-1202 | 4
VENSTRE - LINKE - LEFT | | | | |
2. | 2364-952X | 1] sveB COVER PLATE | 1213-3322 | 2
| | | MANTEL | 1213-3424 | 4
| | | | 1214-3224 | 2
i | | | | 1220-3321 | 8
Fig. 17 | | | | 1241-2502 | 8
| | | | |
4. | 2364-924X | 2| KONSOL VENSTRE BRACKET LEFT | 1213-3322 | 2
| | | KONSOLE LI NKS | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
5. | 2364-918X | 8| MELLEMSTYKKE DI STANCE PLATE | |
| | | ZW SCHENSTUCK | |
| | | | |
6. 2364- 917X | 1] sveB COVER PLATE | 1213-3322 2
| | MANTEL | 1213-3424 4
| | | 1214-3224 2
| | | 1220-3321 8
| | | | 1241-2502 | 8
| | | | |
7. | 2364-925X | 2| KONSOL HZURE BRACKET RI GHT | 1213-3322 | 2
| | | KONSOLE RECHT | 1220-3321 | 2
| | | 1241-2502 2
| | |
8. 2364- 822X | 2| FORSTARKNING REI NFORCEMENT | 1215-3226 1
| | VERST&RKUNG | 1220-3321 1
| | | | 1241-2502 | 1
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Fig. 24

H@JIRE - RECHTE - RIGHT

12
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 24 >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
1. | 3364-585X | 1| TOPRAMME HEADSTOCK | 1213-3124 | 1
| | | TOPRAHMEN | 1241-2502 | 1
| | | | |
2. | 3364-270A | 1] BEN LEG | 1213-4322 | 8
| | | BEIN | 1220-4321 | 8
| | | | 1241-3403 | 8
| | | | |
4. | 2364-196X | 1] STYR GU DE | 1241-9512 | 2
| | | LENKER | 1251-5603 | 2
| | | | |
5. | 3364-109X | 1] STYR GU DE | 1313-2101 | 1
| | | STEUERUNG | |
| | | | |
6. | 3210-346X | 2| SPINDEL SPI NDLE | 1220-5122 | 1
| | | SPI NDEL | 1241-4503 | 1
| | | | |
7. | 3364-127X | 1] SPINDEL SPI NDLE | 1251-4305 | 2
| | SPANNSCHLOSS |
| | |
8. 2089- 311X | 1] INDKATCR I NDI CATOR |
| | I NDI KATCR |
| | | | |
9. | 2364-264X | 1] TAP OONEL I I
| | | SCHNAPPER | I
| | | | |
10. 3364- 262X | 3] KONsQL BRACKET | 1213-5422 2
| | KONSOLE | 1220-5321 2
| | | 1241- 4502 4
| | |
11. | 2363-064X | 2| SPANDESTYKKE CLAWP | |
| | | SPANNSTUECK I I
| | | | |
12. | 2228-355X | 3] TAP DOVEL | 1251-3302 | 1
| | ZAPFEN | 1251-5304 1
| | | 1313-1101 1
| | |
13. 3364- 174X | 1] RNG RING I
| o | |
14. | 2364-279X | 2| BEZSNING BUSH I I
| | | BUCHSE | I
| | |
15. 3210- 385X | 1| HANDTAG HANDLE |
| | HANDGRI FF |
| | |
16. | 1399-0228 | 1] reB GRP I |
I LT I |
17. | 3364- 266X | 2| TRAKFJEDER TENSI ON' SPRI NG | I
| | ZUGFEDER |
| | |
18. 2364- 277X | 2] HOLDER SUPPORT | 1241-6409 1
| | HALTER | 1251-5205 1
| | | | |
19. | 1335-6005 | 2| BZSNING BUSH | I
| | | BUCHSE | I
| | | | |
20. 1393- 0110 | 1| GUW BUFFE RUBBER BUFFER |
| | GUMM BUFFER |
| | |
21. 2364- 281X | 1| PLADE PLATE | 1213-1222 3
| | | BLECH | 1220-1323 | 3
| | | | 1241-1201 | 3



Fig. 25
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VENSTRE - LINKE - LEFT

12

61

GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 25 >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
1. | 3364-592X | 1| TOPRAMME HEADSTOCK | 1213-3124 | 1
| | | TOPRAHMEN | 1241-2502 | 1
| | | | |
2. | 3364-270A | 1] BEN LEG | 1213-4322 | 8
| | | BEIN | 1220-4321 | 8
| | | | 1241-3403 | 8
| | | | |
4. | 2364-196X | 1] STYR GU DE | 1241-9512 | 2
| | | LENKER | 1251-5603 | 2
| | | | |
5. | 3364-109X | 1] STYR GU DE | 1313-2101 | 1
| | | STEUERUNG | |
| | | | |
6. | 3210-346X | 2| SPINDEL SPI NDLE | 1220-5122 | 1
| | | SPI NDEL | 1241-4503 | 1
| | | | |
7. | 3364-127X | 1] SPINDEL SPI NDLE | 1251-4305 | 2
| | SPANNSCHLOSS |
| | |
8. 2089- 311X | 1] INDKATCR I NDI CATOR |
| | I NDI KATCR |
| | | | |
9. | 2364-264X | 1] TAP OONEL I I
| | | SCHNAPPER | I
| | | | |
10. 3364- 262X | 3] KONsQL BRACKET | 1213-5422 2
| | KONSOLE | 1220-5321 2
| | | 1241- 4502 4
| | |
11. | 2363-064X | 2| SPANDESTYKKE CLAWP | |
| | | SPANNSTUECK I I
| | | | |
12. | 2228-355X | 3] TAP DOVEL | 1251-3302 | 1
| | ZAPFEN | 1251-5304 1
| | | 1313-1101 1
| | |
13. 3364- 174X | 1] RNG RING I
| o | |
14. | 2364-279X | 2| BEZSNING BUSH I I
| | | BUCHSE | I
| | |
15. 3210- 385X | 1| HANDTAG HANDLE |
| | HANDGRI FF |
| | |
16. | 1399-0228 | 1] reB GRP I |
I LT I |
17. | 3364- 266X | 2| TRAKFJEDER TENSI ON' SPRI NG | I
| | ZUGFEDER |
| | |
18. 2364- 277X | 2] HOLDER SUPPORT | 1241-6409 1
| | HALTER | 1251-5205 1
| | | | |
19. | 1335-6005 | 2| BZSNING BUSH | I
| | | BUCHSE | I
| | | | |
20. 1393- 0110 | 1| GUW BUFFE RUBBER BUFFER |
| | GUMM BUFFER |
| | |
21. 2364- 281X | 1| PLADE PLATE | 1213-1222 3
| | | BLECH | 1220-1323 | 3
| | | | 1241-1201 | 3



Fig. 26 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 26. >=2540101401
HERTI L, DAZU,

PGCs. VARENUMVER ANTAL BENA/NELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TO THI'S, A CECI

18

62

1391-9043

LYGTE, VENSTRE
LEUCHTE, LI NKE

LANTERN, LEFT

| | | |
| | | |
| | | |
2. | 1391-9042 | 1| LYGTE, HARE LANTERN, Rl GHT | |
| | | LEUCHTE, RECHTE | |
| | | | |
3. | 2361-266X | 2| HOLDER SUPPORT | 1215-3922 |
| | | HALTER | 1220-3321 |
| | | | 1241-2502 |
| | | | |
4. | 2361-267X  T| 2 | HOLDER SUPPORT | |
| | | HALTER | |
| | | | |
5. | PR8O-6607 T| 2| ADVARSELTAVLE WARNI NG SI GN | |
| | | WARNTAFEL | |
| | | | |
6. | PR80-6608 T| 2| ADVARSELTAVLE WARNI NGSI GN | |
| | WARNTAFEL |
| | |
7. 1391- 0887 | 1| FORDELERBOKS DI STRI BUTI ON BOX | 1213-1221
| | VERTEI LERKASTEN | 1220-1322
| | | | 1241-1104 |
| | | | |
9. | 1391-9044 | 2| MARKERI NGSLYS MARKI NG LI GHT | 1213-1221 |
| | | MARKI ERUNGSLI CHT | 1220-1322 |
| | | 1241-1104
| | |
11. 1391- 0501 | 2| REFLEKSGLAS REFLECTOR | 1216-1222
| | DREI ECKRUECKSTRAHLER | 1220-1323
| | | | 1241-1203 |
| | | | |
12. | 2701-892X | 2| HOLDER F. REFLEKS HOLDER F. REFLECTOR | 1215-2222 |
| | | HALTER F. RUECKSTRAHLER | 1220-2321 |
| | | 1241-1402
| | |
14. 2361- 208X | 1| BESLAG FI TTI NG | 1213-3224
| | BESCHLAG | 1220-3321
| | | | 1241-2502 |
| | | | |
15. | 1391-0504 T| 1| ADVARSELSTREKANT WARNI NG TRI ANGLE | |
| | | WARNDREI ECK | |
| | |
16. 1391-0712 | 1] 7-POLET STIK PLUG 7- POLES |
| | 7-POL STECKER |
| | |
17. | 2361-268X  T| 1| HOLDER SUPPORT | |
| | | HALTER | |
| | | | |
18. | 1391-0612 | 8| REFLEX QUL REFLECTOR YELLOW | |
| | | RUCKSTRAHLER GELB | |

NN N

NN NN OA”DN AN

NN N



Fig. 30 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 30. >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS.  VARENUWER  ANTAL BENANELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHI'S, A CECI

|
|
GEARKASSE GEARBOX I
|
|

[ [ I
[ | |
| 3361-326X | | |
| | | GETRI EBEKASTEN |
| [ |

24 9 4 1. | 1213-3224 | 18 | STALSASKRUE MLO- 25 STEEL SET SCREW MLO- 25 | |
| | | ST. SETSCHRAUBE MLO-25 | |
| I | |

2. | 1315-9418 | 2 | SKIVE 99,7 WASHER 99, 7 | |
| | | SCHEI BE 99, 7 | |
[ I [ |
4. | 1315-9132 | 2 | AFSTANDSSKI VE DI STANCE WASHER | |
| | | DI STANZSCHEI BE | |
| [ | |
6. | 1213-3222 | 10 | STALSATSKRUE MLO- 20 STEEL SET SCREW MLO- 20 | |

-— = | | | ST. SETSCHRAUBE ML0-20 | |

[ [ [ I

9. | 1315-9421 | 2 | GEAR GEAR | |
| | GETRI EBE |
I [
10. 1315-9118 | 2] PROP PLUG |
| | ROHRVERSCHLUSS |

[ [ [ I

11. | 1315-9938 | 1] AKSEL SHAFT | |

22 | [ velE | |

[ [ | I
12. 1332- 5802 | 2 | OLI ETAN NGSRING M 45-85- 10 O L SEAL M 45-85-10 |
| | DI CHTUNGSRI NG M 45- 85-10 |
N I [
14. 1315- 9356 | 1| SKIVESAH SET AF WASHERS |
— - — - | | | SCHEI BENSATZ | |
[ [ [ I
— = 15. | 1315-9365 | 1 | LEJE 30310 BEARI NG 30310 | |
| | | LAGER 30310 | |
I [
16. 1315- 9366 | 1 | RULLELEJE, KON SK 30210 ROLLER BEARI NG LONE 30210 |
1P | | ROLLENLAGER, KON. 30210 |
(I [
17. | 1315-9420 | 1] AKSEL SHAFT | |
: o -
18. | 1315-9419 | 1 | COLI ETAN NGSRI NG O L TIGHTENI NG RI NG | |
10 | | CELDI CHTUNGSRI NG |
I [
‘ 20. 1311- 2201 | 2] PROP PLUG I
9 | | | VERSCHLUSS |
‘ | I [ |
‘ 24. | 1315-9362 | 1| FORLARGER EXTENSI ON | |
| | | VERLAENGERUNG I I
| 14
I
1 15
I
‘
I
Vol g 20
T
I
18 b 20
|
17 Bl 16
!
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Fig. 31
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 31 >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
| | | | |
| 3364- 228X | | GEAR GEAR I I
| | | GETRIEBE | |
| | | | |
1. | 1315-9357 | 1| AKSEL SHAFT | |
I L | |
2. | 1332-4502 | 2| OLIETAN NGSRI NG MAO- 62-7 O L SEAL Mi0-62-7 | I
| | | DI CHTUNGSRI NG MI0- 62- 7 I I
| | | | |
3. | 1331-9994 | 1] RULLELEJE KONI SK 30208A ROLLER BEARI NG 30208A | I
| | | ROLLENLAGER 30208A | |
| | | | |
4. | 1311-2201 | 3| PROP PLUG | |
| | | VERSCHLUSS | I
| | | | |
5. | 1315-9109 | 2| AFSTANDSRING SAT DI STANCE RING, SET | I
| | DI STANZRI NG, SATZ |
| | |
6. 1315- 9163 | 1] KRONHIUL CROWN WHEEL |
| | KRONRAD |
| | | | |
7. | 1315-9167 | 1| UDLUFTNI NGSPROP AIR ESCAPE PLUG | I
| | | ENTLUFTUNGSSCHRAUBE | I
| | | | |
8. 1338- 0102 | 1| PASFEDER 12-8-28 FLAT KEY 12-8-28 |
| | FEDERKEIL 12-8-28 I
| | |
9. 1315-9317 | 1] HUs HOUSI NG I
| | | GEHAEUSE | |
| | | | |
10. | 1213-3224 | 8| STALSATSKRUE MLO- 25 STEEL SET SCREW MLO- 25 | I
| | | ST. SETSCHRAUBE MLO- 25 I I
| | |
11. 1331- 3106 | 1| KUGLELEJE 6208 BALL BEARI NG 6208 |
| | KUGELLAGER 6208 |
| | |
12. | 1315-9299 | 1| DAKSEL COVER I |
| | | |
13. | 1315-9140 | 2| SKIVESAT SET OF SHIMS | I
| | DI STANZSCHEI BENSATZ |
| | |
14. 1255- 6101 | 1| LASER NG 72 MM I NDVENDI G SNAP RING 72 MV | NNER |
| | SI CHERUNGSRI NG 72 MV | NNEN |
| | | | |
15. | 1315-9301 | 1| AFSTANDSBZSNI NG DI STANCE BUSH | |
| | | DI STANZBUCHSE I I
| | | | |
16. 1315- 9136 | 1| BOLT Mi0-10 BOLT MLO- 10 |
| | BOLZEN MLO-10 |
| | |
17. 1315- 9282 | 1| KOBBERSKIVE 10, 5- 18 COPPER WASHER 10, 5- 18 |
| | | KUPFERSCHEI BE 10, 5- 18 | |
| | | | |
18. | 1213-2126 | 4| STALSATSKRUE MB-15 STEEL SET SCREW MB-15 | I
| | | ST. SETSCHRAUBE MB- 15 | I
| | |
19. 1315- 9319 | 1| SPIDSHIUL Z=12 BEVEL PINI ON WHEEL Z=12 |
| | ZAHNRAD Z=12 |
| | |
20. | 1315-9165 | 1| DAKSEL COVER I |
| Lo | |
21. | 1332-3602 | 1] OLIETAN NGSRING 35-72- 10 O L SEAL 35-72-10 | I
| | DI CHTUNGSRI NG 35- 72- 10 |
| | |
22. 1315-9191 | 1| LASERING 35 SNAP RI NG 35 |
| | SI CHERRUNGSRI NG 35 I
| | | | |
23. | 1331-3104 | 1| KUGLELEJE 6207 BALL BEARI NG 6207 | I
| | | KUGELLAGER 6207 I I
| | | | |
24. 1331- 9910 | 1| RULLELEJE ROLLER BEARI NG |
| | ROLLENLAGER |
| | |
25. 1315- 9220 | 1| PASSKIVE 35.3-1.3 WASHER 35.3-1.3 |
| | |

SCHEI BE 35.3-1.3



Fig. 31.1

GXT-0002/ 1 GXT-13005 P

FIG 31

>=2540101609

HERTI L, DAZU,

POS. VARENUMVER BENAVNELSE ~ BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | |
| | |
| 3364- 965X GEAR GEAR I I
| | | GETRIEBE | |
| | | | |

<C < 7. | 1332-3602 | 1| OLIETAN NGSRING 35-72- 10 O L SEAL 35-72-10 | |
| | | DI CHTUNGSRI NG 35- 72- 10 | |
| | | | |

- - - 14. | 1331-3104 | 1| KUGLELEJE 6207 BALL BEARI NG 6207 | |
| | | KUGELLAGER 6207 I I

| | | | |

15. | 1331-3106 | 1| KUGLELEJE 6208 BALL BEARI NG 6208 | I

: | | | KUGELLAGER 6208 | |

- | | | | |

/ N 16. | 1331-9994 | 1| RULLELEJE KONI SK 30208A ROLLER BEARI NG 30208A | |
| P | | | ROLLENLAGER 30208A | I

)T Y | | | | |
o 17. | 1331-9910 | 1| RULLELEJE ROLLER BEARI NG | I
| | | ROLLENLAGER | |

| | | | |

23. | 1315-9836 | 1| UDLUFTNI NGSVENTI L AI'R SCAPE VALVE | |

| | | | |

ENTLUFTUNGSVENTI L
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Fig. 40
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 40. >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
| | | | |
| 1340- 5500 | | KRAFTOVERFZRI NGSAKSEL PTO SHAFT | I
| | | GELENKVELLE | |
| | | | |
4. | 1340-9225 | 1| UDV.BESKYTTELSRZR OUTER PROTECTI ON TUBE | |
| | | AUSSENSCHUTZROHR | |
| | | | |
5. | 1340-9226 | 1] UDV.BESKYTTELSRZR I NNER PROTECTI ON TUBE | I
| | | I NNERSCHUTZROHR I I
| | | | |
11. | 1340-9220 | 1] KOBLINGSGAFFEL 1 3/4" Z-20 CLUTCH FORK 1 3/4" Z-20 | I
| | | AUFSTECKGABEL 1 3/4" Z-20 | |
| | | | |
12. | 1340-9219 | 2] LAs LOCK | |
| | | scHLcss | I
| | | | |
21. | 1340-9227 | 1] KRYDS CROSS | I
| | KREUTZ |
| | |
25. 1501- 0126 | 1| PROFILRZR S4GA 1400MM PROFI L TUBE Sl ZE SAGA 1400MV |
| | PROFILROHR GR. SA4GA 1400MM |
| | | | |
26. | 1501-0127 | 1| PROFILRZR M SMZRENI PPEL PROFI L TUBE W TH GREASE NIP. | I
| | | PROFILTUBE M SCHM ERNI PPEL | I
| | | | |
29. 1340- 9224 | 1| KRYDS CROSS |
| | KREUTZ |
| | |
97. 1340-9236  T| 1 | KOBLINGSGAFFEL 1 3/4" Z-6 CLUTCH FORK 1 3/4" Z-6 |
| | | AUFSTECKGABEL 1 3/4" Z-6 | |
| | | | |
98. | 1340-9237  T| 1| KOBLINGSGAFFEL 1 3/8" Z-6 CLUTCH FORK 1 3/8" Z-6 | I
| | | AUFSTECKGABEL 1 3/8" Z-6 | I
| | | | |
99. | 1340-9238  T| 1 | KOBLINGSGAFFEL 1 3/8" Z-21  CLUTCH FORK 1 3/8" Z-21 | |
| | |

AUFSTECKGABEL 1 3/8" Z-21



Fig. 41
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG >=2540101401
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
| | | | |
| 1340-5501 | | KRAFTOVERFZRI NGSAKSEL PTO SHAFT | |
| | | GELENKVELLE | |
| | | | |
4. | 1340-9231 | 1| UDV.BESKYTTELSRZR OUTER PROTECTI ON TUBE | |
| | | AUSSENSCHUTZRCHR | |
| | | | |
5. | 1340-9230 | 1| INDRE BESKYTTELSRZR | NNER PROTECTI ON TUBE | |
| | | 1 NNERSCHUTZROHR | |
| | | | |
21. | 1340-9227 | 2| KRYDS CROSS | |
| | | KREUTZ | |
| | | | |
25. | 1501-0113 | 1] PROFILRZR S4LH 1000 MM PROFI LE TUBE Sl ZE S4LH 1000 MM | |
| | | PROFILROHR GR. S4LH 1000 MV | |
| | | | |
29. | 1501-0117 | 1| PROFILRZR, 1000 MM PROFI L TUBE, 1000 MM | |
| | PROFILROHR 1000 MM |
| | |
51. 1340- 9249 | 2| GLIDER NG SLI DE RING |
| | GLEITRING |
| | | | |
60. | 1341-9518 | 1| KLEMKONUS CLAMPI NG CONE | |
| | | KLEMV KONUS | |
| | | | |
61. 1341- 9645 | 1| FJEDERPAKKE SPRI NG PACK |
| | FEDERPAKET |
| | |
62. 1341- 9569 | 4| FRIKTI ONSBELAENI NG FRI CTI ON DI SK |
| | | REI BSCHEI BE I I
| | | | |
64. | 1340-9600 | 2] KLE VEDGE | |
| e | |
65. | 1340-9596 | 2| BLADFJEDER LEAF SPRI NG | |
| | | BLATTFEDER | |



Fig. 42
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GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG >=2540101401
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHI'S, A CECl
| | | | |
| | | | |
| 1340-5502 | | KRAFTOVERFZRI NGSAKSEL PTO SHAFT | |
| | | GELENKVELLE | |
| | | | |
4. | 1340-9231 | 1| UDV.BESKYTTELSRZR OUTER PROTECTI ON TUBE | |
| | | AUSSENSCHUTZRCHR | |
| | | | |
5. | 1340-9230 | 1| INDRE BESKYTTELSRZR | NNER PROTECTI ON TUBE | |
| | | 1 NNERSCHUTZROHR | |
| | | | |
21. | 1340-9227 | 2| KRYDS CROSS | |
| | | KREUTZ | |
| | | | |
25. | 1501-0113 | 1] PROFILRZR S4LH 1000 MM PROFI LE TUBE Sl ZE S4LH 1000 MM | |
| | | PROFILROHR GR. S4LH 1000 MV | |
| | | | |
29. | 1501-0117 | 1| PROFILRZR, 1000 MM PROFI L TUBE, 1000 MM | |
| | PROFILROHR 1000 MM |
| | |
51. 1340- 9249 | 2| GLIDER NG SLI DE RING |
| | GLEITRING |
| | | | |
60. | 1341-9518 | 1| KLEMKONUS CLAMPI NG CONE | |
| | | KLEMV KONUS | |
| | | | |
61. 1341- 9645 | 1| FJEDERPAKKE SPRI NG PACK |
| | FEDERPAKET |
| | |
62. 1341- 9569 | 4| FRIKTI ONSBELAENI NG FRI CTI ON DI SK |
| | | REI BSCHEI BE I I
| | | | |
64. | 1340-9600 | 2] KLE VEDGE | |
| e | |
65. | 1340-9596 | 2| BLADFJEDER LEAF SPRI NG | |
| | | BLATTFEDER | |



Fig. 50 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 50. >=2540101401
HERTI L, DAZU,
POS.  VARENUWER  ANTAL BENANELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHI'S, A CECI

| | |
| | |
| 1324-8114 I HIULNAV 2160- 2205- 80X80 WHEEL HUB Z160- 2205- 80X80 | I
| | NABE @160- 2205- 80X80 | |
| | | |
1. | 1323-9556 | 6| MITRIK Mi8-1,5 NUT Mi8-1,5 | |
| | | MJTTER Mi8-1,5 | |
D | | | | |
la 2. | 1323-9326 | 6] SKIVE 7,5Mv VASHER 7, 5MM | I
. | | | SCHEI BE 7, 5MV I I
| | | | |
3. | 1323-9908 | 1] NAV 2205-6XML8 HUB 2205- 6XML8 | I
| | | NABE @205-6XML8 | |
| | | | |
4. | 1323-9907 | 1] NAVKAPSEL, 1 STK. HUB CAP, 1 PCE | |
| | | NABENKAPPE, 1 STUCK I I
| | | | |
5. | 1323-9904 | 6] HIULBOLT MI8-1,5-65 - 1 STK  WHEELBOLT Mi8-1,5-65 - 1 PCE | I
| | RADBOLZEN Mi8-1,5-65 - 1 STUCK |
| | |
6. 1323- 9873 | 1] NAWEIRIK, 1 STK HUB NUT, 1 PCE |
| | NABENMUTTER, 1 STUCK |
| | | | |
7. | 1323-9909 | 1| LEJE sA BEARI NG SET I I
| | | LAGER SATZ | I
| | | | |
8. 1323- 9910 | 1| TAN NGSSKI VE SAT TI GHTENI NG PLATE SET |
| | DI CHTUNGSSCHEI BE SATZ |
| | |
9. 1323- 9896 | 1| BREMSEBAKKE BRAKE SHOE |
| | | BREMBBACKE | |
| | | | |
10. | 1323-9911 | 1| BREMSETROMLE BRAKE DRUM | I
| | | BREMSTROMVEL | I
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Fig. 50.1 GXT-0002/ 1 GXT- 13005 P FIG 50. 1
HERTI L, DAZU,
POS.  VARENUMMER  ANTAL BENAYNELSE  BEZE| CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI

| | |
| | |
| 1324-8116 | HIULNAV @275- 80X80 WHEEL HUB @275- 80X80 | |
N | | NABE @275- 80X80 | |
ol | | | |
ol 1. | 1323-9666 | 8| MITRIK M0 NUT M20 | |
g | T | |
| 2. | 1242-6223 | 8| FJEDERSKI VE SPRI NG WASHER | |
P\ Q | | | FEDERSCHEI BE | |
\ | | | | |
\J;l 3. | 1323-9929 | 1] NAV @»75-8XM20 HUB @2275- 8XM2O | |
| | | NABE gr75- 8XM2O | |
| | | | |
4. | 1323-9907 | 1] NAVKAPSEL, 1 STK. HUB CAP, 1 PCE | |
| | | NABENKAPPE, 1 STUCK | |
| | | | |
5. | 1323-9928 | 8| HJULBOLT M0-1,5-74 - 1 STK  WHEELBOLT M20-1,5-74 - 1 PCE | |

| | RADBOLZEN MR0-1,5-74 - 1 STUCK |

| | |

6. 1323-9873 | 1] NAVMZTRIK, 1 STK HUB NUT, 1 PCE |

| | NABENMUTTER, 1 STUCK |
| | | | |
7. | 1323-9909 | 1| LEJE SA BEARI NG SET | |
| | | LAGER SATZ | |
| | | | |

8. 1323-9910 | 1| TANINGSSKI VE SA TI GHTENI NG PLATE SET |

| | DI CHTUNGSSCHEI BE SATZ |

| | |

9. 1323- 9931 | 1| BREMSEBAKKE BRAKE SHOE |
| | | BREMSBACKE | |
| | | | |
10. | 1323-9930 | 1| BREVSETROMLE BRAKE DRUM | |
| | | BREMSTROVMVEL | |

70



Fig. 80

TILBEH@ZR - ZUBEHOR - ACCESSORIES
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GXT-0002/ 1 GXT-13005 P

FIG  80.

>=2540101401

TI LBEHZR, ZUBEHOR, ACCESSORI ES

HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
1. | 1317-0302 | 2] STIK F/LYNKOBLI NG CONNECTI ON F/ QUI CK- COUPLING | I
| | | ANSCHLUSS F/ SCHNELLKUPPLUNG | |
| | | | |
2. | 1311-8539 | 1| TATNI NGSRING GASKET | |
| | | DI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
3. | 1311-2304 | 1| BRYSTNI PPEL NI PPLE | I
| | | N PPEL | I
| | | | |
4. | 1311-8538 | 3| TANI NGSRING GASKET I I
| | | DI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
5. | 1311-8533 | 1| KUGLEHANE BALL TAP | |
| | | KUGELHAHN | I
| | | | |
6. | 1311-2300 | 2] NPPEL NI PPLE | I
| | N PPEL |
| | |
7. 1311- 2601 | 1| N PPELMUFFE BUSHI NG |
| | N PPEL |
| | | | |
8. | 2364-247X | 1] CYLINDER CYLI NDER I I
| | | ZYLI NDER | I
| | | | |
9. 1311- 8424 | 2] NIPPEL M 0,8 DYSE NIPPLE W 0,8 NOZZLE |
| | NCPPEL M 0,8 DUESE |
| | |
10. 1311- 8560 | 2] PAKRING PACKI NG RI NG |
| | | DI CHTUNGSRI NG I |
| | | | |
11. | 1317-0387 | 1] HYDRAULIKSLANGE L=2200 HYDRAULI C HOSE L=2200 | I
| | | HYDRAULI KSCHLAUCH L=2200 | I
| | |
12. 1317- 0387 | 1| HYDRAULIKSLANGE L=2200 HYDRAULI C HOSE L=2200 |
| | HYDRAULI KSCHLAUCH L=2200 |
| | |
13. | 1393-0138 | 2| BESKYTTELSESHATE GUL PROTECTI ON CAP YELLOW | |
| | | SCHUTZKAPPE GELB | |
| | | | |
14. | PRBO-0849 | 1| ADVARSEL, OVERSTYR NG WARNI NG | I
| | WARNUNG |
| | |
15. 1317- 9528 | 1| PAKNINGSSA F/ 1317-0941 SET OF GASKETS F/ 1317-0941 |
| | DI CHTUNGSSATZ F/ 1317-0941 |
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